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 En indelning av böckerna i ämnesområden är gjord i ett försök att få materialet 

mer överskådligt. Indelningen är inte i alla avseenden logisk men 

förhoppningsvis ändå begriplig. Inspiration (till de logiska delarna) har 

hämtats från Johannes Thinesens bibliografi i Flyghobby 2. I den mån en bok 

platsar under flera rubriker har jag försökt att placera den i den mest 

specialiserade kategorin. Personregistret och korsreferenserna på slutet hjälper 

till att reda ut eventuella oklarheter. Böckerna är generellt sett i mycket bra 

skick. Böckerna är INTE TILL SALU! 

 

 

  ......................................................................... Folke Cerenius 
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1.  

Ambulansflyg m. m. 

 Ambulansflyg. Flygande samariter i Boden. Vuxenskolan. Boden. 

U.å. (1988). 17 s. I tidskriften ingår även avsnitt om Ballonger (se 

Ballonger och luftskepp).  

2.  BAUER, FRITZ. 

Erfarenheter med aeroplan i hälso- och sjukvårdens tjänst 

under krig och fred. Föredrag i Svenska Läkaresällskapet den 3 

mars 1927. Särtr. med eget omsl ur Hygiea 1927. 26 s. Utvikbar 

karta. Ded. Ovanlig. 

 

3.  CORNELIUS, FERDINAND. 

Flygarminnen. Vilse i vitt. 1981. 92 s. Stor, tvär 8:0. Namnt. 

 

4.  ERIKSON, MAURITZ. 

Flyktingar i fjällen. 1974. 255 s. Namnt. Om flyktingtrafiken över 

Sourva under 2:a världskriget. 

 

5.  GUNNERFELDT, KNUT. 

Flygande samarit. Utvikbar karta. 1939. 232 s. Ohklbd med bev:e 

omsl. Namnt. 

 

6.  JOHANSSON, KARL-ERIK. 

SPÖKIS-fjällflygaren. 1985. 156 s. Förlagets klbd med skomsl. 

 

7.  JOHANSSON, KNUT. 

På äventyr med svenska ambulansen i Abessinien. 1936. 256 s. 

Förlagets dekorerade klbd. Namnt. 

 

8.  NORBERG, ALLAN. 

Med flygambulansen till fjälls. Rikt illustr. 1944. 196 s. Vackert 

hklbd med bev:e omsl. Ovanlig. 

 

9.  NORBERG, ALLAN. 

Vingar över vildmarken. Hklbd med främre omsl. 1945. 187 s. 

Namnt.  

 

10.  

Ballonger och luftskepp  

 Ballongen som samlarobjekt – kuriosa – kitsch - kvalitet. 

Andréemuseet Gränna 13/5 – 1/10 1989. Björn von Bahr. 

Utställningskatalog. 1989. 16 s. Mycket bra skick.   

11.   Ballongflyg, ballongepoken i Boden. Vuxenskolan. Boden. U.å. 

(1988). 7 s. I tidskriften ingår även avsnitt om Ambulansflyg (se 

Ambulansflyg m.m.). 

 

12.  BERG, P.G. 

Luftballongens uppfinning samt lyckliga och olyckliga 

luftseglingar. Faksimil. 1981. 64 s. 

 

13.  BOTTING, DOUGLAS. 

Skuggor bland molnen. Luftskeppens historia. Carlsen if. Vår 

Spännande Värld 7. 1976. 48 s. 

 

14.  BRING, E. S. 

Constructionem Geometricam Navis Aërostaticae. Resp. J. 

Hofwerberg. A.a. Lund 1786. 20 s. Mycket bra skick. 

 

15.  CHRONANDER, GUSTAF. 

Kort afhandling om luftens förmåga at medelst blåsors 

utvidgande lyfta tyngder. Resp. Johan Garvolius. A.a. Åbo, J.C. 

Frenckell. 1763. 16 s samt en utvikbar grav. plansch. Sannolikt den 

första svenska (sic!) ballonglitteraturen. 

 

16.  EGE, LENNART. 

Ballonger och luftskepp i färg. AWE/Gebers Färgserie. 

Bearbetad av Nils Kindberg. 1977. 252 s. Förlagets klbd. Nyskick. 

 

17.   Fantastiska ballonger. Jane Carruth (red.). IPC Fantastiska Serie. 

1974. U.s. Mycket bra skick. 

 

18.  FLAMMARION, CAMILLE. 

Ballongfärder. Med 31 illustr. 1890. 128 s. Hklbd. Ryggetikett 

märkt ”Balogfärder”. 

 

19.  FLAMMARION, CAMILLE. 

Resor i luftballong. 1890. 246 s. Hfrbd. Bra skick. 

 

20.   Genom molnen till evigheten. Kapten Rollas sista färd. 1890. 8 s 

(utvikbar folder). Ovanlig. Beskrivning av ”Kapten Rollas” tredje 

och sista uppstigning från Mosebacke den 29 maj 1890. 

 

21.   Luftseglingskonsten. Luftseglingskonsten och dess betydelse för 

krigföringen. Stockholm 1888. 42 s. Tidskriftshäfte. Ingår i: 

Fosterlandets försvar. Tidskrift för alla. Utgifven af Föreningen 

Värnpligtens vänner. Årg 4:1. Sid 1-42. 

 

22.  NYBERG, ERIK - TONSTRÖM, GÖRAN. 

Ballongboken - Drömmen om att flyga. 1996. 251 s. 4:0. 

Förlagets ppbd med skomsl. Namnt. 

 

23.  NØRGAARD, ERIK.  

Titta en ballong. 1971. 198 s. Förlagets klbd med skomsl. 
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24.   Om luftballongen och luftseglingskonsten. Läsning för Folket af 

Sällskapet för nyttiga Kunskapers spridande. 19:e årgången. 1853. 

Sid. 258-275. Frakturskrift. Tidig svensk beskrivning av flygets 

utveckling. 

 

25.   Om luftballongens vetenskapliga och militära betydelse. Af 

Svenska Aëronautiska Sällskapet. Karl Amundson (red.). Illustr. 

1902. 16 s. Ovanlig. Något lös i ryggen, i övrigt bra skick. Den 

första publikationen från dåvarande SAS. 

 

26.  -X- 

Om luftballonger och luftseglingar. Del I-III. Taget ur 

Illustreradt Svenskt folkbibliotek. U.å. (1890-tal?). Sid 183-192, 

278-299 samt 394-402. Gulnad.  

 

27.  SUNESON, CARL-ERIK.  

 Ur ballongförarens dagbok. Fältballonger. Stiftelsen A6 

Försvarsmuseum. 1988. 16 s. 

 

28.  SWEDENBORG, VILHELM. 

Över och under molnen. 1939. 299 s samt 16 plr. Ngt blekt 

linneband med främre omsl. Självbiografisk. 

 

29.  Upptäcksresor i lufthavet. Ballongfärderna under belägringen af 

Paris (tillägg). Rikt illustr (i träsnitt). Antologi med kapitel skrivna 

av J. Glaisher, C. Flammarion, W. de Fonvielle och G. Tissandier. 

1874. 488 s. Ngt nött hfrbd. 

 

30.  WITTEMANN, A. 

 Z.R.III:s Amerikafärd. Albert Bonniers Förlag. 1925. 137 s. Bra 

skick. Den 14:e i ordningen av förnämliga flygböcker utgivna av 

Albert Bonniers Förlag. 

 

31.   ”Z 181”. Med Zeppelinare mot Bukarest. Av förste officeren på ett 

Z-luftskepp. 1917. 105 sid. 

 

32.   Zeppelinare över England. 1916. 111 sid.  

33.  ÅNGSTRÖM, TORD K. 

Ballonger och luftskepp. Med 32 figurer. Verdandis småskrifter 

213. 1918. 42 s. 

 

34.  

Barn- och ungdomsböcker (bilderböcker) 

BOWOOD, RICHARD. 

Vår teknik FLYG. IPC Kolibriböcker. Förlagets pappbd med 

skomsl. U.å. 50 s.  

35.  CAAS, SVEN. 

Jetparaden. U.å. (1957). 30 s. Folioformat. Mindre skada översta 

del rygg. Trevlig bildkavalkad på dåtidens jetplan. De ryska är 

mycket fantasifulla. 

 

36.  ERICSON, STIG – KARLSTRÖM, BJÖRN. 

Här får du veta någonting om FLYGPLAN. Bonniers junior 

böcker. 1970. 32 s. Mycket bra skick. 

 

37.   Fantastiska flygplan. Nicholas de Vere (red.). IPC Fantastiska 

Serie. 1973. U.s. Mycket bra skick. 

 

38.   FIB:s Gyllene Pusselbok om FLYGPLAN med märken. Nr 6. 

Paul Jensen (svensk text av Gösta Knutsson). 1955. 24 s. Komplett 

med 30 inklistrade flygplansmärken. Tejpad i ryggen. 

 

39.   FLYG! FIB:s Vetaböcker Nr 2 (Rune Näslund). U.å. (1954). 33 s.  

40.   Flyget i dag. Ett samlaralbum utgivet av Hemmets journal. U.å. 

(1959?). U.s. (16 s). Komplett album med 24 bilder. Vackert hklbd 

(AN). Ant. Tummad inlaga. 

 

41.   Flyget i dag. Ett samlaralbum utgivet av Hemmets journal. U.å. 

(1959?). U.s. (16 s). Komplett album med 24 bilder. Bra skick. 

 

42.  HIGHLAND, H. J. 

Flyg. Roligt att veta 6. Raben & Sjögren. 1966. 48 s. 

 

43.  KNIGHT, DENNIS. 

 Flygplan förr och nu. En bilderbok med gnuggbilder. 1969. 14 s. 

Namnt. Komplett med gnuggbildsark! 

 

44.  LACHMAN, RUTH MABEE. 

Här var det flygmaskiner. FIB:s gyllene bok nr 89. Svensk text 

av Erna och Gösta Knutsson. U.å. U.s (28 sid). Pappbd. Mycket 

bra skick. Trevlig, tidstypisk (50-tal) barnbok med, något 

tillrättalagda, svenska texter av makarna Knutsson. 

 

45.  HEWISH, MARK. 

 Lär mera om … Flygplan. Hemmets journals bokförlag. 1977.  

48 s. Mycket bra skick. 

 

46.  HOOFTMAN, HUGO. 

 50 år med flyget. Bildencyklopedi 9. ARTI. Alkmaar-Holland. 

1952. 72 s. 12:0. Ex libris. Namnt. Fyrspråkig, bildrik liten 

flyghistoria. 

 

47.  LUNDIN, JOHN, E. 

Jag vill bli flygare. De roliga böckerna 27. 1961. U.s. Förlagets 

klryggbd. Trevlig, pedagogisk barnbok med flygbasen i Sverige. 
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48.  PALMER, HELEN. 

Peter blir flygare. FIB:s gyllene bok nr 23. Svensk text av Gösta 

Knutsson. U.å. U.s (28 sid). Pappbd. Mycket bra skick. Trevlig, 

tidstypisk (50-tal) barnbok. 

 

49.   Stora Flygboken. Världens aktuella trafikflygplan. Åke 

Danielsson (red.). U.å (1959?). 36 s. 4:0. Vackra, tidstypiska 

färgteckningar av dåtidens trafikflyg. 

 

50.   Världens krigsflygplan. Silhuetter, data och fotografier utgivna av 

Flyg. U.å. (tidigt 40-tal). Enkelt utförande med utklippta 

flygplansbilder i pappärm med sex flikar. 

 

51.  

Bibliografier m. m. 

 Antikvariat Craaford, katalog 16, 1991. Särskild flygavdelning 

med intressant flyglitt. (objekt 627-682).  

52.  BERGMAN, BILL. 

De äldsta svenska flygböckerna. Särtr. ur Ett år i luften 1969/70. 

s. 255-282. 

 

53.  CERENIUS, FOLKE. 

En flygboksamling. Hfrbd (AN). 2015. 125 s. 

 

54.   FFA Memo 119 (Brit Berg). Tord K. Ångströms samling på FFA 

bibliotek. 1979. 7 s. Kopia. 

 

55.  GILHOFER & RANSCHBURG. 

 Aeronautik. Die Sammlungen Eduard von Sigmundt – Triest, Dr 

Otto Nirenstein – Wien. Verstiegerung Am 26. Und 27. Juni 1934. 

H. Gilhofer & H. Ranschburg. 54 s, prislista samt 20 bildsidor. 

Scheweizisk auktionskatalog med 830 böcker, grafik m.m. 

Lilientahl i 1:a uppl för 35 CHF! 

 

56.   En presentation. Allhems förlag. Bibliografi. Jarl Hellichius (red.). 

1986. 176 s. Oklbd. Nyskick. 

 

57.  HELLICHIUS, JARL. 

 Ett bokförlags reklamvägar. Med Allhemreklam genom åren. En 

utställning 1.6-22.8. Malmö Stadsbibliotek. 1987. U.s. 

 

58.  HERNQVIST, THOMAS. 

Jubileumsutställningen Göteborg 1923 – en grafisk resa. 

Regionarkivet i Göteborg. 2010. 126 s. 

 

59.  HERNQVIST, THOMAS. 

Jubileumsutställningen Göteborg 1923 – en grafisk resa. 

Supplementet. Regionarkivet i Göteborg. 2011. 126 s. 

 

60.   Innehållsförteckning till SFFs publikationer från 1962. Svensk 

Flyghistorisk Förening. U.å. (1993). 16 s. 

 

61.   Katalog över flyglitteratur 1910-1923. Utg. av A.-B. C. E. 

Fritzes Kungl. Hofbokhandel. 1923. 148 s samt annonsfört. Liten 

4:0. Oklbd. 

 

62.  RANIUS, ALLAN. 

Litteratur om Saab-flygplan t o m 1970. Stifts- och landsbiblio-

teket Linköping. 1980. 20 s. 

 

63.  SCHMIDT, INGEBORG DR. MED. 

Bibliographie der Luftfahrtmedizin. 1938. 140 s. Osk. Några 

viklinjer i inlaga och svag fuktrand på omsl. Stpl. ”Förste 

flygläkaren”. 

 

64.  SOLLINGER, GÜNTHER. 

Svensk Flyghistorisk Bibliografi 1630-1899. Förlagets klbd. 

2002. 676 s. 

 

65.  SOLLINGER, GÜNTHER. 

Svensk Flyghistorisk Bibliografi 1900-1925. Förlagets klbd. 

2000. 1066 s. 

 

66.   Sundsvalls Antikvariat. Flyg. Katalog 50 - September 1988. 11 s. 

Fettfläck på pärmens framsida. Flygmotiv på framsidan och 233 

flygtitlar i häfte. 

 

67.   Åkarps Antikvariat Katalog 317. S. Artur Svenssons flygbok-

samling. 1992. 24 s. Vackert ryggbd i skinn (AN). Nyskick. Enligt 

utgivaren den första stora flygkatalogen i svensk antikvariats-

historia (600 titlar).  

 

68.   Åkarps Antikvariat Katalog 317. S. Artur Svenssons flygbok-

samling. 1992. 24 s.  

 

69.  

Biografier & memoarer 

- civilflyg 

ARVASTSON, GÖSTA. 

Drömmar om lufthavet. Berättelsen om en kvinnlig flygare på 

trettiotalet. 2012. 318 s. Förlagets pappbd med skomsl.   
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70.  BANNER, HUBERT S. 

Från kontorsflicka till flyghjältinna. Amy Johnson-Mollison. 

1933. 244 s. Förlagets pappbd med bev:e omsl. Namnt (Hans 

Reichenberg). 

 

71.  BATTEN, JEAN. 

Ensam bland molnen. Illustr. med 16 plr. 1938. 296 s. Hfrbd med 

främre omsl. Namnt. 

 

72.  BRATT, ERIK. 

EVAS bok. En bok om Eva Dickson och Beryl Markham. U.å. 

(1999). 47 s. Tv 8:0. Numr., nr. 10. 

 

73.  BYRD, RICHARD. 

Mitt liv i luften. 1929. 226 s. Klbd med bev:e omsl. Namnt. 

 

74.  DAHLQUIST, ULF, J. 

När flyget hade växtvärk. Civilflygets nystart efter andra 

världskriget blev en händelserik och spännande tid. 2008. 217 s. 

Förlagets kartbd.  

 

75.  EDSTRÖM, MAURITZ. 

Flygarhjälten från Ardennerna. En berättelse om Jean Mermoz. 

1944. 103 s. Oklbd. Namnstpl. 

 

76.  ELLEHAMMER, J.C.H. 

Jeg fløj. 1931. 120 s. Bra skick. Isticksblad med förf. 

namnteckning. 

 

77.  FOKKER, A.H.G – GOULD, BRUCE. 

Flygande holländaren. 1938. 252 s. Bra skick. Inplastade omslag. 

 

78.  GEORGE, BO. 

Om Charles Lindbergh, Flygarhjälten. 1927. 32 s. Vackert hklbd 

med bev:e omsl. Ovanlig. 

 

79.  HANSSON, SVEN A. 

Prima liv. 1976. 116 s. 

 

80.  ISACSON, SIGURD. 

Äventyr och segrar med flyg, bil och båt. U.å. 200 s. 

 

81.  LANGLET, E. 

MERMOZ. Luftpostens hjälte. 1949. 232 s. Andra uppl. Rec. ex. 

Osk. 

 

82.  LILJEBERG, ÅKE. 

Över alla gränser. Svensk Flyghistorisk Förening. 2000. 229 s. 

Förlagets pappbd. 

 

83.  LINDBERGH, ANNE MORROW. 

Hör, vinden! Hklbd med främre omsl. 1939. 238 s. 

 

84.  LINDBERGH, ANNE MORROW. 

Norröver till Orienten. 1935. 238 s. 

 

85.  LORENTZ, GUNNAR - HOMMERBERG, SIGGE. 

Bernt Balchen, den flygande vikingen. Allhems förlag. Illustr. 

Ohklbd. 1945. 205 s. Ngt gulnad. 

 

86.  LORENTZ, GUNNAR - HOMMERBERG, SIGGE. 

Bernt Balchen, den flygande vikingen. Allhems förlag. Illustr. 

1945. 205 s. Oklbd med skomsl. Nyskick. 

 

87.  MARKHAM, BERYL. 

Västerut i natten. Mitt liv i Afrika. 2:a uppl. 1987. 313 s. Oklbd 

med skomsl. 

 

88.  MARKHAM, BERYL. 

Västvart med natten. 1943. 287 s. Linnebd med medbunda omsl. 

Namnt. 

 

89.  OLSON, SVEN-OLOF. 

Döderhultarn – konstnären som älskade att flyga. 150-årsminet 

av Döderhultarns födelse. Ett häfte (2) i ÖFS bokserie Ikaros. 

2019. 23 s. 

 

90.  OSTELIUS, HANS. 

Det var roligt nästan jämnt. Tredje uppl. 1976. 253 s. Oklbd m 

skomsl. Mycket bra skick. 

 

91.  ROGBERG, ANDERS. 

Flygdagbok III. 1987. 143 s. Ded. Nyskick. 

 

92.  von ROSEN, HELI. 

Dödsorsak Ogaden. Om flyg och politik med Carl Gustaf von 

Rosen i Afrika. 2013. 448 s. Förlagets kartbd med skomsl. 

 

93.  SCOTT, C.W.A. 

Segraren i flygtävlingen England-Australien berättar om sina 

äventyr. 1935. 235 s. Hfrbd med främre omsl. Mycket bra skick. 

Namnt. 

 

94.  SMITH, ARTHUR. 

Hur jag lärde mig flyga. 1917. 164 s. Osk. Signerad (S. Artur 

Svenson). Ovanlig. 

 

95.  

- civilflyg, Sverige 

AHRENBERG, ALBIN. 

Bolivar, Luftens vagabond. Första upplagan. 1931. 160 s. Rec. 

ex.  
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96.  AHRENBERG, ALBIN. 

Bolivar, Luftens vagabond. Fjärde upplagan. 1931. 160 s. 

Vackert hklbd. 

 

97.  AHRENBERG, ALBIN. 

Ett flygarliv. 1957. 311 s. 4:0. Förlagets (Allhems) klbd med 

skomsl. 

 

98.  ANDERSSON, LENNART. 

Hermann Göring och Sverige. Från flyghjälte till massmördare. 

2014. 224 s. Förlagets kartbd med skomsl. 

 

99.  BRATT, ERIK. 

Silvervingar. En bok om flyg och flygplan. 1986. 313 s. Ppbd. 

 

100.   Carl Cederström, en minnesbok. Bibliofiluppl. med guldsnitt. i 

ohfrbd. Numr., nr. 26/100. Utg. av Hans Zetterström. Illustr. 1919. 

128 s. 

 

101.   Carl Cederström, en minnesbok. 2:a uppl. Utg. av Hans Zetter-

ström. Illustr. 1919. 128 s. 

 

102.   Cederströmiana. (A. Jonsson). Calle på Brunn IN MEMORIAN. 

1918. 30 s. Vackert kartbd. Sällsynt. 

 

103.   Cederströmiana. (A. Jonsson). Calle på Brunn IN MEMORIAN. 

1918. 30 s. Det ursprungliga priset 1 kr övertryckt till 50 öre. 

Sällsynt. 

 

104.  EKDAHL, MATS. 

K.G. Lindner. Den okända historien om svensken som var en av 

världens bästa piloter. 2022. 300 s. Förlagets kartbd med skomsl. 

 

105.   Enoch Thulin flygpionjär, fysiker och industriman. Lunds 

Universitet, Informationsenheten. 1995. 8 s. 

 

106.  ERVØ, JENS. 

Vore flyvere. Cederström & Svendsen. 1910. 16 s. Vackert 

ryggbd. med bev:e omsl. Ded. till Johs Thinesen. Ovanlig. 

 

107.   Flyg-Nyberg. Industriman och uppfinnarsnille i Sundbyberg. 

Sundbybergs kulturnämnd. 1989. 15 s. 

 

108.  FREDHOLM, BENGT. 

Fredholms epistlar eller Minnesluckor. Svenska Vingar 6. 2003. 

189 s. Förlagets kartbd. 

 

109.  FRÖDEBERG, GÖSTA & HOLST, LARS-ÅKE. 

Flygminnen 3. Sterling och jag. Trafik-Nostalgiska förlaget. 2014. 

104 s. 

 

110.  HAGLUND, GUNNAR. 

Gerillapilot i Biafra. 1988. 152 s. Förlagets ppbd med skomsl. 

 

111.  HAGRUP, KNUT. 

Flyg utan återvändo. 1975. 192 s. Nyskick. 

 

112.  HANSSON, VERNER. 

VING-LIGT och LUFTIGT. 1938. 111 s. Vacker och trevlig bok 

i mycket bra skick. 

 

113.  HERRMANS, RALPH. 

Carl Gustaf von Rosen. 1975. 264 s. Oklbd med skomsl. Namnt. 

 

114.  JOHNSON, LENNART. 

Flygdagbok. 1980. 99 s. samt ordlista. 

 

115.  JÖHNEMARK, LENNART. 

 Mellan himmel och jord. Walle Forslund berättar från långt 

flygarliv. 1997. 192 s. Enkelt utförande i 4:0. Uppl. ca. 200 ex! 

Ded. Korrekturant. av WF. 

 

116.  KLAUSSON, KURT. 

Med flyget i blodet. 2005. 608 s. Förlagets pappbd med skomsl. 

 

117.  LIND, EINAR. 

En bohuslänsk flygpionjär. 1963. 31 s. 

 

118.  LINDGREN, GÖTE. 

Strejker och flyghaverier. 1969. 208 s. 

 

119.  LINDHOLM, MARSHALL. 

Flyga är mitt yrke. 1936. 231 s. samt plr. Ovanlig och klassisk 

svensk flygbok i hklbd med bev:e omsl. Namnt. Ded. Liten reva i 

titelblad. 

 

120.  LINDHOLM, MARSHALL. 

Flyga är mitt yrke. 1936. 231 s. samt plr. Ovanlig och klassisk 

svensk flygbok. 

 

121.  LINDHOLM, MARSHALL. 

Flyg i natt. En svensk trafikflygares upplevelser under andra 

världskriget. Rikt illustr. Allhems förlag. 1952. 125 s. Förlagets 

dekorerade klbd. Uppl. 3 700, varav liten del inb. Mycket bra 

skick. 

 

122.   Folkflyget 25 år. Linjeflyg. 1982. 20 s.  

123.   Linjeflyg 1966. Linjeflyg 1957-1987. Hur Sverige fick inrikesflyg.  

124.  MALMSTEDT, JAN. 

Vingar på vattnet. Boken om uppfinnaren, flygpionjären, konst-

nären Axel Holmström. Trafik-Nostalgiska förlaget. 2014. 62 s. 

 

125.  MIILGÅRD, HARALD. 

Skeks, MÅSTE FLYGA. Boken om Skeks Anton Hansson, 

pionjärflygare i Jämtland. Prod. SFF. 2017. 192 s. Förlagets kartbd. 
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126.  MÖLLER, ÅKE. 

Flygmaskinen som inte kunde flyga. En bok om mångsysslaren, 

motorcykel- och flygpionjären Erik Hallberg. 2000. 96 s. 

 

127.  NORMAN, ERIK. 

Luftfartsjuristen berättar. Några levnadsteckningar av Erik 

Norman f.d. chefsjurist i SAS. 1984. 144 s. Nyskick. 

 

128.  OLEFELDT, LARS. 

Palle Mellblom-lite snack och mycket verkstad. 2008. 248 s.  

Förlagets kartbd. 

 

129.  RANCH, UNO. 

Uno Ranch berättar: Bugattibilar, Europaresor & 

Flygapparater. Del 1 (A.u.). 1997. 431 s. Förlagets klbd med 

skomsl. 

 

130.  ROGBERG, ANDERS. 

Flygdagbok I. 1984. 142 s. 

 

131.  ROGBERG, ANDERS. 

Flygdagbok II. 1986. 140 s. 

 

132.  ROSÉN, GÖTE. 

Flygande möten. 2004. 160 sid. 

 

133.  ROSÉN, GÖTE. 

Orädd att flyga. 1976. 223 sid. Ovanlig. Ded. 

 

134.  ROSÉN, GÖTE. 

25 års “luftaffärer“. IAM Förlags AB. 1970. 238 s. 

 

135.  ROSÉN, GÖTE. 

 Vägen till Palma, 25 års ”luftaffärer”. CEGES Förlags AB. 1971. 

250 s. Förlagets klbd. 

 

136.  von ROSEN, CARL GUSTAF. 

Nu! Biafra – som jag ser det. 104 s. 1969. 

 

137.  SAMUELSON, GUNNAR. 

GEORG UNNÉ - den förste svensk som flög. 1980. 12 s. 

Östergötlands Flyghistoriska Sällskap. 

 

138.  SANZ, MICHAEL. 

Flygdynastin Florman. Carl, Adrian och Bertil Florman – 

pionjärer i svensk flyghistoria. Flyghistorisk Revy. 2015. 192 s. 

 

139.  SJÖGREN, ARTHUR. 

FERDINAND TOLLIN. Notarien, konstnären, uppfinnaren, 

teknikern. Särtr. ur Nordisk Boktryckarekonst, häfte 8, 1935. 1935. 

8 s. Fr. a. om Tollins ”Stroboscopiska Taflor”. 

 

140.  SOLLINGER, GÜNTHER. 

Björkstadius’ Wings. Flying Attempts in Sweden in the 17th 

Century. 2002. 64 s. 

 

141.  SWEDENBORG, EMANUEL. 

Machine att flyga i Wädret. Illustr. facs. Med inledningar av 

Sven Rosén, Tord Ångström m. fl. 1960. 47 s. Oklbd. Parallelltext 

på engelska. 

 

142.   TORD ÅNGSTRÖM, Flygpionjär - Visionär - Luftfartsman - 

Luftfartsinspektionens förste chef. Luftfartsverket (Bengt 

Palmqvist). 1992. 37 s. Tvär 4:0. 

 

143.  WAERNBERG, JAN. 

Enoch Thulin. Forskare, flygare, företagare. 2004. 311 s. Oklbd 

med skomsl. 

 

144.  WENNBERG, KÅA. 

Flygbaronen Carl Cederström. 1999. 192 s. Förlagets klbd. 

 

145.  ZETTERSTRÖM, HANS. 

25 år med svenska folket. En skämttidnings memoarer. Med bl.a. 

kapitel om Cederström och Döderhultarn. Förlagets dekorerade 

klbd med bevarat främre omsl. 1931. 301 s. Mycket bra skick. 

 

146.  ÄLMEBERG, ROGER. 

Flygaren som försvann. 1983. 229 s. Ppbd med skomsl. 

 

147.  ÄNGESKOG, HOLGER. 

40 år i luften. Från Anfänger till Douglas DC-10. 1944-1984. 

2002. 112 s. 

 

148.  ÖQVIST, MIAKAEL. 

Skandinaviskt civilflyg – en resa genom 50 år. Trafiknostalgiska 

förlaget. 2006. 94 s. Kartbd. 

 

149.  

- militärflyg 

BÖLCKE, OSWALD. 

Kapten Bölckes stridsrapporter. Klbd med främre omsl. 1917. 

117 s. Viklinjer på det främre omsl. Ovanlig.  

150.  ”CONTACT”. 

En stridsflygares upplevelser. Med fyra illustr. Övers. Erik 

Pallin. 1918. 160 s. 

 

151.  HEYDEMARCK. 

”C 666” som flygare på västfronten. 1917. 146 sid. Stpl. ”Åbo 

Akademi”. Bra skick. 
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152.  IMMELMAN, MAX. 

Mina upplevelser som stridsflygare. 1917. 174 s. Vackert klbd 

med bev:e omsl. 

 

153.  JAKOVLEV, A. 

Livets mål. 1969. 231 s. Osk. 

 

154.  KARHUNEN, JOPPE. 

Marskalkens flygande riddare. 1958. 192 s. Förlagets ryggbd 

med bev:e omsl. Mycket bra skick. Ovanlig. 

 

155.  KILLINGER, ERICH. 

Östersjöflygarens äventyr. Andra uppl. 1917. 136 s. Bortklippt 

namnt. på smutstitelbladet. Signerad (S. Artur Svenson). 

 

156.  KRAWETZ, GEORG. 

5 år som sovjetflygare. 1936. 62 s. Ovanlig. 

 

157.  MUSSOLINI, BENITO. 

Jag talar med Bruno. 1942. 160 s. Diktatorn (m fl) i ovanligt 

lågmäld ton. 

 

158.  NILSSON, ANTON. 

Vid röda fronten. 1919. 84 s. Klbd. Mycket bra skick. Ovanlig. 

 

159.  PLÜSCHOW, GÜNTHER. 

Flygaren från Tsingtau. 1918. 221 s. Namnt. Ovanlig. 

 

160.  REQUADT, RUDOLF. 

Krigsflygaren. Tryckt i Helsingfors 1917. 91 sid. Namnt. 

 

161.  von RICHTHOFEN, MANFRED. 

Den röde flygjagaren. Fotoillustr. Förord av Olle Dahlbeck. 1917. 

136 s. samt plr. Triplanet i rött på omsl. Mycket bra skick med 

förmodat orig. skomsl i japanpapper. 

 

162.  SARVANTO, JORMA. 

Stridsflygare under Karelens himmel. 1941. 170 s. Ovanlig. 

 

163.  SMIRNOFF, IWAN. 

En flygare berättar. 1939. 249 s. Namnt. Ovanlig. 

 

164.  ULRICH, JÖRN. 

Döden har vingar. En dansk jaktflygares upplevelser under 

Finlands vinterkrig 1939-1940. Olinnebd med bev. främre omsl. 

1942. 154 s. + reklambil. Namnt. 

 

165.  VALPAS, HUGO – von WILLEBRAND, L.H. 

Finska flygare i strid. 1942. 216 s. Ovanlig. 

 

166.  WHITE, W.L. 

Så dö drottningar. 1944. 280 s. Ryggen något blekt och med litet 

hack. 

 

167.  WINSTON, ROBERT. A. 

Jaktflygare. 1946. Oryggbd. 228 s. 

 

168.  

- militärflyg, Sverige 

ANDERSSON, EUGEN. 

Flygdagböcker för Arméns Flygafdelning 1912-1917. U.å. U.s. 

Klbd. Vacker inbindning med elektrostatkopior av Anderssons 

(Ahnsjös) handskrifter. Månghundrasidigt, oredigerat dokument 

från flygets barndom.  

169.   Axel Gyllenkrok. En annorlunda kårchef. Torvald Johannes och 

Olle Åkerlind (red.). 1992. 22 s. Spiralrygg. 

 

170.  BJUGGREN, BJÖRN. 

Attack. 1965. 245 s. Förlagets klbd med skomsl. Namnt. 

 

171.  BJÄRE, BERTIL. 

Mitt liv i Flygvapnet. Från flygpojke till flottiljchef. F 10 

Kamratförening. Göran Brauer (red.). 2016. 119 s. 

 

172.  CARLESON, AXEL.  

 ENDERLEIN - mångkunnig flygare. Östergötlands 

Flyghistoriska Sällskap. 1991. 37 s. 

 

173.   Carl Florman, den okuvlige kämpen för ett självständigt 

svenskt flygvapen. Flyghistorisk Revy 20. 1971. 15 s. 

 

174.  DAHLQUIST, ULF, J. 

Jaktpilot 1942. Svenska Vingar 4. Upplevelser och tankar. 2001. 

118 s. Förlagets kartbd. 

 

175.  ESTULF. ERICH. 

Från Albatros till Viggen – en flygplanmästares minnesbilder. 

Svenska Vingar 2. 2000. 78 s. Förlagets kartbd. 

 

176.   Flygpionjärerna i Landskrona och Ljungbyhed. Flyghistorisk 

Revy. Specialnummer. (Nils Söderberg red.) 1980. 99 s. 

 

177.  FRÖJDH, ROY. 

Guldvingen. En jaktflygares minnen och bilder. Svenska Vingar 7. 

2003. 270 s. Förlagets kartbd. 

 

178.  FORSLUND, MIKAEL. 

Arvid Flory. En flygarlegend berättar. U.å (2000). 176 s. Förlagets 

kartbd. 

 

179.  GRIPENLÖF, STEN. 

Flyg för hela slanten. 1993. 95 s. 
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180.  INGESSON THOOR, ALF. 

En fältflygare från Mjölby. Historien om en svensk stridsflygare. 

2011. 287 s. Förlagets kartbd. Ded. 

 

181.  JANSSON, SÖREN. 

Biggles i folkhemmet. Historien om ett flygvapen och dess 

officerskår. Flygvapenmuseum. 1996. 234 s. Förlagets klbd med 

skomsl. 

 

182.   KABA när flyget var ungt. Flyghistorisk Revy 34. Nils 

Söderberg. 1990. 98 s. 

 

183.  LJUNGDAHL, AXEL. 

En flygofficers minnen. 1972. 201 s. Oklbd med skomsl. 

 

184.  LUNDSTRÖM, ÅGE. 

Minnen. 1890-1970. 1970. 238 s. Liten 4:0. Oklbd. Tryckt i 

mindre uppl. i egen regi. 

 

185.   “Minns Du, NISSE...“ Flyghistoriska betraktelser tillägnade NILS 

SÖDERBERG på hans 80-årsdag. (Hans Reichenberg utg.). U.å. 

(1977). 43 s. Välhållet linnebd. Numr., nr. 10/250. I boken ligger 

som bilaga Dick Stenbergs (kopierade) manuskript till hyllningstal. 

 

186.  “MR JONES“ (DAVID JONASON) 

Flygfolk. Rikt illustr. 1918. 143 s. Ovanlig. Trevlig pionjärbok - 

om flygpionjärer. 

 

187.  “MR JONES“ (DAVID JONASON) 

Flygfolk. Rikt illustr. 1918. 143 s. Hfrbd med bev. främre omsl. 

Ded. Ovanlig. 

 

188.  NILZEN, GÖRAN. 

Den besvärlige Gyllenkrok. Överste Axel Gyllenkrok. 2017.  

194 s. Förlagets pappbd med skomsl. 

 

189.  NILZEN, GÖRAN. 

Flygare i Sverige. Före jet-eran. Förlagets klbd. med skomsl. 

2009. 200 s. 

 

190.  von PORAT, GÖSTA. 

Flyget blev mitt liv. Främre omsl. 1963. 265 s. Ryggbd i klot och 

pp med skomsl. Klassiker! 

 

191.  ROSÉN, ÅKE. 

Biggles´pojkar. 2015. 203 s. 

 

192.  ROSSANDER, GERT. 

I flygsäkerhetens tjänst. Historia och minnen av Advokat Gert 

Rossander. U.å. (1982?). 64 s. 

 

193.  SCHYLSTRÖM, INGEMAR. 

Minnesbilder. En pojkdröm som gick i uppfyllelse. 1999. 175 s. 

Tvär 4:0. Förlagets klbd med skomsl. 

 

194.   Svenska officersprofiler under 1900-talet. Gunnar Artéus (red.). 

1996. 515 s. Förlagets klbd med skomsl. Biografier över bl.a. 

Nordenskiöld, Friis, Söderberg och Ljungdahl. 

 

195.  SVENSSON, THURE. 

Civilingenjören Flygdirektören Henry Kjellson. Tekniker och 

Humanist. ÖFS bokserie Ikaros (#1). 2013. 122s. Förlagets kartbd. 

 

196.  SVENSSON, THURE. 

Fältflygaren Nils Fredrik Rodéhn. Löjtnant vid Södermanlands 

regemente. Dramadokumentär. Ett kort och hängivet flygarliv 

1892-1920. ÖFS bokserie Ikaros (#7). 2019. 114 s. Förlagets 

kartbd. 

 

197.  SVENSSON, THURE. 

Löjtnant Carl Elis Silow. Första dödsoffret inom svenskt flyg. 

ÖFS bokserie Ikaros (#3). 2015. 68 s. Förlagets kartbd. 

 

198.  SÖDERBERG, NILS. 

Med spaken i näven. 1971. 371 s. Oklbd med skomsl. Klassiker! 

 

199.  WENNERSTRÖM, STIG. 

Från början till slutet. En spions memoarer. 1972. 288 s. 

Förlagets klbd med skomsl. 

 

200.  WESTERLUND, GÖRAN. 

Under hängiven pliktuppfyllelse i flygvapnets tjänst. Boken om 

Sigurd Berglund, Bunstaflygaren. 2014. 149 s. Förlagerts kartbd. 

 

201.  WIBERG, ANDERS. 

Dagbok. Nils Rodéhn. Underlöjtnant. Kungl. Södermanlands 

Regemente. Ett häfte i ÖFS bokserie Ikaros. 2023. 32 s. 

 

202.  ÄNGESKOG, HOLGER. 

Jaktflygare på Kungliga Svea Flygfottilj. F 8 1945-1951. 2002. 

48 s. 
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203.  

Civilflyg 

- allmänt 

 Boken om KSAK de första 50 åren. Kungl. Svenska 

Aeroklubben Stockholm (Yngve Norrvi red.). 1950. 180 s. Hklbd 

med främre omsl. Vackert ex.  

204.   Boken om KSAK de första 50 åren. Kungl. Svenska 

Aeroklubben Stockholm (Yngve Norrvi red.). 1950. 180 s. 

Upplaga 4000 ex. Nyskick. 

 

205.   Boken om KSAK de första 50 åren. Kungl. Svenska 

Aeroklubben Stockholm (Yngve Norrvi red.). 1950. 180 s. Biblio-

filuppl. med guldsnitt. i oskbd. Numr., nr. 65/100. Signerad HKH 

Prins Bertil. Pärmen blekt och ryggen ngt sliten. 

 

206.   De Havilland General Information Booklet. No. 5. 1938. 72 s. 

Tv. 12:0. Silverfärgat omslag med färgförluster. Presentation av 

företagets civila flygutbud. I Sverige hänvisas till återförsäljaren 

Aero Material A.B.  

 

207.  BÖHME, KLAUS-RICHARD. 

AB Aerotransport, Junkers och Flygvapnet. Särtr. ur KKVA 

Bihäfte - Militärhistorisk Tidskrift 1980. 1980. s 63-95. 

 

208.  ERIKSSON, GÖSTA. 

 Motorflygsport 1909–1989. KSAB. 1989. 243 s. Ded. till ”Pelle 

Signal”. Viklinje på pärmens baksida. Komp. tryckt i 100 ex., detta 

onumrerat. 

 

209.   Flyget av idag. Fryksdalens Flygkår (A. Lövgren red.). 1957. 60 s.  

210.   Flyget i Mälardalen. Exposé över flygets utveckling i 

Mälardalsområdet under 100 år. Flyghistorisk revy 2017. 223 s. 

 

211.   Flygets betydelse för Stockholmsregionen. Handelskammarens 

Rapport 1997:1. 1997. 23 s. 

 

212.   Flygleden Porjus-Suorva. Tekniska Meddelanden från Kungl. 

Vattenfallsstyrelsen. Ser. B. N:r 1. 1923. 108 s. 

 

213.  HUGOSSON, SVEN. 

Civilflyg. 1970. 246 s. 

 

214.  NILSSON, BO. 

Från sportflyg till allmänflyg. En historisk och en aktuell 

översikt. Särtr. ur Ett år i luften 1964. 1964. s 231-306. 

 

215.  NILSSON, LARS-AXEL - SANDBERG, LEIF, A. 

Kurirflyg. 1994. 301 s. Oklbd med skomsl. Nyskick. 

 

216.  NYCOP, CARL-ADAM. 

Högt spel i luften, Tidningsflygarnas historier. 1991. 177 s. 

Förlagets ppbd med skomsl. 

 

217.  OTTOSSON, JAN. 

Svensk luftfart 1900-1951. Civilflyget, privata aktörer och 

offentliga intressen. 2014. 294 s. Förlagets kartbd. 

 

218.  RASMUSSON, KJELL. 

 Allmänflyg. Flygsport. KSAK. Särtr. ur Ett år i luften 1972-73 

(som aldrig utkom!). U.å. s 85-108. 

 

219.  SOLLINGER, GÜNTHER. 

Svensk civil luftfart 1923-1945. Kartbd. 1998. 683 s. 

 

220.   Svenskt affärsflyg och dess framtida utveckling. KSAK:s 

Affärsflygkommitté. 1964. 75 s. 

 

221.   Svenskt Civilregister 1. Flyghistorisk Revy 30. 1983. 115 s.  

222.   Svenskt Civilregister 2. Flyghistorisk Revy 36. 1992. 68 s.  

223.   Specialnummer av Svensk Flyghistorisk Tidskrift. Svenskt 

civilregister 3. Lars E. Lundin. 1995. 86 s. 

 

224.   Svenskt civilregister. SE-EAA t o m SE-EZZ. Flyghistorisk Revy. 

Lars E. Lundin. 2002. 111 s.  

 

225.   Svenskt civilregister. Svenska civila flygplansregister fram till 

och med SE-AZZ. Flyghistorisk Revy. Lennart Andersson, Lars 

Lundin m fl. 2010. 215 s. 

 

226.   Svenskt flyg och dess män. 1939. 637 s. 4:0. Första bibliofiluppl. i 

blått oskbd med kungligt monogram och övre guldsnitt. Numr., nr. 

28. 

 

227.   Svenskt trafikflyg 50 år. Flyghistorisk Revy 24. 1974. 72 s.  

228.   Utomlands med eget flygplan. KSAK (N. Söderberg red.). U.å 

(1963) samt suppl (1964). 45 s. 

 

229.  ÅNGSTRÖM, TORD. 

Flygning och turistväsende. Vackert ryggbd. 1921. 13 s (269–

281). Taget ur Svenska Turistföreningens årskrift 1921. 

 

230.   75 år i luften. Kungl. Svenska Aeroklubbens jubileumsbok 

(Yngve Norrvi). 1975. 159 s. Liten 4:0. Dek. oklbd med skomsl. 
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231.  

- flygbolag 

 EN MILLION Flygkilometer 1924–27. A.B. Aerotransport. 

1927. 24 s.  

232.   Flygtrafiken 1931. A.B. Aerotransport. 24 s. Bra skick.  

233.   Flygtrafiken 1932. A.B. Aerotransport. 18 s. Mycket bra skick.  

234.   A.B. Aerotransport 1924-1934 2 juni. Rikt illustr. 1934. 47 s. 

4:0. Fuktskada (2 x 2 cm) i nedre vänstra hörnet. 

 

235.   A.B. Aerotransport. 22 punkter. Rikt illustr. U.å. 15 s. Omsl av 

Beckman. 

 

236.   ABA flyger i krig och fred. U.å. (1943). 22 s. Mycket bra skick.  

237.   A.B. Aerotransport. Översikt över verksamheten 1924–1930. 

1931. 24 s. En del diagram kompletterade med blyerts (av förf.?). 

 

238.   Till Köpenhamn på 15 minuter, till Hamburg fram och åter på 

dagen. A.B. Aerotransport. U.å. (1932). Folder. Mycket bra skick. 

 

239.   Flyg och bada. Aerotransport. Trevligt illustr. reklamfolder med 

blått omslag i vilken anförs att flyget med fördel kan tas till ex. vis. 

badplatsen, Åland, Gotland, Skåne eller till olympiaden (i Berlin)! 

U.å (1936). 

 

240.   Flyg och bada. Aerotransport. Trevligt illustr. reklamfolder. U.å. I 

denna version (grönt omslag) görs reklam för bolagets 

”hypermoderna” Douglasplan, varför årtalet sannolikt är 1937. 

Mycket bra skick. 

 

241.   Flygfrakt. A.B. Aerotransport. U.å. (1936). Folder. Mycket bra 

skick. 

 

242.   Flygkraft. A.B. Aerotransport. U.å. (1937). Folder. Mycket bra 

skick. 

 

243.   Fågelvägen, en presentation i ord och bild av ABA-SILA. ABA-

SILA. Rikt illustr. U.å (1946?). 28 s. 

 

244.   Allt utom giraffer. Den oberrättade historien om SAS Cargo. 

2004. 240 s. Förlagets kartbd m skomsl. 

 

245.  BRAX, SOFIA. 

Golden Air – det oavsiktliga flygbolaget. Tiden i Erik Thun AB:s 

ägo 1993–2011. U.å. U.s (16 s). 

 

246.  BILLING, PETER. 

Svensk Flygtjänst AB, Swedair 1935-1994. 1994. 77 s. Nyskick. 

 

247.   Convair Metropolitan gör dagsresa till timtid. Linjeflyg. U.å 

(1960). Folder. 

 

248.   Deutsche Lufthansa. Informationsbroschyr om Lufthansa med 

information om flyglinjer, priser, Junkers G 38 och Ju 52 m.m. 

Lay-out mässigt utformad som resehandlingar. Mycket bra skick. 

1935. 

 

249.  HALL, ÅKE. 

Luftens Vikingar – en bok om SAS alla flygplan. Svenska 

Vingar 5. Förlagets kartbd. 2002. 242 s. Nyskick. 

 

250.  HOLMER, B., ABRAHAMSSON, U. & NÄS, B-O. 

SAS flygplan 1946-2014. Flyghistorisk Revy. 2014. 216 s. 

 

251.   De första 50 åren... och det var bara början. SAS 1946–1996.  

108 s. Bokkassett. 

 

252.   Detta är SAS Jet. Folder i A4-format (hopvikt affisch med text 

och bild på båda sidor). U.å. (60-tal). Någon tapelagning.  

 

253.   Från start till landning. Linjeflyg. Broschyr som i tecknad form 

beskriver en flygning från Bromma till Ängelholm med en Fokker 

F-28. 1979. U.s (16 s). 

 

254.   Linjeflyg. Fokker F28. En översiktlig teknisk beskrivning av 

flygplanet med ritningar, diagram och fotografier. De senare i A4-

format på fotopapper. Engelsk text. 1988. U.s. Folder. Tv.  

 

255.   Lufttrycket. ABA 25 år i luften. Nr 1 (24). Juni 1949. Årg. 4. 48 s.  

256.   På säkra vingar. 20 års lufttrafik 1924/1944. AB Aerotransport 

(Bo Lindorm red.). Rikt illustr. 1944. 161 s. samt statistikbilaga. 

Bibliofilupplagans ohfrbd med skomsl. Numr., nr. 45/700. Mycket 

bra skick. 

 

257.   SAS. Europaguide. Folder med 15 flikar. 1955.  

258.   SAS. Route Map Europe. Folder. 1956.  

259.   SAS Semester – flyg till Amsterdam, Bryssel, Zürich… U.å. 

Folder. Flygpriser till Europa med DC-6. 

 

260.   One year of Scandinavian teamwork in the air. Scandinavian 

Airlines System. 1947. 16 s. Engelskspråkig skrift i mycket bra 

skick. 

 

261.   Close-up of SAS aircraft. DC 6. U.å. Folder, utvikbar till affisch.  

262.   SAS-turisten. Folder u.å. (1952?). Reklam för SAS nya turistklass 

och ”hypermoderna” DC-6 och DC-6B. 

 

263.   SAS. Flygplan i närbild. Folder u.å. (1951?). Folder med 

presentation av SAS fem flygplanstyper, däribland SAAB Scandia. 

 

264.   Vad heter flygplanet? Scandinavian Airlines System. U.å. (1959). 

Folder med presentation av SAS åtta flygplanstyper. 
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265.   SAS. Välkommen ombord… U.å. (1959). U.s. (8 s). Stor 4:0. SAS 

introducerar tidtabellen för 1960 därtill DC-8 och Convair 880. 

 

266.   Scandinavian Airlines. U.å. (1970?). 31 sid. Tvär 4:0. Tidstypisk, 

rikt fotoillustrerad presentation av bolaget (svensk text). 

 

267.   Detta är SAS JET. Folder utvikbar till affisch som beskriver 

möjliga resmål, komfort och service ombord DC-8, Caravelle och 

Convair 990. U.å.  

 

268.   SAS 50 år. 1996. 36 s.  

269.   SAS in my heart. SAS Amsterdam. Karel Bourgondiën (red.). 

2002. U.s. En beskrivning på holländska och engelska av SAS 

historia i Holland. 

 

270.   Svensk Flygtjänst AB under 40 år. Flyghistorisk Revy 28. 1979. 

83 s. 

 

271.   Svensk Interkontinental Lufttrafik Aktiebolag, 1943-1958. 

Illustr. 1958. 31 s. Välhållet klbd. 

 

272.   Swedish Air Lines. 1947. 34 s. Svenskspråkig skrift om och från 

ABA. Mycket bra skick. 

 

273.  NILSSON, BO & ROSENBERG, TORGIL 

Det började med Kurt Björkvall/Björkvallsflyg utvecklades till 

Skandinaviska Aero och därefter Airtaco. Ett viktigt kapitel ur 

svensk privat trafikflygs historia, m pionjärår som kom att leda 

fram till etablerad inrikes linjetrafik – Linjeflyg. Förlagets kartbd. 

2018. 211 s. 

 

274.  SANZ, MICHAEL. 

Linjeflyg – från start till landning. Förlagets kartbd. 2000. 362 s. 

 

275.  SANZ, MICHAEL. 

Linjeflyg – ett folkflyg från start till landning. Andra omarbetade 

uppl. Förlagets kartbd. 2006. 362 s. 

 

276.  THRONE-HOLST. H. 

 SAS i nutid och framtid. Föredrag på Stockholms köpmansklubb 

den 8 januari 1957. 1957. 29 s. 

 

277.   till jordens alla hörn med TRANSAIR Sweden AB. U.å. 

(1966?). U.s (10 s). 4:0. Tv.  

 

278.   Till våra passagerare. ABA. Swedish Air Lines. 1947. 

Passagerarfolder med dekaler, papperstvål(!), brevpapper m.m. 

 

279.   Trettio år med Transair Sweden. Flyghistorisk Revy. Förlagets 

kartbd. 2001. 152 s. 

 

280.  WALTHER, HANS. 

Flygminnen 2. 45 år med ABA/SAS:s flygprestandatekniska 

verksamhet. Trafik-Nostalgiska förlaget. 2007. 106 s. 

 

281.  

- flygbolag (tidtabeller) 

 Sverige-Utlandet med flygplan. A.B. Aerotransport. 1925. 74 s. 

Mycket bra skick. Ambitiös, förklarande sammanfattning av 

flygandet och ABA:s verksamhet.  

282.   A.B. Aerotransport. Stockholm. Tidtabell. 1925. Folder i enkelt 

utförande. Den andra i ordningen av ABA:s internationella 

tidtabeller (den första utgavs 1924). 

 

283.   A.B. Aerotransport. Stockholm. Swedish Airlines. Summer 

Time Table 1927. Utvikbar folder. Bra skick. 

 

284.   A.B. Aerotransport. Stockholm. Swedish Airlines. 1927. 60 s. 

Engelsk text. Bra skick. 

 

285.   A.B. Aerotransport. Flygtrafiken Sverige-Utlandet. Tidtabeller 

och tariffer. Våren 1932 1 mars-30 april. 8 s. Nyskick. 

 

286.   A.B. Aerotransport. Flygtrafiken Sverige-Utlandet. Tidtabeller 

och tariffer. Hösten 1932, 1 september-31 oktober. 8 s. Nyskick. 

 

287.   A.B. Aerotransport. Flygförbindelserna 1 maj-31 augusti 1934. 

1934. 20 s. 

 

288.   A.B. Aerotransport. Flygförbindelserna 1 jan-3 april 1937. 

1937. 16 s + insticksbilaga ”Tidtabellskarta”. Nyskick. 

 

289.   A.B. Aerotransport. Flygförbindelserna 4 april-2 okt 1937. 

1937. 20 s. 

 

290.   A.B. Aerotransport. Stockholm N:o IV. Tidtabellskarta. 

20.11.1940. Folder. Mycket bra skick. 

 

291.   ABA. A B. Aerotransport, Stockholm, N:o I. Tidtabellskarta 1.3. 

1941. Folder. 

 

292.   A.B. Aerotransport. Stockholm N:o I. Tidtabeller. 1.1.1944 t.v. 

Folder. Mycket bra skick. 

 

293.   A.B. Aerotransport. Tidtabell. Gäller 1–31 januari 1946. Folder. 

Mycket bra skick. 

 

294.   Aerotransport. Göteborgs flygförbindelser. 1937. Folder.  

295.   Aerotransport. Norrland-Kontinenten. 1937. Folder. Nyskick.  

296.   Aerotransport. Swedish Air Lines. ”Moscow Air Express”. 

Aerotransport-Aeroflot. 1937. Folder. 
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297.   London and Paris to Scandinavia in 8 hours. The Scandinavian 

Air Express 1930. K.L.M. & A.B.A. Folder. Engelsk text. 

 

298.   FLYGtrafiken Sverige-Utlandet. Tidtabeller och tariffer. 

Sommaren 1932. A.B. Aerotransport. 16 s. 

 

299.   Lufttrafiken, the Airlines 1931. AB Nordisk Resebureau. 48 s 

samt utvikbar karta. Samordnad europeisk flygtidtabell med svensk 

text. 

 

300.   Route Maps Scandinavia/Route Maps Europe and Middle 

East. Scandinavian Airlines. Tv. 4:0. U.å. U.s. Engelsk text. 

 

301.   ABA - SAS. Tidtabell gällande 10 augusti – 4 oktober 1947.  

36 s. Mycket bra skick. 

 

302.   ABA - SAS. Tidtabell gällande från 18 april 1948. 28 s.   

303.   SAS. Tidtabell gällande från den 1 maj 1949. 44 s.  

304.   SAS. Tidtabell gällande från den 16 april 1950. 44 s inkl. kartor 

och tariffer. Mycket bra skick. 

 

305.   SAS. Tidtabell gällande 1 december 1953 – 31 januari 1954. I 

öppnad ”Welcome aboard”-påse med diverse etiketter, SAS-info, 

flygbrev etc. 

 

306.   SAS. Tidtabell gällande 1 juni – 31 juli 1954. Folder.  

307.   SAS. Tidtabell gällande 1 januari – 13 april 1957. Folder. Kartor 

i flerfärgstryck. 

 

308.   SAS. Tidtabell gällande 14 april – 31 juli 1957. 32 s. Kartor i 

flerfärgstryck. Mycket bra skick. SAS erbjuder här Bromma-

London till en kostnad av 562 kr i 1:a klass. 

 

309.   Wherever you go… go by SAS. Europakarta med kartongomsl. 

1957. 

 

310.   SAS. Tidtabell gällande 1 november 1958. Kartor i flerfärgs-

tryck. 

 

311.  

- flygklubbar 

 Aeroklubben i Göteborg 40 år. Torslanda 30-31/8 1958. 1958. 

40 s. Mycket bra skick. Ovanlig flygklubbshistoria och flygdags-

program i ett.  

312.   Aeroklubben i Göteborg 60 år 1918-1978. Torslandaepoken. 

Aeroklubben i Göteborg. 1978. 195 s. Förlagets ppbd. 

 

313.   Aeroklubben i Göteborg 75 år. 1918-1993. Säve-epoken. 1993. 

54 s. 

 

314.  BERGENDAHL, ERIK. 

Västsvenskt flyg under 25 år. Utg. i anledning av Aeroklubbens i 

Göteborg 25-årsjubileum. Aeroklubbens publ. serie IV. 1943. 31 s. 

4:0. 

 

315.   Bortom horisonten. Linköpings flygklubb 1933–2023. En bok i 

Östergötlands Flyghistoriska Sällskaps bokserie Ikaros (#10). 

2023. 128 s. 

 

316.   Flyghistoria i Halmstad. En jubileumsbok för Halmstad 

Flygklubb 1936-1986. (Sven-Erik Jönsson red.). 1986. 185 s. 4:0. 

Förlagets ppbd. Numr., nr. 659. 

 

317.   Gävlebygdens Flygklubb 40 år. 1978. 52 s.  

318.   50 år med Gävlebygdens flygklubb 1938-1988. Clas Carlsson, 

Lars Hillström och Sven Lundqvist (red.). 1988. 40 s. Tv 4:0. 

Mycket bra skick. 

 

319.  HÄGGMAN, HARDY. 

Sunne Flygklubb – genom tiderna flygets vagga i Värmland. 

2012. 151 s. Förlagets kartbd. 

 

320.   International West Coast Air-Rally in Sweden 1959. U.s. (16 s). 

1959. Mycket bra skick. 

 

321.  JOHANSSON, ALF V. 

Ångermanlands flyghistoria. 2014. 130 s. 

 

322.  JONASON, INGMAR. 

En gnutta flax flyghistoria i östra Sörmland. Östra Sörmlands 

Flygklubb 50 år. 1988. 261 s. Förlagets ppbd. 

 

323.   Mot vidare horisonter. Allmänflyg under 50 år i Linköpings 

Flygklubb 1933-1983. 1983. 207 s. Förlagets klbd. 

 

324.   Norrköpings automobil- och flygklubb 1924-1935-1940. 

Norrköpings modell- och segelflygklubb 1935-1940. 1941. 120 s. 

samt annonsbilaga. Dek. oklbd. Stor 4:0. Ovanlig. Pionjärbok i 

flygklubbssammanhang. 

 

325.   Norrköpings automobil- och flygklubb 25 år. Gunnar Rydgren 

(red.). 1949. 120 s. samt annonsbil. 

 

326.  SCHLEGEL, JOAKIM & FREDRIKSSON, ÖRJAN 

SAS Flygklubb 60 år 1946-2006. 2006. 184 s. 

 

327.   Skövde Flygklubb 40 år. 1976. 48 s.  

328.   Stockholms flygklubb. 1935. 16 s. Tv. Bra skick. Sveriges första 

flygklubbshistoria? 

 

329.  SUNDSTEDT, CALLE. 

Uppsala Flygklubb 1935-1995. 1995. 76 s. Ded. 
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330.   Svenska Luftfartsförbundets stadgar. Antagna dec. 1927. 1928. 

8 s. SLF var allt i från bildandet 1927 till symbiosen med KSAK 

den starkare av de två organisationerna. 

 

331.   Umeå Flygklubb 1940–1985. Ture Månsson (red.). 1985. 30 s.   

332.   Varbergs flygklubb 50 år. En jubileumsbok. Elisabeth Ohlén 

(red.). 1987. 99 s. Mycket bra skick. 

 

333.   40 år i gott flygsällskap. Sundsvalls Flygsällskap 1936-1976. 

Arne Muhr (red.). U.å. 38 s. Stpl. 

 

334.   50 år på tysta vingar. Ett halvsekel över Eskilstuna. Eskilstuna 

Flygklubbs jubileumsbok. Tv 4:0. U.å. 120 sid + reklambil. 

 

335.  BERGLUND, J-E. 

 Östra Sörmlands Flygklubb 25 år 1938-1963. 63 s. U.å. Mycket 

bra skick. 

 

336.  

- flygplatser 

 Blå Hangaren Torslanda. Göteborgs Kommun. Tor Hermond 

(red.). Kulturhistorisk dokumentation inför byggnadsminnes-

förklaring. Nr.14. Länsstyrelsen i Göteborgs och Bohus län. 2:a 

uppl. 1985. 30 sid. Mycket bra skick. Namnt.  

337.   BROMMAFLYGET. Betänkande avgivet av utredningen för 

lokalisering av flygverksamheten i Stockholmsområdet (ULF). Ds 

K 1974:1. 1974. 278 s + 10 bil. 

 

338.  BERGER, EINAR. 

Bromma Flygplats. Beskrivning över dess tillkomst. Svenska 

Kommunal-Tekniska Föreningens Handlingar n:r 7, 1937. Ovanlig. 

 

339.   Bromma Flygplats. 1936-1986. Flygbranschens jubileumsutgåva, 

augusti 1986 (tidskrift). 48 sid. 

 

340.   Bromma Flygplats. Beskrivning av dess tillkomst och 

utbyggnad. Stockholms stads flyghamnsstyrelse. 1936. 112 s samt 

generalplan 41 s. Liten 4:0. Ohklbd med bev:e omsl. Ded (till Carl 

Florman!). 

 

341.   Bromma upp och ner. Då och nu. Jan Berggren, Mats Ekdahl och 

Göran Nilzén. 2019. 183 s. Förlagets kartbd. 

 

342.  FLORMAN, BERTIL. 

Bromma Flygplats 1936–1986, 50 år i flygets tjänst. Luftfarts-

verket. 1986. 55 s. 

 

343.   Bromma flygplats 1936-2006. 70 år i flygets tjänst. 

Luftfartsverket. 2006. 82 s.  

 

344.   Flyget på Bulltofta 1919–1972. Flyghistorisk Revy. 2004. 200 s.  

345.  FORSLUND, MIKAEL. 

Flyget på Rommehed 1913-2004. 2004. 160 s. 

 

346.   Guide Stockholm – Arlanda 1962. Flygjournalisternas klubb. 

1962. 48 s. Mycket bra skick. 

 

347.  HOLST, LARS-ÅKE. 

STURUP från Skånsk Jordbruksbygd till Internationell Flygplats. 

2010. 143 s. Inkl. DVD. Förlagets kartbd. Lång ded. på 

smutstitelbladet. 

 

348.   I position. 75 år med svensk flygtrafiktjänst. Luftfartsverket. 2010. 

304 s. 

 

349.   Kristianstads flygplats 25 år. 1961-1986. Jubileumsskrift. 12:0. 

1986. 48 s. 

 

350.  LUFTFARTSVERKET. 

Flygplatsbroschyrer (sju st): Arlanda International, Stockholm-

Bromma flygplats, Malmö-Sturup flygplats, Kiruna flygplats, 

Jönköping flygplats, Ronneby flygstation, Ängelholms 

flygstation. Små tv. U.å (1980-1983). 

 

351.  LUFTFARTSVERKET. 

Ny central för flygtrafikledning vid Sturup. Malmö ACC. 1983. 

8 s. 

 

352.  LUNDBERG, BO. 

Varför Bromma flygplats måste behållas. BL Memo 32. 1974. 

U.s. (25 sid + bil). Mycket bra skick. Ovanlig. 

 

353.  LUNDBERG, BO. 

Nya fakta i Bromma flygplatsfråga. BL Rapport 151. 1975. 24 s.  

Ovanlig. 

 

354.  LUNDBERG, BO. 

Framtida anspråk på flygplatser jämte synpunkter på 

Stockholms flygplatsfråga. FFA Rapport Nr PE-5. 1955. 58 s. 

samt förord och sammanfattning. Inklistrade fotografier. Ovanlig. 

 

355.  NORRMAN, IWAN. 

 Norrtäljefältet - 50 år av unik flyghistoria. Norrtälje stadsarkivs 

skriftsserie nr 2. 1998. 72 s. 

 

356.  SANZ, MIKAEL. 

Bromma Flygplats. Flyg, folk och händelser 1936-1996. 1986. 

336 s. Förlagets ppbd. 
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357.   Storflygplatsberedningens utlåtande och förslag rörande 

Storflygplatsens förläggning. 1956. 92 s + 10 bil. 

Storflygplatsberedningen pläderar för att den nya storflygplatsen 

förläggs vid Halmsjön istället för Jordbro. Namnt. Stpl. 

 

358.  STRIDSBERG, SVEN. 

Sveriges äldsta flygplats 80 år. Ljungbyhed 1910-1926. 1990. 48 

s. 

 

359.  WAERNBERG, JAN. 

Bulltofta flygstation. En berättelse om flygets historia i Malmö 

1923-1972. Elbogen Malmö fornminnesförening Gryps Nr 4. 1995. 

263 s. 

 

360.  ÅNGSTRÖM, TORD. 

Om lufttrafikens ekonomiska förutsättningar och kommunala 

flygplatser. Föredrag vid SKTF:s årskongress. Svenska 

Kommunal-Tekniska Föreningens Handlingar N:r 9. 1945. 1946. 

16 s. Ovanlig. 

 

361.  

- flygskolor1 

 AERO-MATERIEL A-B s FLYGSKOLA. 1928. u.s. (18 sid + 

10 sid reklambil.). 4:0. Bruna prickar på omsl.  

362.   Mot nya horisonter. Aeroklubben i Malmö. Kursprogram för 

vinterhalvåret. 1964. 8 s. 

 

363.   Prospekt. Hans Peterson, Flygskola, Orsa. 1945. Folder.  

364.   Prospekt. U.å. 4 s. Prospekt utg. av Svenska Sportflygförbundet 

inför flygskolan på Hammars Backar 1928. Mycket bra skick. 

Prospektet konstaterar bl.a. oblygt att ”eleverna kommer att 

bibringas förmågan att ensamma bygga ett flygplan, så att de vid 

hemkomsten från skolan skola vara i stånd att träna sig med 

flygning.” 

 

365.   Prospekt över utbildning till flygare vid Thulins Flygskola å 

Ljungbyhed. 1918. 11 s. Mycket bra skick. 

 

366.   Prospekt över utbildning till flygare vid Thulins Flygskola å 

Ljungbyhed. 1919. 11 s. Namnt. och bläckplump på bakre omsl, i 

övrigt mycket bra skick. Blyertsant. 

 

 
1 Se även Segelflyg. 

367.   Stockholms flygskola. U.å. (tidigt 60-tal). 4 s. Folder. 

”Skandinaviens största flygskola” gör reklam för verksamheten på 

Bromma och Skå-Edeby. 

 

368.  

Fallskärmar 

BERGMAN, BILL & LINDSKOG, BJÖRN. 

 Luftinvasion. 1942. 70 s. Tv. Bonniers. Del i serien ”Militära 

uppslagsböcker för envar”. Avslutningsvis konstaterar förf. att det 

bästa försvaret mot luftinvasion är ett starkt flygvapen, illustrerat 

av en vacker teckning med framrusande J 9 och B 3.  

369.   Fallskärm 39. Beskrivning. Kungl Armétygförvaltningen. 1964. 

21 s. Namnt. Mycket bra skick. 

 

370.   Fallskärm 72. Beskrivning. Kungl Armétygförvaltningen. 1963. 

27 s. Namnt. Mycket bra skick. 

 

371.   Hopp i nöd och lust. Om fallskärmens utveckling ur svenskt 

perspektiv. Flyghistorisk Revy. Stig Kernell. 1997. 159 s. Ppbd. 

 

372.  HENRYSSON, RICKARD & STRÖMBLAD, SIGBRITT 

Fallskärmshoppning. 1978. 48 s. Förlagets kartbd. 

 

373.  LINDSKOG, BJÖRN. 

Fallskärmar och fallskärmstrupper. Allhems Flygböcker V. 

1947. 138 s. Uppl. 3 200. 

 

374.  SCHÜTTEL, LOTHAR. 

Fallskärmstrupper och luftinfanteri. Militärlitteraturföreningens 

förlag N:r 181. 1938. 73 s. 

 

375.  THÖRNBLAD, RAOUL. 

 PARACHUTE. System Raoul Thörnblad. AB Fallskärm. 1927. 

26 s. 4:0. Hklbd. Mycket bra skick. 

 

376.  TRANUM, JOHN. 

Mitt liv mellan himmel och jord. 1936. 209 s. Osk. 

 

377.  

Flottiljhistoria2 

ASKLIN, GUNNAR. 

En flygflottilj. Kungl. Upplands flygflottilj. 1968. 129 s.  

 
2  Se även ”Om flygutställningar m. m.” 
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378.  BENNEGÅRD, HILDING. 

 F7 35 år, 1940-1975. Särtr. ur FLYGvapenNYTT nr 4/74. 19 s. 

 

379.  BENNEGÅRD, HILDING. 

 Kungl. Göta Flygflottilj 1940-69. Första uppl. 1975. 119 s. Stor, 

tvär 8:0. Förlagets ppbd med skomsl. 

 

380.  BERNS, LENNART. 

 F 22 - Svenskt flyg i FN-tjänst. En inledande studie utförd på 

uppdrag av Kungl. Militärhögskolans militärhistoriska avd. 1976. 

67 s. Stencilerad 4:0 med bildbilaga i offsettryck. 

 

381.  BJUGGREN, BJÖRN. 

Svenska flygare i österled. 1942. 128 s med utvikbar karta. Osk. 

Björn Bjuggrens ovanliga bok om sina upplevelser vid F 19.  

 

382.  BJUGGREN, BJÖRN. 

Svenska flygare i österled. 1942. 128 s med utvikbar karta. 

Vackert hklbd med bev främre omsl. Mycket bra skick. Namnt.  

 

383.   Blekinge Flygflottilj 40 år, 1944-1984. 1984. 127 s.  

384.  BLOMQVIST, SUNE. 

 Kungliga Svea Flygflottilj. F 8 1938 – 1974. Minnesskrift 2004. 

36 s.  

 

385.  BLOMQVIST, SUNE. 

 Flyget på Barkarby 100 år med celebra gäster. Kungl. Svea 

Flygflottilj F 8 Kamratförening. 2013. 64 s. 

 

386.  BLOMQVIST, SUNE. 

 J 34 Hawker Hunter ur F18 Tullinge störtar på F 8 Barkarby 

den 29 mars 1957 varvid föraren omkommer. Utgiven av 

Kungl. Svea Flygflottilj F 8 Kamratförening. 2011. 12 s.  

 

387.  BLOMQVIST, SUNE. 

Vingar över Stockholm. Kungl. Svea Flygflottilj F 8 60 år 1 juli 

1998. 182 s. Nyskick. 

 

388.   Bråvallavingar, Berättelsen om F13 - en flygflottilj under 50 

år. 1993. 176 s. 

 

389.   Episoder berättade av medlemmar. F5 Kompaniofficersförening 

50 år. Kungl. Krigsflygskolans Underofficerskår. U.å. 42 s. 

 

390.   F 2. Bilder ur ett flygförbands historia. Kungl. Roslagens 

Flygflottiljs Kamratförening. Rikt fotoillustrerad. 1995. 196 s. 4:0. 

Stencilerad. 

 

391.   F 3. Flygflottiljen på Malmen 1926-1974. Stig Holmström, P G 

Lundborg, Hans Kampf m fl (red.). Flyghistorisk Revy. 2012. 

223 s.  

 

392.   F 11 under beredskapsåren med Caproni. F 11 museum (Axel 

Carleson). U.å. 12 s. 

 

393.   F 19 - en krönika. Flyghistorisk Revy 33. Greger Falk. U.å. 208 s. 

Finsk parallelltext. Ppbd. 

 

394.   F 21, 50 år och framåt. 1991. 112 s. Tv 4:0. Förlagets klbd.  

395.  FJELLNER, T. & OHLSSON, ULF. 

Flygvapen över Skåne. F 10 Minnesbok. 2003. 285 s. Förlagets 

kartbd med skomsl. 

 

396.   Flyget på Frösön. Jämtlands Flygflottilj 1926-1996. U.å. 271 s. 

Förlagets klbd med skomsl. 

 

397.   Flyget på Karlsborg, Västgöta flygflottilj 1939-1989. 1989.  

135 s. Förlagets klbd med skomsl. 

 

398.   Flygvapnets krigsskola. Bilaga till Flygvapennytt 3/69. 32 s.  

399.  FORSLUND, MIKAEL. 

Gloster Gladiator & Hawker Hart. In combat with Swedish 

voluntary Wing F 19, Finland 1940. 2009. 192 s. 

 

400.  HALLER, PATRIK. 

Bondeliv i Risberga och lägerliv på Ljungbyhed. En sockenbok. 

1944. 278 s. Oklbd. Mycket bra skick. 

 

401.   Från B3 till JAKTVIGGEN. 1944-1994. Blekinge Flygflottilj 

(Sigvard Forsberg). 1994. 214 s. 4:0. Förlagets ppbd. 

 

402.   Från orre till vigg. Hälsinge flygflottilj 1945-1995. 1995. 230 s. 

Förlagets klbd med skomsl. 

 

403.   Kungliga Hälsinge flygflottilj. 1945-1970. 1970. 78 s. Mycket bra 

skick. Ovanlig. 

 

404.  IGNELL, RAGNAR – RÄFTEGÅRD, BÖRJE. 

Västgöta Flygflottilj - F 6 -. De sista åren 1989-1994. Så minns 

vi vår flottilj. Flyget på Karlsborg 1913-1989. 1999. 144 s. 

Förlagets pappbd. 

 

405.   En jaktdivisionschefs dagboksanteckningar (manuskript). Åke 

Söderberg. U.å. 18 s. Fotokopierad. Med korrekturant. (av 

Söderberg?). Manuskriptet handlar om F 19, (enligt Stig Kernell) 

tveksamt om orig. existerar! 

 

406.  JARNEBERG, ERIC. 

 F2-Hägernäs. Täby hembygdsförenings skriftserie nr 21. 1987. 

160 s. 

 

407.  JENSEN, ANNA. 

Minnen från Flygvapnets vagga. 1997. 104 s. 
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408.  JONSSON, THORD. 

Från DRONTEN till DRAKEN. Brokiga blad ur F4:s historia 

åren 1926-1986. 1986. 176 s. 

 

409.  JONSSON, THORD. 

Roligt nästan jämt. F 4 50 år 1976. 1977. 79 s. 

 

410.  KARLSSON, KURT - ANDERSSON, RAYMOND. 

 F 7 Gripenflottiljen. 1996. 306 s. Tvär 4:0. Förlagets klbd med 

skomsl. 

 

411.  KARLSSON, KURT - ANDERSSON, RAYMOND. 

 Gripenflottiljen 2000. U.å. (2000). 66 s. Tvär 4:0. Förlagets 

kartbd. 

 

412.   Kungliga Hallands Flygflottilj, F 14. Några minnen i ord och 

bild. Andra upplagan. 1989. 44 s. 

 

413.   Kungl Norrbottens Flygbaskår. 19 1/7 43. E.H. Nyberg (red.).  

24 s. Faksimil u.å. (1993). 

 

414.   Kungl. Skaraborgs flygflottilj, F 7 40 år 1980. Hilding 

Bennegård (red.). 1980. 48 s. Mycket bra skick. Ovanlig. 

 

415.   Kungl. Svea flygflottilj, F 8 1938-1974. 1973. 143 s. Oklbd med 

skomsl. Tv 4:0. Liten uppl (1300 ex). 

 

416.   Kungl. Svea flygflottilj, F 8 1938-1974. Supplement. U.å. U.s.  

417.   Kungl. Västmanlands flygflottiljs historia 1929-1979. 

Västmanlands flygflottiljs historiekommitté (Gösta Odqvist 

huvudred.). 1979. 527 s. Förlagets klbd med främre omsl och 

skomsl. 

 

418.  LILLIEROTH, HILDING. 

SÅTENÄS – en gammal herrgårds historia. Utgiven av 

Tunbygdens hembygds- och fornminnesförening. 1997. 64 s. 

Mycket bra skick. 

 

419.   Ljungbyhed genom sekler. Riseberga Hembygdsförening. 1983. 

350 s. Flera kapitel om flyg. 

 

420.  LÖFGREN, STEFAN & MARTINSSON, CLAES 

Flyget på Bunge. 2012. 103 s. Förlagets kartbd. Tv 4:0.  

 

421.   Malmen och flyget 1911-1991. Sammanställt av Kungliga Östgöta 

Flygflottiljs Kamratförening (Stig Jansson och Lennart Lindholm, 

red.). U.å. 60 s. 

 

422.  NILSSON, INGEMAR. 

Flyget på Ärna - en del av mitt liv. 1952-2001. 2001. 195 s. 

Förlagets klbd med skomsl. 

 

423.  NORRBOHM, GÖSTA - SKOGSBERG, BERTIL. 

 Flygande högvakt. Om en flygflottilj F 18. 1985. 168 s. Förlagets 

ppbd med skomsl. 

 

424.  NORRBOHM, GÖSTA - SKOGSBERG, BERTIL. 

 Vingar över Vasaborgen. Kungl. Kalmar Flygflottilj F 12, 

1942-1980. 1980. 163 s. 4:0. Förlagets klbd med skomsl. Ovanlig. 

 

425.  NORRBOHM, GÖSTA - SKOGSBERG, BERTIL. 

Över LAND och HAV. Kungl. Södermanlands flygflottilj - F11. 

1979. 207 s. Stor, tv 8:0. Förlagets klbd med skomsl. 

 

426.  ROSANDER, LENNART. 

 F 11 1941-1980. Södermanlands museum Rapport 5. 1980. 84 s. 

4:0. 

 

427.  SJÖHOLM, SVEN & BRAUER, GÖRAN 

F 10 Bulltofta 1940-1945. Berättelser av veteraner som var med.  

F 10 Kamratförening. Minnesbok 2015. 2015. 158 s.  

 

428.   Skånska flygflottiljen 50 år. 1940-1990. Skånska flygflottiljen. 

1990. 224 s. 4:0. Förlagets ppbd. 

 

429.  STRIDSBERG, SVEN.  

 Flyget i Ljungbyhed 1926-1996. Krigsflygskolan 70 år. 1996. 

191 s. Förlagets klbd med skomsl. 

 

430.  STRIDSBERG, SVEN. 

Tionde Flygflottiljen på Bulltofta 1940-1945. 1985. 155 s. 

Förlagets klbd. 

 

431.   F 10 Kungl Skånska Flygflottiljen i Sydsveriges luftförsvar. U.å 

(1980). 10 s. Kort flottiljhistorik. 

 

432.   Tionde flygflottiljen 70 år. Jubileumsskrift 2010. Bulltofta 1940-

1945. F 10 Kamratförening. Stpl. 

 

433.  VIDERUD, OLLE. 

 Barkarby flygfält – F8 och sjuttio års flyghistoria. Särtr. ur 

Järfälla Hembygdsblad nr 3 1988. 12 sid. Komp. 

 

434.  VIDERUD, OLLE. 

 Barkarby flygfält – F8 och sjuttio års flyghistoria. Särtr. med 

eget omslag, Järfälla Hembygdsblad nr 3 1988. 30 sid. 

 

435.   Vingar över Uppland. Ett halvsekel med flyget på Ärna. F 16 

1943-1993. 1993. 272 s. Numr. uppl. nr. 55/500. med guldsnitt. 

Oklbd med skomsl. 

 

436.   Det sista decenniet. F 16 Upplands flygflottilj. En minnesbok 

1993-2003. 2003. 144 s. Med DVD-skiva (60 år med F16). 
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437.   Västmanlands flygflottiljs historia, del 2 1979-1983 (1985). 

Västmanlands regementes och flygflottiljs kamratförening (Gösta 

Odqvist huvudred.). 1985. 107 s. Förlagets klbd med främre omsl 

och skomsl. 

 

438.   Kungl. Krigsflygskolans Underbefälsförening 1927-1967. 1967. 

11 s. Namnt. Ded. 

 

439.   40 år med Kungl Krigsflygskolans Underofficerskår. 50 s. 

1967. Mycket bra skick. 

 

440.  ÅSHAGE, JARL. 

Riksten och Kungl. Södertörns flygflottilj. F 18 Kamratförening. 

2011. 336 s.  

 

441.  

Flygets historia  

- allmänt 

 Allhems Flygböcker. Första volymen med delarna I-III. 4:0. 

Ohfrbd med skomsl. Mycket bra skick. Uppl. 1 800.  

442.   Allhems Flygböcker. Andra volymen med delarna IV-VI. 4:0. 

Ohfrbd med skomsl. Mycket bra skick. Uppl. 1 800. 

 

443.   Allhems Flygböcker. Tredje volymen med delarna VII-IX. 4:0. 

Ohfrbd med skomsl. Mycket bra skick. Uppl. 1 800. 

 

444.  ALTHIN, TORSTEN. 

Flygkrönika. 1931. 62 s. Vackert hfrbd med bev:e omsl. Sällsynt. 

Rar liten skrift som gör spridda nedslag i den tidiga flyghistorien; 

bl.a. passerar flygsmeden, Leonardo och Nyberg revy. 

 

445.  ALTHIN, TORSTEN. 

Flygkrönika. 1931. 62 s. Mycket bra skick. 

 

446.  ANDERSSON, HANS G. 

Rymdens giganter. Allhems Flygböcker VIII. 1948. 118 s. Uppl. 

3 200. Nyskick. 

 

447.  ANDERSSON, LENNART. 

De tog flyget till medeltiden. Svenskarna i Jemen. Förlagets 

pappbd med skomsl. 2008. 240 s. 

 

448.  BIRCH – IENSEN, CH. 

Snabbare än ljudet. Allhems Flygböcker IV. 1947. 136 s. Uppl.  

3 200. Nyskick.  

 

449.  BIRCH-IENSEN, CH. 

Världens snabbaste flygplan. Klassbiblioteket 7. 1952. 32 s. Rec. 

ex. 

 

450.  BLATNER, DAVID. 

Hundra år i luften – Allt du behöver veta om att flyga. 2003. 247 

s. Förlagets klbd med skomsl.  

 

451.   Boken om flyg. Tre Tryckares förlag (John W.R. Taylor). Serien 

Transport. 1968. 127 s. Tv 12:0. Förlagets ppbd. 

 

452.   Bonniers Månadshäften 1912. Förlagets dekorerade klbd. Med 

artiklarna ”Huru man flyger och huru man lär sig att flyga” av Olle 

Dahlbeck (Andra häftet sid 83-101) samt ”Småprat om flygning på 

Ljungbyhed” av Edward Dahlbeck (Sjätte häftet sid 442-446). 

1912. 960 s. Mycket bra skick. Den förra artikeln återfinns även, i 

sin första hälft, i boken ”Att flyga”. 

 

453.  BRATT, ERIK. 

FOLK och FLYG. 1992. 253 s. Nyskick. 

 

454.  BRATT, ERIK. 

MÄNNISKOR och FLYGANDE MASKINER. 1992. 242 s. 

Förlagets ppbd. 

 

455.  BROCHMANN, GEORG. 

Flyvning og Luftfart. 1926. 168 s. Oklbd med bev. främre omsl. 

Ex libris (Stig Kernell). 

 

456.  CANBY, COURTLANDT. 

Luftfart. 1965. 113 s. samt kronologisk översikt. Förlagets 

pappbd. Mycket bra skick. 

 

457.  CRESSY, EDWARD - HARTZELL, GÖSTA - TÖRNSTRAND, 

GUNNAR. 

Uppfinningar och upptäckter. 1925. 331 s. Kap. IX. “Luftens 

erövring“ (s. 145-168). Oklbd. 

 

458.  CYRUS, ALLAN. 

På lätta vingar. 1953. 253 s. Hfrbd med övre guldsnitt och bev:e 

omsl. Namnt. 

 

459.  DAHLBECK, OLLE - DAHLBECK, EDWARD. 

Att flyga. Om flygmaskiner och flygkonst. Albert Bonniers förlag 

Rikt illustr. 1912. 95 s. Klbd med bev:e omsl.  
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460.  DAHLBECK, OLLE - DAHLBECK, EDWARD. 

Att flyga. Om flygmaskiner och flygkonst. Albert Bonniers förlag 

Rikt illustr. 1912. 95 s. Klbd med bev:e omsl. Mycket bra skick. 

”Flygupplagan” med Olle Dahlbecks signatur och not. om att 

boken medföljde vid den ”första luftposten i Skandinavien”. 

 

461.  DAHLBECK, OLLE. 

Lufttrafik. 1918. 99 s. Albert Bonniers förlag. Sällsynt. Namnt. 

Vackert hklbd med bev:e omsl. 

 

462.  DUKE, NEVILLE. 

Luftens erövring. 1955. 128 s. 4:0. Viklinje på omsl. 

 

463.  DUKE, NEVILLE.  

 Rymdens erövring. 1959. 126 s. 

 

464.   Die Eroberung der Luft. Komplett album med 234 bilder. U.å 

(1932). 39 s. Albumet och bilderna utgavs av Garbaty 

Cigarettenfabrik, Berlin-Pankow. Förlaget gav ut två album, där 

det första (detta) visar tyska flygplan och det andra icke-tyska 

flygplan. 

 

465.  FERRIS, RICHARD. 

How to Fly, or The Conquest of the Air. Rikt fotoillustr. Förlagets 

dekorerade oklbd. 1910.  

 

466.  FLORMAN, CARL. 

Lufttrafik. FLYG och MOTOR Tekniskt Bibliotek 6. 1936. 135 s. 

Blekt oklbd. Ex libris (Torsten Nothin). 

 

467.  FLORMAN, CARL. 

Lufttrafik. FLYG och MOTOR Tekniskt Bibliotek 6. 1936. 135 s. 

Välhållet ex. med skomsl. 

 

468.   FLYG. SVALAN/LIFE Vetenskapens Värld (H. Guyford Stever 

och James J. Haggerty). 1965. 199 s. 4:0. Förlagets ppbd. 

 

469.   Flygboken. Allhems Förlag. 1945. 379 s. 4:0. Ohfrbd. Ytterligare 

en “klassiker“ från Allhem, i mycket bra skick. 

 

470.   Flygboken. Allhems Förlag. 1945. 379 s. 4:0. Bibliofiluppl. i 

ohfrbd. Numr., nr. 95/100. 

 

471.   Flygboken. Allhems Förlag. 1945. 379 s. 4:0. Bibliofiluppl. i 

brunt, ornamenterat oskbd med genomgående guldsnitt. 

 

472.   Flygboken. Allt i populär form om civil-, militär-, segel- och 

modellflyg. Saxon & Lindströms (K.G. Molin, Georg H. Derantz, 

Bertil Björkman m. fl.). 1945. 246 s. Liten 8:0. 

 

473.   Flygets världshistoria. Från Ikaros till John Glenn. American 

Heritage (Alvin M. Josephy och Arthur Gordon red.). Allhems 

förlag. 1966. 417 s. 4:0. Förlagets klbd med skomsl. Uppl. 2 200. 

 

474.   FLYG 74. FLYG – igår, idag, imorgon. Lars-Ola Ström (red.). 

U.å. 44 s. Tv 8:0. 

 

475.  FOLTMAN, JOHN. 

 Flykt över jorden. Med tillägg av ett kapitel om det svenska 

flygets historia (Jöran Forsslund). 1945. 180 s. Osk. Namnt. 

 

476.  FOLTMAN, JOHN. 

 Flyvning. Populær fremstillning av flyvemaskinens historie samt 

dens betydning. Andra uppl. 1918. 126 s. Hklbd med bev:e omsl. 

Stpl. 

 

477.  GIBBS-SMITH, C.H. 

Flygets utveckling. IPC Bibliotek om stora uppfinningar och 

upptäckter. 1980. 48 s. Förlagets kartbd. Mycket bra skick. 

 

478.  GRENANDER, MAX. 

Luftskepp och flygmaskiner. Rikt fotoillustr. 1910. 102 s. 

Vackert, välhållet hklbd med främre omsl. Gulnad. Ovanlig. 

 

479.  HAVENTON, PETER. 

FLYGPLAN från förr. Civilflygets historia i bilder. 1989. 96 s. 

4:0. 

 

480.  HERMODSSON, C. H. 

Flygkonsten I-II. Verdandis småskrifter 168-169. 1910. 38 + 34 s. 

Klbd med bev:e omsl. Mycket bra skick. Namnt. 

 

481.  HERMODSSON, C. H. 

Flygkonsten I-II. Verdandis småskrifter 168-169. 1910. 38 + 34 s. 

Bra skick på dessa mycket tidiga svenska flygböcker. Posten avser 

två vol. 

 

482.  HOLMQVIST, CARL-EWALD. 

Flygning. Tekniskt Folkbibliotek. 1940. 249 s. Ohfrbd. Nyskick. 

 

483.   En illustrerad klassiker om FLYG. Världsserien. U.å. 48 s.  

484.  JOHANSEN, LAURITS. 

Over Taarn og Tage. Dansk Luftsejladshistorie. 1911. 109 s. 

Hklbd med bev. främre omsl. Ded. 

 

485.  LANGLET, EMIL. 

Ungdomens flygbok. 1939. 192 s. Linnebd med bev:e omsl. 

 

486.  LE CORBUSIER. 

Aircraft. Med 123 illustr. The Studio. 1935. 124 s. Liten 4:0. 

Förlagets dekorerade klbd. 
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487.   Lilla FLYGKALENDERN. Lennart Svenander (red.). Sandrew-

Baumanfilm. U.å. (1943). 16 s. Väl tummad och viklinjer. Allmän 

flyghistoria samt reklam för ”Tre Söner gick till flyget”. 

 

488.  LYBYE, KNUT. 

Dansk trafikflyvning gennem 25 aar. 1943. 197 s + planschbil. i 

färg. Vackert ryggbd i skinn. Mycket bra skick. 

 

489.  LÜTKEN, ANDRÈ & HOLST, HENRIK. 

Gennem luft hav og jord. Opfindelserned bog. 1912. 108 s. 

Sambunden med 1). Aeroplane Aus der Praxis für die Praxis av 

Friedrich Hansen. 1909. 23 s + ritningsbilaga samt 2). Cassel´s 

Magazine med art. The Building of an Aeroplane av Atherton 

Fleming samt Munsey´s Magazine med art. Aviation in 1911 av 

Elizabeth Hiatt Gregory. Hfrbd märkt på ryggen med “Luftsejlads” 

Ngt sliten rygg, nedre hörnet av de fyra första sidorna målade med 

korrekturlack. 

 

490.  MAGNUSSON, ROLF. 

Snabba reaplan. 1950. 64 s. Särskilt kap. om svenska fpl. 

Nyskick. 

 

491.  MARTIN, HARALD. 

Flyget. 1939. 183 s. Ppbd med bev:e omsl. 

 

492.  MARTIN, HARALD. 

25 år i luften. Den moderna flygningens första kvartssekel 

(systemet tyngre än luften). Rikt fotoillustr. 1933. 360 s. Vackert 

hklbd med bev:e omsl. Namnt. 

 

493.  MILLGÅRD, HARALD. 

Sportflyg förr och nu. Allhems Flygböcker VI. 1947. 194 s. 

Namnt. Uppl. 3000. Klassisk svensk flygbok. 

 

494.  MILLGÅRD, HARALD. 

Sportflyg förr och nu. Allhems Flygböcker VI. 1947. 194 s. 

Linnebd. Namnt. Ex libris (Stig Kernell). Ded. från förf till SK. 

Frikostigt med blyertsant (SK). Klassisk svensk flygbok. 

 

495.  NAYLER, J. L. & OWER, E. 

Aviation of to-day. Its history and development. 1930. 492 s. Blått 

oklbd med gulddekor och stänkta papper. Ex libris (Johs 

Thinesen). 

 

496.  OLSHEDEN, JAN - OLSSON, STELLAN. 

Vad gjorde farfar i luften och på vägarna? Stämningar kring en 

tid då farfar började få fart på hjulen och luft under vingarna. 1970. 

167 s (flygavsnitt sid 92-167). Förlagets ppbd. 

 

497.   Om flygning och luftsegling. Allers Familj-Journals 48:de 

handbok. 1928. 48 s. Bilaga till Allers Familj-Journal n:r 43, 1928. 

 

498.   Om flygmaskiner och luftskepp av Fil. dr. Martin Jansson i 

Bonniers Månadshäften 1907. 4. Häftet (s. 271-274). 

 

499.  OSTELIUS, HANS. 

Flyget vinner. 1944. 172 s. Ded. (till S. Artur Svensson). 

 

500.  OSTELIUS, HANS. 

Flygåldern. 1945. 155 s. Ded. (till Carl-Ewald Holmqvist). 

 

501.  PALLIN, ERIK. 

Flygande människor. 1909. 126 s. Klbd med bev:e omsl. Mycket 

bra skick. Namnt. Den första svenska flyg(maskins)boken! 

 

502.   Rabén & Sjögrens Stora bok om FLYG. (Yngve Norrvi). 1957. 

158 s. 4:0. Förlagets ppbd med bev:e omsl. 

 

503.   Resor. Nutidens och forntidens sätt att resa. Från diligensen till 

flygmaskinen. Allers Familje-Journals 88:de handbok. 1934. 31 s. 

 

504.  RÖNNOW, SIXTEN. 

Mot svarta himlar. Allhems Flygböcker II. 1946. 155 s. Uppl.  

3 200. 

 

505.   Samfärdsmedlen. Fjärde delen. Luftballonger, luftskepp och 

flygmaskiner. Taget ur ”Uppfinningarna V”. Folkböckernas 

förlag. 1930. s. 387-476. 

 

506.  SCHIELDROP, EDGAR. B. 

 Teknikens triumfer i fartens århundrade. 3 vol. 1935. Sid 1-303 

i tredje delen om flyg. Ohfrbd. Mycket bra skick. Posten avser alla 

tre volymerna. 

 

507.  THOENE, PETER. 

Rymdens erövring. Illustr. 1938. 208 s. Osk. 

 

508.  VICTORIN, HARALD - FORSSLUND, JÖRAN. 

Boken om flygning. Rikt. illustr. 1933. 172 s. Klbd med främre 

omsl. 

 

509.  WAERNBERG, JAN. 

Pionjärflygare - tidiga flygförsök i Norden. 1994. 128 s. 

 

510.  WENNERSTRÖM, STIG. 

Morgondagens flyg. 1946. 44 s. Ovanlig. 

 

511.   Widengrens FLYGKALENDER. (Harald Martin). U.å. (1939). 

70 s. Ovanlig. 12:0. Ekiperingsföretaget Widengrens inhopp i 

flyglitteraturen. 
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512.  WITT, OTTO. 

Flygkonstens historia. Några ord med anledning av de 

flyguppvisningar Åhlen & Holm, Insjön anordna sommaren 1913. 

1913. 32 s. Smal 8:0. Bra skick, blyertsant. Sällsynt. 

 

513.   Världskrigets lärdomar och svenska armén. H. Stålhane, R. von 

der Lancken m fl. 1916. 182 s. Osk. Ett avsnitt om flygväsendet 

skrivet av S. Ericsson uppmanar bl.a. till skapandet av en 

självständig flygkår. 

 

514.  YATES, RAYMOND. F. 

Rymdraketer och reaktionsflyg. C.W.K. Gleerups 

Ungdomsböcker 112. Andra uppl. 1950. 133 s. Förlagets ppbd med 

bev:e omsl. 

 

515.  ÅNGSTRÖM, TORD. K. 

Bröderna Wright och flygproblemets lösning. Minnesskrift å 

den första motordrivna flygningens 25-årsdag den 17 dec 1928. 

Illustr. 1928. 20 s samt 2 plr. Ovanlig. 

 

516.  ÅNGSTRÖM, TORD. K. 

Bröderna Wright och Octave Chanute. Ur en brevväxling 

mellan tre flygpionjärer. Särtr. ur Dædalus 1969. U.å. Sid. 48-117. 

Ded. Understrykn. 

 

517.  ÅNGSTRÖM, TORD. K. 

Flygmaskinen I-II. Verdandis småskrifter 168-169. 1916. 39 + 38 

s. Posten avser två vol. Första upplagan av Tord Ångströms 

omarbetning av (Hermodssons) Flygkonsten. 

 

518.  ÅNGSTRÖM, TORD. K. 

Flygmaskinen I-II. Verdandis småskrifter 168-169. 1930. 37 + 34 

s. Osk. Mycket bra skick. Posten avser två vol. Andra upplagan av 

Tord Ångströms omarbetning av Flygkonsten. 

 

519.  ÅNGSTRÖM, TORD. K. 

Om flygning och luftfart. 1934. 212 s. Osk. 

 

520.  

- Sverige 

 Det flygande Sverige. Nils Kindberg (red.). 1950. 48 s. Numr., nr. 

03 (Paul af Uhr). Vackert hklbd med bev:e omsl. Ett unikt försök 

att skapa en heltäckande svensk flygbiografi. Projektet nedlagt och 

endast ett fåtal exemplar tryckta.   

521.   Drömmen om vingar…och vingarna byggdes. Sjöfartsmuseet i 

Göteborg. 1946. 48 s. Ovanlig. Bra skick. 

 

522.  ”ESSET” 

Åhlen & Holms flygturné. Sverige Runt 1928. Liten 8:0. 32 s. 

Mycket bra skick. 

 

523.  HÄGGNER, E. 

Åhlén och Holms Flygturné Sverige runt 1928. Pärm i präglat 

klot. Innehåller 279 inklistrade kartor, resplan, vykort och 

fotografier från turnén, försedda med förklarande text.  

 

524.   Första Flygningen i Göteborg 1911. Ett 100-årsminne. SFF 

Göteborg (Ulf Delbro). U.å. (2011). U.s. (14 s).  

 

525.  GULLBERG, TORSTEN. 

 Svenska Vingar. Pioniärskedet 1900-1930. Rikt fotoillustr. 1929. 

230 s samt bildbilaga. Ohfrbd med marmorsnitt. Klassisk svensk 

flygbok. 

 

526.  GULLBERG, TORSTEN. 

 Svenska Vingar. 1929. 230 s. 

 

527.  HALL, ÅKE & LINDQUIST, PER 

Flyget i Göteborg 100 år 1911-2011. Förlagets kartbd. 2011.  

208 s. 

 

528.  JACOBSSON, CURT. 

Flyget på Gotland. Tillkomst, utveckling och flyghistoriska 

händelser. 2012. 348 s. 

 

529.  KERNELL, STIG. 

 Vingar över Tranås. Utg. av Holavedens Hembygdsförening. U.å. 

(2001). 160 s. Ded. 

 

530.  RUNDBERG, ARVID. 

100 år i luften. Motorflygets historia i ord och bild. 1965. 275 s. 

4:0. Förlagets klbd med skomsl. Nyskick. 

 

531.  JOSEPHSON, FR & SCHULTZ, W.T. 

 Svenska underofficerarnas historia. 1940. 437 s. Oklbd. 

 

532.   Svensk flyghistoria under 1900-talet. 2003. 215 s. Flyghistorisk 

Revy. Förlagets kartbd. 

 

533.  

Flygets yrken 

 Flygvapnets yrken. Flygvapnet. 1981. 40 s.  

534.   Flygvapnets yrken. Flygvapnet. 1985. 48 s.  
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535.   Bliv aspirant vid Flygvapnet. Flygvapnets aspirantbroschyr. 

Underrättelser för sökande till officers-, reservofficers- eller 

flygingenjörsapirantanställning vid flygvapnet. 1941 års upplaga. 

34 s. Mycket bra skick. 

 

536.   Bliv volontär vid Flygvapnet. Flygvapnets volontärbroschyr. 

Underrättelser för dem som söka anställning som volontär i 

yrkesgrenarna flyg-, vapen-, torped- och signalmekaniker samt 

trupputbildare vid flygvapnet. 1942 års upplaga. 34 s. Rikligt med 

understrykningar. 

 

537.   Flygvapnet. Ungdomens Vapen. Flygvapnets aspirantbroschyr 

med underrättelser för sökande till anställning som officers-, 

reservofficers-, flygingenjörs- eller reservintendentsaspirant vid 

flygvapnet. 1943 års upplaga. 1943. 40 s. 

 

538.   Bliv aspirant vid Flygvapnet. Flygvapnets aspirantbroschyr. 

Underrättelser för sökande till officers-, flygingenjörs-, 

reservintendents eller meteorologaspirant vid flygvapnet. 1947 års 

upplaga. 32 s. Mycket bra skick. 

 

539.   Vi går till flyget. Rekryteringsbroschyr från Flygvapnet. 1950.  

26 s. Tejpad rygg, inlaga lös. 

 

540.   Plan för Din framtid. Försvarets anställningsbyrå. 1951. 18 s. 

Mycket bra skick. I förordet vänder sig CFV Nordenskiöld till 

”eliten av vårt lands ungdom”.  

 

541.   Framtid med flygande start. Vi går till flyget 1952. 

Rekryteringsbroschyr från Flygvapnet. 1951. 36 s. Mycket bra 

skick. 

 

542.   Framtid med flygande start. Vi går till flyget 1953. 

Rekryteringsbroschyr från Flygvapnet. 1952. 36 s. Bra skick. 

 

543.   Plan för Din framtid. Hur man blir fältflygare. 

Rekryteringsbroschyr från Flygvapnet. 1954. Folder. Mycket bra 

skick. 

 

544.   Framtid med flygande start. Hur du blir aspirant vid flygvapnet 

1955. Rekryteringsbroschyr från Flygvapnet. 1954. 36 s. Bra skick. 

 

545.   Plan för Din framtid. Rekryteringsbroschyr från Flygvapnet. 

1956. 20 s. Tvär. 

 

546.   Framtid med flygande start. ASP 65. Rekryteringsbroschyr från 

Flygvapnet. 1956. 24 s. 

 

547.   Framtid med flygande start 1957. Rekryteringsbroschyr från 

Flygvapnet. 1956. 36 s. Mycket bra skick. 

 

548.   Framtid med flygande start 1958. Rekryteringsbroschyr från 

Flygvapnet. 1957. 40 s. 

 

549.   Framtid med flygande start 1959. Rekryteringsbroschyr från 

Flygvapnet. 1957. 48 s. Skadad, tejpad rygg. Riss, fuktskada i 

omslag. 

 

550.   Plan för Din framtid. Hur man blir fältflygare eller flygnavigatör. 

Rekryteringsbroschyr från Flygvapnet. 1959. 26 s. 

 

551.   Flygvapnet har yrket för dig. Rekryteringsbroschyr från 

Flygvapnet. 1962. Folder vikt i A4-format. 

 

552.   Framtid med flygande start 1962. Rekryteringsbroschyr från 

Flygvapnet. 1961. 48 s. 

 

553.   Framtid med flygande start 1963. Rekryteringsbroschyr från 

Flygvapnet. 1962. 48 s. 

 

554.   Framtid med flygande start. Rekryteringsbroschyr från 

Flygvapnet. Komplett med ansökningshandlingar. 1964. 48 s. 

 

555.   Plan för din framtid. Hur du blir fältflygare. 

Rekryteringsbroschyr från Flygvapnet. 1963. 26 s. Kompl. med 

ansökningsblanketter och två lösa bil. Mycket bra skick. 

 

556.   Plan för din framtid. Hur du blir fältflygare. 

Rekryteringsbroschyr från Flygvapnet. 1964. 26 s. Mycket bra 

skick. 

 

557.   Framtid med flygande start. Officersyrken vid flygvapnet. 

Rekryteringsbroschyr från Flygvapnet. 1965. 20 s. 

 

558.   Framtid med flygande start. Officersyrken vid flygvapnet. 

Rekryteringsbroschyr från Flygvapnet. 1966. 20 s. 

 

559.   Flygvapnet. Männen på marken håller planen i luften. 1958.  

16 s. Med isticksbil ”Männen på marken 1958”.  

 

560.   Flygvapnet. Männen på marken håller planen i luften. 1959.  

16 s. Med isticksbil ”Männen på marken 1959/60”.  

 

561.   Flygvapnet. Männen på marken håller planen i luften. 1960.  

22 s. Med isticksbil ”Männen på marken 1961” samt ”Ny 

underbefäls-kategori stridsledare och luftbevakare”.  

 

562.   Flygvapnet. Männen på marken håller planen i luften. 1963.  

28 s. Med isticksbil ”Männen på marken 1963”.  

 

563.   Flygvapnet. Männen på marken håller planen i luften. U.å. 

(1964). 28 s. Med isticksbil ”Männen på marken 1965”.  

 

564.   Flygvapnet. Männen på marken håller planen i luften 1968. U.å. 

U.s. (16 s). Med isticksbil “FV Mark 1968” (24 s). Spår av etikett 

på framsidan. 
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565.   Flygvapnet. TRAFIKLEDARE. U.å. (1968) U.s.  

566.   Flygvapnet. Männen på marken håller planen i luften 1971/72. 

U.å. U.s. (16 s). Med isticksbil “FV Mark 1971/72” (24 s). 

 

567.  JACOBSON, HARALD. 

Hur man blir FLYGARE. 1953. 82 s. 

 

568.   Korrespondensundervisning för SAS-ABA-personalen. 1948. 

36 s. 

 

569.  MÅRTENSSON, STEN. 

 Flyget lockar. En orientering om flygets yrken. Klassbiblioteket 

30. 1956. 34 s. 

 

570.  OSTELIUS, HANS. 

Flyget efter freden. NKI-skolans flygtekniska kurser. U.å. (1944). 

64 s. 

 

571.  RYTTERBRANT, OLLE. 

FACKET i FLYGET. En beskrivning av 50 års facklig verksam-

het vid svenskt civilflyg. Förlagets pappbd. U.å (1986). 91 s. Ded. 

 

572.  WEIBULL, ALISE. 

 Yrkesofficer i flygtjänst. Arbetsvillkor och upplevelser av arbetet 

vid flygvapnets divisioner. FOA Rapport. 1988. 97 s. 

 

573.  WEIBULL, ALISE. 

 Yrkesofficer i striltjänst. Arbetsvillkor och upplevelser av arbetet 

vid flygvapnets stridslednings- och luftbevakningsförband. FOA 

Rapport. 1990. 97 s. 

 

574.  

Flygfotografering 

LORD, JACK. 

Flygfotografering. Hasselblad. Victor Hasselblad AB. 1980. 16 s. 

Mycket bra skick.  

575.  HAGBERGER, NILS. 

 Flygbilder och flygbildläsning. Stockholm 1933. 39 sid. + 

4 fotoplanscher. Rikt illustrerad med fotografier i texten. Särtryck 

med eget omslag (från Svenska Skogsvårdsföreningens Tidskrift 

1933:3). Tysk sammanfattning. 

 

576.   50 år i luften. En beskrivning av lantmäteriets flygfotografering 

under perioden 1937-1987. Lantmäteriet. 1987. 16 s. Folioformat. 

 

577.  

Flyghandböcker 

BROBERG, HANS - BROBERG, TORBJÖRN.  

Privatflyg. 1971. 61 s.  

578.  BUNKE, MARTIN. 

Handbok för flygare. FLYG och MOTOR Tekniskt Bibliotek 9. 

1942. 423 s. 

 

579.   Elevhandbok i flygtjänst. Utgiven vid 1. flygskolan F 5. U.å (trol. 

tidigt 60-tal). U.s. Ett hundratal sidor i enkel pärm. Enligt förordet 

ska handboken läsas jämsides med OSF och SFI. 

 

580.  FORSSLUND, JÖRAN. 

Far i luften! 1946. 185 s. Vackert hklbd med bev:e omsl. 

 

581.   Handbok för flyginstruktörer. Kapten G. Hård. Kungl. Svenska 

Aeroklubben. 1938. 50 s. Tryckt pappomsl, spiralrygg, inlaga med 

hektograferade sidor. Mycket bra skick. Ovanlig, ej med i ngn av 

mig känd bibliografi. 

 

582.  HOWARD, BEVERLY. E - STROHMEIER, WILLIAM. D. 

Du kan lära dig flyga. 1948. 263 s. 

 

583.  KINDBERG, NILS. 

Motorflyghandboken. Motorflyg för alla. Illustr. 1945. 108 s. 

 

584.  KLAUSON, KURT. 

Sjöflygutbildning. U.å. 11 s. Enkelt utförande med spiralrygg. 

Ovanlig. 

 

585.  LARSSON, GUNNAR. B.G - LANDIN, ÅKE. 

Handbok i flygning. Flygtekniskt bibliotek under redaktion av 

Tord K. Ångström. Rikt illustr. 1956. 428 s. samt reklambil. Oklbd 

med skomsl. 

 

586.  LARSSON, GUNNAR. B.G - LANDIN, ÅKE. 

Handbok i flygning. Tredje omarbetade uppl. Rikt illustr. 1965. 

404 s. Oklbd med lagat skomsl. Namnstpl. 

 

587.   Lärobok i instrumentflygning. Flygvapnet. 1944. 112 s. Ovanlig.  

588.   Speciell startningsinstruktion fpl J 26. Flygvapnet. Ett 

komplement till ”Allmän instruktion för startning av flygmotorer”. 

1949. 7 s. Stpl. 

 

589.   Speciell förarinstruktion SFI A 32 A. I vinröd, mjuk ringpärm 

märkt Flygvapnet och Hemlig. 5 kap. 1956. Uppdaterad till 1981. 

Numr. 
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590.   Speciell förarinstruktion SFI Sk 50. Gäller versionerna Sk 50 B 

och Sk 50 C. I vinröd, mjuk ringpärm märkt Flygvapnet. 5 kap. 

1960. Numr. Medfaren. 

 

591.   Speciell startningsinstruktion SSI 51. Utgåva 3. I röd 

kartongpärm märkt Flygvapnet. Numr. 1971. 12 s. Nyskick. 

 

592.   Speciell förarinstruktion SFI 51. I vinröd, mjuk ringpärm märkt 

Flygvapnet. 5 kap. samt lös Minneslista för ff i fpl 51. 1961. Numr. 

 

593.   Speciell förarinstruktion. Fpl SK60 (RM15). Flygvapnet. 1997. 

Ca. 280 s. i röd ringpärm. Mycket bra skick. 

 

594.  SÖDERBERG, NILS. 

Praktisk flyglära I. FLYG och MOTOR Tekniskt Bibliotek 5. 

Första delen av två. 1935. 207 s.  

 

595.  SÖDERBERG, NILS. 

Praktisk flyglära I. FLYG och MOTOR Tekniskt Bibliotek 5. 

Första delen av två. Fjärde-femte tusendet. 1943. 207 s. Mycket bra 

skick. 

 

596.  SÖDERBERG, NILS. 

Praktisk flyglära II. FLYG och MOTOR Tekniskt Bibliotek 5. 

Andra delen av två. 1938. 100 s. 

 

597.  SÖDERBERG, NILS. 

Praktisk flyglära I. - II. FLYG och MOTOR Tekniskt Bibliotek 

5. Två delar i en volym. Första delen 1935, 207 s med främre omsl. 

(Moth samt det blå förlagsomsl). Andra delen 1938, 100 s med 

bakre omsl. Vackert inbundet ex. av klassisk flyg(hand)bok. 

 

598.  SÖDERBERG, NILS. 

Praktisk flyglära. Flygvapnet. Första delen av två. 1935. 207 s. 

Oklbd. Mycket bra skick. 

 

599.  WEISSHAUPT, PER. 

Handbok i motorflyg. Oklbd m skomsl. 1968. 416 s. Mycket bra 

skick. 

 

600.  

“Flyghistorier“ 

BRUNO, NISSE. 

Flera Flygarhistorier. 1997. 96 s.  

601.  EDLUND, MÅRTEN. 

Flyghistorier från hela världen. 1961. 319 s. Folket i Bilds 

förlag. Klbd. 

 

602.   Fart. Samlaralbum utg. av Allers Flygklubb. U.å. (1936). 

Komplett album i bra skick med 116 bilder. De sista fem sidorna 

något gulnade. Ett komplett album berättigade till en fri flygning 

med Albin Ahrenberg! 

 

603.  FASTH, SÖLVE - JOHANNES, TORVALD (red.) 

Flygtiga minnen 1. 1997. 256 s. Förlagets ppbd. 

 

604.  FLORMAN, ADRIAN - RUHE, ALGOT 

Vingarnas hjältar. Äventyr och händelser i luften. Fotoillustrerad. 

1928. 248 s. Oklbd i mycket bra skick. 

 

605.   Flygarhistorier Flygarsällskapet i Stockholm. 1995. 92 s.  

606.   Flyktiga MINNEN. SE-SAM, Swedish-Senior Air Men. Torvald 

Johannes (red.). 1991. 35 s. Ded. Viklinje på bakre omsl. 

 

607.  GIBSON, LARS. 

Flygskrönikor. Nr 1. 1999. Utgiven av Gotlands Flyghistoriska 

Förening. 20 s. 

 

608.  GIBSON, LARS. 

Med världen som arbets- och nöjesfält. Jorden runt på 80 år! 

Från Nordkalotten till Sydamerika, från Nya Zeeland till Gamla 

Nordsjön. 2013. 92 s. Ded. 

 

609.  HEIKENFELDT, BO. 

Berömda flygbragder. Illustr. 1949. 179 s. Ohklbd. Namnt. 

 

610.  JOHNSSON, LENNART. 

Flyghistoriska kåserier. 1988. 36 s. Stencilerad. 

 

611.  KERNELL, STIG. 

Vingar över Vadstena. 1997. 64 s. Ded. 

 

612.  LINDÉN, TORVALD. 

Äventyr i luften. Fotoillustr. 1979. 126 s. Oklbd. 

 

613.  MARTIN, HARALD. 

Flykten över Atlanten. Atlantflygningarnas historik intill 1936. 

Rikt fotoillustr. 1936. 246 s. Hfrbd med fem upphöjda bind. 

 

614.  MARTIN, HARALD. 

Luftens besegrare. Ett axplock bland världens mest berömda 

flygare och flygplanskonstruktörer och deras bragder. Rikt 

fotoillustr. 1934. 208 s. Osk. 

 

615.  NORRVI, YNGVE. 

Dessa fantastiska män... U.å. (1984). 94 s. 

 

616.  SUNDSTRÖM, LENNART (red.). 

Flygäventyr från hela världen. 1947. 405 s. Ryggbd. i klot och 

papp med bev:e omsl. Namnt. 
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617.  SÖDERBERG, NILS (red.). 

När flyget var ungt. 1956. 87 s. 4:0. Oklbd. Numr., nr. 51/100. 

Inlagt i boken finns en förteckning över deltagarna i den åtföljande 

Malmenträffen (G v Po 70 år, inkl. bordsplac!). 

 

618.  TIGERSTRÖM, HARALD. 

Med en Malmenflygare över vitklätt östgötaland. 1945. 7 s. 

Viklinjer på omsl. Flottiljpastorn vid F 3 fascinerad efter färd med 

Fiesler Storch. 

 

619.  VICTORIN, HARALD. 

Flygbragder och bragdflygare. Allhems Flygböcker VII. 1948. 

126 s. Uppl. 3 400. 

 

620.  ”YEN” (NORRVI, YNGVE) 

Kelatis sista resa. Flygrevyns Förlag. 1955. 101 s. Osk. 

 

621.  ZACKE, ALVAR. 

Flygets hjältar. 1944. 151 s. Osk. 

 

622.  

Flygkonst m. m. 

 Circus Dahl. 1/12. 1939. Great Show. 20/4. 1940. Teckningar och 

kort introduktionstext av Agne Högstedt (Flygstedt). Svartvit 

kopia. 57 s. Klbd.  

623.   Ex Libris med flygmotiv. Särtr. ur Ett år i luften 1953. s 233-238.  

624.  LAGERQVIST, HANS. 

Att teckna flygplan. 1945. 62 s. Mycket bra skick. 

 

625.  LISKA, HANS. 

(Frontskisser). 1943. 38 s. Tvär 4:0. Mycket bra skick. 

 

626.  ”13 Nilsson” (GEORG NILSSON) 

På jakt med Gloster. 1999. U.s. 

 

627.  ORMOND, F. JACQUES. 

 Vingar. Allhems förlag (serien terra magica). Förlagets ryggbd. 

1962. 92 s. Nyskick. Uppl. 2 000. Vackra bildjämförelser mellan 

flygmaskiner och fåglar. 

 

628.  ROM, BENDT. 

Lystige Luftskipper Historier. Illustreret af Storm Petersen. 

1941. 150 s. 

 

629.  UDET, ERNST. 

Hals- und Beinbruch. Luftige Karikaturen. Pappbd med främre 

omsl. 1928. 104 s. samt annonsbil. 

 

630.  

Flygmedicin3 

ALRUTZ, SYDNEY. 

Om respiratorisk arytmi hos flygaspiranter. Särtryck med eget 

omsl. ur Svenska Läkartidningen. 1923. 2 s. Mycket bra skick.  

631.  ANDERSON, GRAEME, H. 

The Medical & Surgical Aspects of Aviation. 1919. 255 s. Oklbd 

med något blekt rygg. Stpl. 

 

632.   Flygningens inverkan på människokroppen. Efter ”Your Body 

in Flight”. KFF Reproduktionsdetalj. 1950. 55 s. Rättningsblad. 

Stpl ”F 4”. Namnt. Ovanlig. 

 

633.   Handbok i Flygmedicin. Flygstaben. 1975. 135 s.  

634.  NYSTRÖM, ERIC. V. 

Flygmedicin. 1951. 98 s. 

 

635.  SUNDGREN, N. 

Luftfartsmedicin. Referat och utdrag. Flygvapnet. 1941. 338 s. 

4:0. Oklbd. Ovanlig flygmedicinsk litteratursammanfattning. 

 

636.  WERNE, SVEN. 

Flygmedicinsk orientering. 1949. 91 s. Mycket bra skick. 

 

637.  

Flygplan 

- allmänt 

ANNERFALK, ANDERS. 

Saab 91 Safir. Svenska vingar över världen. Flyghistorisk Revy 

2022. 192 s.  

638.  ANNERFALK, ANDERS. 

Saab Scandia - Historien om ett trafikflygplan. 1987. 78 s. 

 

639.   Av gammal fin årgång. Stiftelsen Skånes Flygmuseum. 1976. 59 

s. samt en ritning. Numr., nr. 95/1000. Den hitills enda svenska 

boken om DC-3. 

 

640.   Avro Avian. Reklamfolder. U.å. U.s. Engelspråpkig. Trefärgstryck 

Tejpad. 

 

 
3 Se även Segelflyg. 
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641.   Blériot XI i Sverige. Specialnummer av Svensk Flyghistorisk 

Tidskrift (bilaga till SFT 1/10). Sven Stridsberg (red.). 

 

642.   ”Bristol” AEROPLAN. Konstruerad och tillverkad av The 

Bristoil Aeroplane Co. Ltd. Svenskpråkig reklambroschyr som 

beskriver Bristolfabrikens utbud, däribland Bristols 

Stridsflygmaskin, Bristols Luftdroska och Bristols Skolmaskin. 

U.å. 12 s. Mycket bra skick. 

 

643.  DAS. R. 

Aktuella flygplan. 1955. 64 s. 12:0. Förlagets kartbd. Parallelltext 

på engelska, franska och tyska. Stor namnt. 

 

644.   De flyghistoriska samlingarna. Stencilerad katalog över de 

samlingar som senare blev grundplåten till Flygvapenmuseet i 

Malmslätt. 22 st separata specifikationer på flygplanstyper samt 

viss annan text. 1967. 28 s. Bra skick. 

 

645.   En flykt genom tiderna. Flygvapenmuseums museikatalog. 1989. 

74 s. 

 

646.  FASTH, SÖLVE. 

Flygplan på museum - och hur de kom dit! 1993. 160 s. 

Förlagets ppbd. 

 

647.   Flygalbum 1947. Sportflygplan. Samlarserie utg. av tidningen 

Flyg. 1947. 25 s. med lika många delvis inklistrade flygplansbilder. 

Ngt brunfläckad. Namnt. i blyerts. 

 

648.   Flygmotor. Flygning. Flygplan. Häfte med bilder och bildtext 

som visar flygmotorers och flygplanens utveckling, tyngdpunkt på 

svenska. U.å (sent 50-tal). U.s (12 s). 

 

649.   Flygparaden. Samlarserie utgiven av Allers. 1948. Komplett 

album med 88 urklippta tidningsbilder i ringpärm. 

 

650.   Flygplan från första världskriget. Hobbys samlarserie. Folder i 

tvåfärgstryck. U.å. (1984). Upptar såväl de svenska som några av 

krigsmakternas flygplan och mest berömda flygare.  

 

651.  FORSLUND, MIKAEL. 

Fokker in Swedish Service. 2019. 304 s. Förlagets ppbd. 

 

652.   Götaverken GV 38. Det första serietillverkade svenska 

sportflygplanet. Arlanda Flygsamlingar Vänners Skriftserie, Vol. 1. 

2009. 49 s. 

 

653.   Handbok Saab Safir. Svenska Aeroplan Aktiebolaget. Linköping-

Trollhättan. U.å. (1946). Stor 4:0 pärm i blått klot med guldtryck. 

Lösbladssystem med åtta bestyrkta ändringar (-1951). Del 1: 

Beskrivning. Del 2: Skötsel. Del 3: Flygning. Rikt illustrerad med 

förklarande teckningar. Stpl. Kungl. Östgöta Flygflottilj. Pärm 

sliten och tummad. 

 

654.   JANE´s All the World´s Airships (Aeroplanes & Dirigibles). 2nd 

year of issue. 1910-11. Fred T. Jane (red.). 1910. 466 s. Tvär 4:0. 

Förlagets klbd. Sällsynt. Det svenska avsnittet är tunt, där går dock 

att läsa att den svenska regeringen beställt ”several Wrights” och 

att av två befintliga flygplan tillhör en Bleriot en viss 

”Cedarstroem, Baron”. 

 

655.   JANE´s All the World´s Aircraft. 24th year of issue. 1934. C.G. 

Grey (red.). 1934. 584 s. Stor 4:0. Förlagets klbd. Mycket bra 

skick. 

 

656.   JANE´s All the World´s Aircraft. 1941. L. Bridgman (red.). 

1949. Stor 4:0. Förlagets klbd. Namnt. 

 

657.   JANE´s All the World´s Aircraft. 1949-50. L. Bridgman (red.). 

1949. Inkl. löst addendum daterat okt. 1949. Stor 4:0. Förlagets 

klbd. Ex libris. 

 

658.   JANE´s All the World´s Aircraft. 1955-56. L. Bridgman (red.). 

1955. Stor 4:0. Förlagets klbd. 

 

659.   JANE´s All the World´s Aircraft. 1963–64. L. Bridgman (red.). 

1963. Stor 4:0. Förlagets klbd.  Det svenska avsnittet fylligt, bl a 

med presentation av 37-systemet. 

 

660.   JANE´s All the World´s Aircraft 1978-79. 1978. 804 s. Förlagets 

klbd med skomsl. 

 

661.   Junkers F 13 det första trafikflygplanet i Sverige. Flyghistorisk 

Revy (Sven Stridsberg - Jan Waernberg). 1992. 63 s. 

 

662.  MUNSON, KENNETH. 

Flygplan i färg 1. Jaktplan. 1968. 151 s. 

 

663.  MUNSON, KENNETH. 

Flygplan i färg 7. Pionjärflygplan. Översättning och bearbetning 

av Nils Kindberg. 1972. 243 s. 

 

664.  OLAUSSON, LARS. 

Lockheed Hercules Production List 1954-1990. 7
th

 enlarged 

edition. 1988. 120 s. Ded. 
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665.   Piper Super Cub. Piper Aircraft Corporation Lock Haven, 

Pennsylvania. Folder. U.å. (1951?). Reklam för modellerna “95” 

och “125”. Stpl “ANA Nyköping”. 

 

666.   Prospekt för Klemm-flygplan (Kl 35). A.-B. Flygplan, Malmö. 

U.å. (1939). 11 sid. maskinskriven text samt 4 sid. fotobilaga med 

inklistrade fotografier. I en tummad pappmapp från Klemm. 

 

667.   Rüst- und Betriebsanweisung KL 35D. Hanns Klemm 

Flugzeugbau. Ausgabe III. Juli 1940. 21 s. + 37 plr. Faksimil utg. 

av SFF. 

 

668.  SANZ, MIKAEL. 

Caravelle i Sverige och Norden. Flyghistorisk Revy 2020. 

Förlagets kartbd. 240 s. 

 

669.  SANZ, MIKAEL. 

Metropolitan. Folkflygets arbetshäst. Flyghistorisk Revy 2023. 

Förlagets kartbd. 240 s. 
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4 Flygvapnets ”Beskrivningar” över olika flygplantyper återfinns under 

Försvarsmakten – instruktioner. 
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5  Flygteknik, flyglära m. m. 
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engine. The De Havilland Aircraft. U.å. (1934). 32 s. Liten 16:0. 

Mycket bra skick. 

 

939.   The De Havilland Gipsy Major 10 145 H.P. Aero Engine. 

Maintenance Manual (for engines Nos. 10,001 to 10,100). U.å. 80 

s. Stpl. Motorn i Saab 91 A. 

 

940.   The De Havilland Gipsy Major 10 145 H.P. Aero Engine. 

Maintenance Manual (for engines Nos. 10,001 to 10,100). 1947. 80 

s. Stpl. Med tre ändringar beslutade 1947. 

 

941.  GUDMUNDSON, G. 

Flygmotorer. Hermods Korrespondensinstitut. 1944. 11 brev. 

Oklbd. Mycket bra skick. 

 

942.   Jetmotorlära 1-5. Hermods. Fem häften, första och femte med 

insändningsuppgifter. 1969. Bra skick. 

 

943.  LANGBY, STEN. 

Reaktionsflyg. En ny epok i flygets utveckling. 1947. 248 s. 

Mycket bra skick. 

 

944.   Motorlära. Del 1 (A.u.). 1940. Flygvapnet. 258 s. Klotskruvpärm. 

Stpl. Bra skick. Ovanlig. 

 

945.   Motor typ IF Delta. Provisorisk beskrivning 1941. Flygvapnet. 

1941. 77 s samt 75 bil., varav flertalet utvikbara. Klbd med bev:e 

främre omsl. Ant. 

 

946.   Motor typ (S)TW C3. Provisorisk beskrivning 1943. 1943. 81 s. 

Vackert hklbd. Ett utvikbart diagram i färg. 

 

947.  SVENSSON, THURE. 

 Rolls-Royce Merlin. Historien om en kolvmotor. ÖFS bokserie 

Ikaros (#9). 2022. 79 s. Förlagets kartbd. 

 

948.   ROLLS-ROYCE. Aero-engines m.m. 1958. Folder som beskriver 

RR omfattande motorproduktion. Reklam bl a för Avon-motorn. 

Mycket bra skick. 

 

949.  THULIN, ENOCH - MALMER, IVAR. 

Flygmotorn A. Roterande motorer. (A.u). Skrifter från A.-B. 

Enoch Thulins Aeroplanfabrik II. Albert Bonniers förlag. Rikt 

illustr. 1916. 116 s. Hellinneband med bev:e omsl. Någon fuktfläck 

på främre omsl. 

 

950.   Volvo Flygmotor. Presentation av verksamheten och historien i 

kartong och flerfärgstryck. U.å. (1981?). 16 s. 

 

951.  ÖSTMAR, ERIC. 

Gasturbinutvecklingen vid Stal-Laval 1914-1965. 1971. 115 s. 

Förlagets ryggbd i klot och papp med skomsl. Mycket bra skick. 

Särskilda kap. om Skuten, Dovern och Glan.  

 

952.  ÖSTMAR, ERIC. 

Gasturbinutvecklingen vid Stal-Laval efter 1965. 1974. 37 s. 

Mycket bra skick.  

 

953.  

- vapenlära 

 FOA orienterar om Robotvapen. Nummer 9, juni 1968. 84 s.  

954.  HOLMBERG, SVEN. 

Flygstridskrafternas vapen. 1945. 71 s. Hårda pappomsl. 

 

955.   Istruzioni per l'uso della torretta Caproni-Lanciani ”Delta B.S.” 

Aeroplani Caproni S.A. 1941. Beskrivning av kulsprutetornet i 

bl.a. Caproni 313. 47 s. samt sex st. utvikbara sprängskisser. Stpl. 

 

956.   Robot 50 år. Saab Dynamics. 1997. 80 s.  

957.   Robotlära. Flygvapnet. 1949. 119 s. Ant. Stpl. Ovanlig.  

958.   Robotlära. Utgåva 2. Flygvapnet. 1957. 95 s + omfattande 

bilagedel. Numr., nr. 889. 
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959.  SCHOLANDER E:SON, A. F.  

Robotvapen. 1958. 183 s. 

 

960.  WILKENSON, ERIK, A. 

Dive Bombing. 1947. 190 s samt ritningsbil. Namnt. Ovanlig. Erik 

Wilkensons doktorsavhandling från KTH. 

 

961.  

Försvarsmakten - instruktioner m. m.6 

 Beskrivning över Flygkameror med tillbehör. 1927. 58 s. samt 

ett stort antal utvikbara bil. Flygvapnet. Med tilläggstexten ”Får ej 

delgivas obehöriga” på omsl. Liten 8:0.  

962.   Beskrivning. Spaningskamera SKA 24 & SKA 16B. Flygvapnet. 

Röd ringpärm. Kungl. Flygförvaltningen 1966 resp. 1969. 

 

963.   Beskrivning över Flygplankulspruta M/22. 1923 års upplaga. 64 

s. Lantförsvarets kommandoexpedition. Liten 8:0. Stpl. 

 

964.   Beskrivning över Flygplanstyp S 6 och S 6 B. 1937. Flygvapnet. 

1938. 106 s. Oklbd/ringpärm. Numr., nr. 559. Mycket bra skick. 

 

965.   Beskrivning över Flygplanstyp S 9. 1936. Flygvapnet. 1936. 88 s. 

Oklbd/ringpärm. Numr., nr. 142. Mycket bra skick. 

 

966.   Beskrivning över FPL TYP Sk 16. Flygvapnet. 1948. Komplett 

enligt orig. uppl med 27 s samt bildbil (46 bilder). Hålslagna 

lösblad med främre tummat omsl.  

 

967.   Beskrivning över Flygplanstyp B 4 A. 1938. Flygvapnet. 1938. 

98 s. Oklbd/ringpärm. Bra skick. 

 

968.   Beskrivning FLYGPLAN typ B3 (A, B, C, D). Flygvapnet. 1941. 

Del I B3 A, B 249 s. samt del II B3 C, D. 77 s. Oklbd. Mycket bra 

skick. Sällsynt.  

 

969.   Beskrivning FLYGPLAN typ J11. Flygvapnet. 1941. 103 s. 

Oklbd/ringpärm. Mycket bra skick. Sällsynt.  

 

970.   Beskrivning FLYGPLAN typ J20. Flygvapnet. 1942. 95 s. 

Oklbd/ringpärm. Bra skick, ngt blekt rygg.  

 

971.   Beskrivning över Flygplan typ 17 A, B och C. Del 1. Flygvapnet. 

1944. 353 s. Klotskruvpärm. Pärmen tummad och fläckig. 

 

 
6 Speciell startningsinstruktion (SSI) och Speciell förarinstruktion (SFI) återfinns 

under ”Flyghandböcker”. Beskrivningar av Fallskärmar återfinns under 

”Fallskärmar”. Beskrivningar av Flygmotorer under ”Flygteknik - Motorlära”. 

972.   Beskrivning över Flygplan typ 17 A, B och C. Del 2. Planscher. 

Flygvapnet. U.å. U.s (45 utvikbara planscher). Klotskruvpärm. 

Svag namnt. Stpl. ”Kungl. Svea Flygflottilj”. N:r 5. 

 

973.   Beskrivning över Flygplan typ Sk 25. Flygvapnet. 1945. 59 s. 

Oklbd. Stpl. 

 

974.   Beskrivning över Flygplanstyp J 8 (A). 1938. Flygvapnet. 1938. 

115 s. Oklbd/ringpärm. Bra skick. 

 

975.   Beskrivning över Fpl 28 C. Del 1. Flygvapnet. 1955. 4 kap i röd 

pärm märkt Flygvapnet. 

 

976.   Flygplan typ Sk 15 A, B och C. Beskrivning 1941. Flygvapnet. 

1942. 88 s. 

 

977.   Flygplan typ S 14 (A). Beskrivning 1941. Flygvapnet. 1941. 66 s. 

Klotskruvpärm. 4:0. Stpl. Lösa i pärmen ligger även Speciell 

förarinstruktion Fpl typ S 14 A, B samt Speciell startningsinstruk-

tion för fpl typ S 14 B. 

 

978.   Exercisreglemente för Flygvapnet (ERF). 1956. I blå klotpärm 

med lösblad. Bra skick. 

 

979.   Flyghandbok. 1921 års upplaga. 1921. 132 s. Sex bilagor inkl. 

utvikbara flygplansritningar, nationalitetsbet., flygkartor m.m. 

Mycket bra skick. 

 

980.  LJUNGBERG, K. G. 

III. Arméfördelningen, Berättelse öfver fälttjänstöfningarne i 

Västergötland 1909 och fälttjänstöfningarna i Västergötland 

1912. Arméfördelningen 1910 resp. Föreningen K. H. S. 1912, 63 

resp. 74+42+7+6+6+8+4s. 1909: 5 utvikbara kartor. 1912: 4 

utvikbara kartor. Kartorna sv/v med linjer och markeringar tryckta 

i blått och rött. Klbd. Ett antal bil. till den senare delen, däribland 

”P.M. för Flygtjänsten”. Ant. i blyerts. Den sista bilagan är 

intressant då detta är första gången som flygplan användes i 

militär tjänst i Sverige. Bland deltagarna märktes Cederström i 

eget plan. Boken har tillhört överste Charles Tottie, som också 

deltog i övningarna.  

 

981.   Luftförsvarsreglemente (LR). 1939 års upplaga. 28 s. Nyskick.  

982.   Manöverreglemente för Flygvapnet. 1927, 29 s samt tillägg för 

Marinflygförbanden. 1928. 7 s. Understrykningar. 

 

983.   Medborgarboken om folkförsvaret. Generalstabens litografiska 

anstalt. Kapitel om Flygvapnet sid 181-225. 1939. 333 s. Ppbd. 
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984.   Meddelanden från Generalstaben 1910. 1910. 125 s. 6 bil. samt 

kartficka. Sid 81-107 innehåller avsnittet ”Ballongers och flyg-

maskiners betydelse för krigföringen” (fem av bil. tillhör detta 

avsnitt). Namnt och fuktfläck på pärmen. Liten skada i ryggen. 

Inlaga i mycket bra skick. 

 

985.   Meddelanden från Generalstaben 1913. 1913. 132 s. samt kart-

ficka. Sid 72-97 innehåller avsnittet ”Flygmaskinerna och deras 

militära användning”. Stpl. på pärmen. Inlaga i mycket bra skick. 

 

986.   Mekanikerbok. Ringpärm med fyra flikar. 1942. Under fliken 

”Speciell mekanikerinstruktion” återfinns kapitel om J 9 och Sk 14. 

Ovanlig.  

 

987.   SMI Sk 16. Speciell mekanikerinstruktion. Utgåva 4. fyra kap. i 

mjuk, vinröd FV-pärm. 1963. Ant. Stpl. 

 

988.   STI Sk 16. Speciell tillsynsinstruktion. Utgåva 4. fyra kap. i mjuk, 

vinröd FV-pärm. 1963. Ant. Stpl. [i samma pärm som SMI 16]. 

 

989.   SMI 28 C. Speciell mekanikerinstruktion. Utgåva 2. Fyra kap. i 

mjuk, vinröd FV-pärm. 1959. Ant. Stpl. Välanvänd, delvis gulnad, 

fuktfläckar. 

 

990.   SMI 51. Speciell mekanikerinstruktion. Utgåva 2. Fyra kap. i 

mjuk, vinröd FV-pärm. 1961. Ant. Stpl. 

 

991.   Ordnings- och säkerhetsföreskrifter för flygning. OSF. 

Flygvapnet. 1939. Nio kapitel samt bil. i ringpärm. Med 

uppdateringar till 1945. Sällsynt. 

 

992.   Ordnings- och säkerhetsföreskrifter för flygning. OSF. 

Flygvapnet. 1947. 12 kapitel samt bil. i ringpärm. Med 

uppdateringar till 1961. Väl använd med många ant. 

 

993.   Provisoriska bestämmelser för samverkan mellan 

arméstridskrafter och flygstridskrafter (SAF). 1929 års 

upplaga. 1929. 84 s. Nyskick. Ovanlig. 

 

994.   Provisoriska anvisningar för rengöring av motordelar. 

Flygvapnet. 1948. 15 s. Ex libris (Stig Kernell). 

 

995.   Rekrytundervisning för Flygvapnet (RUF). 1927. 250 s. Slitet 

men helt ryggbd. Ant. Ovanlig. 

 

996.   Rekrytundervisning för Flygvapnet (RUF). 1933. 172 s. Stpl. 

Blekt pärmomsl. 

 

997.   Rekrytundervisning för Flygvapnet (RUF). 1938. 222 s. Ant. 

Ngt sliten pärm. 

 

998.   Rekrytundervisning för Flygvapnet (RUF). 1940. 224 s. Ant. 

Bra skick. 

 

999.   Soldatundervisning för Flygvapnet (SUF). 1944 års upplaga. 

1944. 356 s. Ant. 

 

1000.   Soldatundervisning för Flygvapnet (SUF). 1947 års upplaga 

(1944 års upplaga omtryckt med införande av smärre föränd-

ringar). 1947. 333 s. 

 

1001.   Soldatundervisning för Flygvapnet (SUF). 1949 års upplaga 

(1944 års upplaga omtryckt med införande av smärre föränd-

ringar). 1949. 333 s. Namnt. 

 

1002.   Soldatundervisning för Flygvapnet (SUF). Flygvapnet. 1954. 

191 s. Namnt. 

 

1003.   Flygsoldatens bok. Soldatundervisning för Flygvapnet (SUF). 

Flygvapnet. 1956. 216 s. 

 

1004.   Flygsoldatens bok. Soldatundervisning för Flygvapnet (SUF). 

Flygvapnet. 1959. 243 s. 

 

1005.   Flygsoldatens bok. Soldatundervisning för Flygvapnet (SUF). 

Flygvapnet. 1964. 216 s samt bil., därtill isticksbilagan ”Om kriget 

kommer”. Bra skick. 

 

1006.   Svenska Försvarsväsendets RULLA 1951 omfattande Flygvapnet 

m.m. 1951. Oklbd. Mycket bra skick. 

 

1007.   Tjänstgöringsreglemente för Flygvapnet (TjRF). 1938. 313 s 

samt isticksbil. Stpl. Blekt rygg. 

 

1008.  

Om flygutställningar m. m. 

 F 7, F 10, F 15. 1940-1965. Tre jubileumsflygprogram 

sammanbundna i ett välhållet klbd. Inkl. diverse ”lösblad”. Namnt.  

1009.   Flygaren. Utställningskatalog utg. med anledning av den Skandi-

naviska flygmaskin- och luftmotorutställningen i Kristiania. 1918. 

80 s. Stor 4:0. Sällsynt, inte minst i denna svenska version. Mycket 

bra skick. 

 

1010.   Flyveren. Som ovan men faksimil med norskt omsl utg. 1984.  

1011.   Flygning. Aeroplanutställningens organ. Svenska Flygmaskin-

utställningen anordnad av Svenska Aeronautiska Sällskapet vid 

Stallmästargården i Stockholm. Tord Ångström (red.). 1915. 38 s. 

Stor 4:0. Klbd med bev:e omsl. Mycket bra skick. Sällsynt. Namnt. 
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1012.   Ingeniören. Tidskrift för praktisk teknik. G. Holmberger (red.). 

Årgång 2. Maj 1915. Flygnummer med fokus lagd på 

Flygutställningen i Stockholm, även artikel om ”Svensk 

Aeroplanindustri” och ”Om flygmaskiner för militära ändamål”. 

Blyertsant. Vackert hfrbd (AN). Ex libris (Stig Kernell). 

 

1013.   Flygdagen. Program för Flygningarna å Bulltofta vid Tio-års 

Jubileet 20 augusti 1933. KSAK i Skåne. 1933. 24 s. 

 

1014.   Program för invigningen av Jönköpings flygfält söndagen den 

25 aug. 1935. 1935. 50 s. 

 

1015.   Flygets dag 1938 Bromma. Program. 4:0. 52 s. Nyskick.  

1016.   Nordiskt Flygarmöte å Bromma flygplats den 17-18 maj 1939. 

Program. 1939. 24 s Mycket bra skick. 

 

1017.   Utställningen FLYG-43 Skansen, sommaren 1943. 48 s.  

1018.   Flygutställningen. Karlskrona 5-16 april. 1944. 26 s. Ovanlig.  

1019.   Flyverbogen 1919. 100 s. Stor 4:0. Blyertsant. Bok utgiven med 

anledning av ”Den 2. skandinaviske Flyveudstilling”. Artiklar på 

svenska, norska och danska. Sällsynt. 

 

1020.   ILIS. Officiellt program för internationella luftfartsutställningen i 

Stockholm 11–17 maj 1931. 34 s.  

 

1021.   ILIS. Katalog. Internationella Luftfartsutställningen i Stockholm 

1931. 86 s. Med minnesnål i vitmetall. Ovanlig. 

 

1022.   ILIS. Program för flyguppvisningarna å Stockholms flygfält vid 

Bromma den 23-25 maj 1936. 31 s. Faksimil utg. 1979.  

 

1023.   ILIS. Katalog. Internationella Luftfartsutställningen i Stockholm 

1936. 108 s. Med minnesnål i vitmetall. Vackert omslag av Jerk 

Werkmäster! 

 

1024.   Tävling om Nordiska flygarpokalen 1936. 1936. U.s. (16 s). 

Mycket bra skick. 

 

1025.   Flygplan & motorer. ILIS 1936. Illustr. U.s. (28 s). Hundöra.  

1026.   Reichsverband der deutschen Luftfahrt-Industrie auf der 

Luftfahrt-Ausstellung Stockholm 1936. Illustr. Berlin, Brach 

Werbedienst/Wilhelm Limpert. 1936. 232 s. Mycket bra skick. 

 

1027.   Fokker. N.V. Nederlandsche Vliegtuigenfabriek. Catalog issued 

on the occasion of the Internationella Luftfartsutställningen i 

Stockholm 1936. 34 s. Stor 4:0. Tvåspråkig (engelska/tyska). Bra 

skick, omslagets yttre blå kant blekt. 

 

1028.   ILUG. Program. Internationella Luftfartsutställningen i Göteborg 

1923. 1922. 16 s. samt en utvikbar karta i två färger. 

 

1029.   ILUG. Programm. Internationale Luftfahrtausstellung in 

Gothenburg 1923. 1922. 17 s. samt en utvikbar karta i två färger 

över utställningsområdet och en Europakarta som beskriver var 

Göteborg ligger! 

 

1030.   ILUG. Internationella Luftfartsutställningen Göteborg. Program 

samt utdrag ur tävlingsbest. 1923. 42 s. 

 

1031.   ILUG. Internationella Luftfartsutställningen Göteborg. Utställ-

ningskatalog. 1923. 144 s. Med bokmärke och utfällbar planskiss 

samt kavajslagsmärke i emalj! Nyskick. 

 

1032.   Tävlingsbestämmelser för De internationella Flygtävlingarna i 

Göteborg 4-12 aug. 1923 i samband med ”ILUG”, 20 juli-12 

augusti. Signerad ”Wrangel” (KSAK:s dåvarande ordf) med stora 

bokstäver på omsl. Ant. 

 

1033.   Världsutställning för Luftsegling i Göteborg 1923. Stora franska 

firmor. Teknisk notis. 1923. 28 s. Tryckt i Frankrike. 

 

1034.   ILUG Torslanda 50 år. Flyghistorisk Revy 23. 1973. 59 s.  

1035.   Skandinaviska Flygutställningen. Helsingborg. 14-22 maj, 1966. 

104 s. Mycket bra skick. 

 

1036.   2. Skandinaviska Flygutställningen. Höganäs 11-16 juni, 1968. 

80 s. Mycket bra skick. 

 

1037.   3. Skandinaviska Flygutställningen. F10 Ängelholm 7-10 maj, 

1970. 128 s. Mycket bra skick. 

 

1038.   Flyg i alla former. Sturupdagarna 19-20 maj 1973. Tv. 50 s. 

Dedikation och tackbrev till Malmö gatukontor. 

 

1039.   Kungl Hälsinge Flygflottilj. 25-års jubileum. 6-7 juni 1970. 54 s. 

Katalog med istucket program för flyguppvisning. 

 

1040.   Kungliga Svenska Aeroklubbens Flygdag i Göteborg söndagen 

den 29 augusti 1937. 22 s. 

 

1041.   SVEDINOS Bil-flyg museum. Flygavdelningen. (Lennart 

Svedfeldt). Utställningskatalog. U.å. U.s. Tidig Svedino-katalog 

(sent 70-tal?). 

 

1042.   SVEDINOS Bil-flyg museum. Utställningskatalog. U.å. U.s. En 

av de allra tidigaste Svedino-katalogerna utgiven någon gång 

mellan 1969-71. 

 

1043.  ÅNGSTRÖM, TORD. 

De officiella flygtävlingarna i England och Frankrike år 1920. 

I. Kungl. Svenska Aeronautiska Sällskapets Meddelanden nr: 2. 

November 1920. Namnt. Blyertsant. Bra skick. Sällsynt. 
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1044.  

Helikoptrar och autogiros 

 2. Helikopterdivisionen den blå divisionen. Säve Depå. 1970. 

Folder. Sällsynt. Mycket bra skick.  

1045.   2. Helikopterdivisionen. 2. Helikopterdivisionen Säve Depå. 

1979. Folder. 

 

1046.   2. Helikopterdivisionen 1959-1984. Rare Aviation Publishers 

(Stig Jarlevik och Bengt Edbäck). 1984. 40 s. 

 

1047.   AF 2. Östgöta Arméflygbataljon. En presentation. U.å. 4 s.  

1048.   Arméns Helikopterskola 20 år, 1959-1979. 1979. 137 s. Namnt. 

Kartbd. 

 

1049.   Arméns helikopterskola 1959-1979, Norrbottens 

arméflygbataljon 1980-1989. 30 år. Jubileumsskrift. Gunnar 

Zachrisson (red.). 1989. 53 sid. 

 

1050.   FLYGVAPNETS helikopterräddningstjänst. Flygvapnets Info-

avd. Folder. U.å. Hkp 3, 4, 9B och 10 presenteras. 

 

1051.   Elementär helikoptermekanik. Ostermans Aero AB. 

Översättning och bearbetning från Bell Aircraft corp. Helicopter 

Pilot’s Aerodynamic Outline. U.å. (1966?). 57 s. Ovanlig. 

 

1052.  FAY, JOHN S. 

Helikopterboken. Kapitel om helikopterns användning av Yngve 

Norrvi. 1958. 158 s. Nyskick. 

 

1053.  HEIN, PIET. 

Helicopteren. En Introduktion till Universalelevatoren. Hklbd med 

bev:e omsl. 1947. 84 s. Mycket bra skick. Ex libris (Stig Kernell). I 

boken ligger ett reklamblad samt tidningsurklipp om PH. 

Skandinaviens första helikopterbok, skriven av en mångkunnig 

man. 

 

1054.   HELIKOPTER 6A. Försvarets Materielverk. 

Armématerielförvaltningen. Folder. U.å. 

 

1055.   Helikopteraerodynamik. Ostermans Aero AB. 1966 (tryckår 

1969). 88 s. Mycket bra skick. 

 

1056.   Karlslund förr & nu. Årsskrift utgiven av Karlslunds 

hembygdsförening 1996 med artikeln ”När autogiron var ett 

flygplan och inte en bankterm” av Arne Svensson (s. 32-37). 

 

1057.  LUNDIN, LARS E. 

Svenska civila och militära helikoptrar. Air Historic Research 

AB. 1991. 67 s. 

 

1058.  MOLIN, K. G. - VON BAHR, ROLF - LUTHANDER, S. 

Autogiron. FLYG och MOTOR Tekniskt Bibliotek 7. 1943. 130 s. 

Ovanlig. Nyskick. 

 

1059.  NORBERG, INGEMAR - LIANDER, PETER. 

Marinhelikoptern. 1997. 160 s. Förlagets klbd med skomsl. 

 

1060.   QUINTUS 1980. Nr 3. Verksamhetsrapport från SFF Blekinge 

Quintus 72 1979-80, med Hkp 4 special. U.s. Kompendium. 

 

1061.  SANDERS, C. J. & RAWSON, A. H. 

The Book of the C. 19 Autogiro. The principle of operation 

described, together with notes on running and maintenance. 1931. 

112 s + bil. Oklbd. 

 

1062.  SEEFELDT, N.O. 

Autogiros och helicoptrar. Historien om vår tids flygande matta. 

Allhems Flygböcker IX. 1948. 97 s. Uppl. 3 100. 

 

1063.   Kungl. Maj:ts Proposition nr. 59 till Riksdagen angående anslag till 

Understödjande av helikopterflyg m. m. Ostermans Aero AB. 

1954. 50 s. 

 

1064.   VERTOL 44 Hkp 1 i svenska marinen 1958-1972. U.å. 18 s. 

Sällsynt. 

 

1065.  WALLERT, GÖRAN. 

Flygminnen 1. Svenskt civilt ambulans- och räddningsflyg med 

helikopter. 2006. 84 s. Tv 8:0. 

 

1066.  WALLERT, GÖRAN. 

Ostermans Aero AB. Helikoptern 50 år i Sverige. 2000. 88 s. 

Förlagets kartbd. 

 

1067.  

Luftbevakning m. m. 

DARWALL, BJARNE. 

Luftens dirigenter. 2004. 208 s. Förlagets kartbd.  

1068.  DARWALL, BJARNE. 

MYRAN. En hemlig anläggning går ur tiden. 2000. 187 s. 
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1069.   Flaggbok för Svenska marinen 1928 med bihang 

Flygplansbeteckningar 1932. Utarbetad i Marinstaben. 

Flaggboken i oklbd och uppdaterad t.o.m. 1936. Stpl. ”Kungl. 

Sjökrigsskolan”. Mycket bra skick. 

 

1070.  GRIBBE, JOHAN. 

STRIL 60. Teknik, vetenskap och svensk säkerhetspolitik under 

det kalla kriget. 2011. 288 s. 

 

1071.  HÜBBERT, JOHN. 
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Flygvapnet. 1956. 130 s. Nyskick. 

 

1076.   BeStril Lgc I, Instruktion och anvisningar för 

luftförsvarsgruppcentral. Flygvapnet. 1964. 206 s. Skrapskada övre 
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bestående av Tillägg 1 (1945), Tillägg 2 (1947) samt Tillägg 3 

(1948). 
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fplblad). 1953. U.s (134 s). 

 



 44 

1095.   Flygplanigenkänningsbok (FIB). 1957:års uppl. A5 pärm med 
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1111.   Flygplankort 1971. Kort 1 (Sverige), Kort 2, Kort 3, Kort 4 

samt Kort 5. Utgivet av Försvarsstaben, Flyg- och 

luftförsvarsavdelningen. Fem foldrar. 
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ländernas luftpostmärken, stämplar, första-, tur- och specialbrev 
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försvarsorganisationer. Utarbetad inom Försvarsstabens 
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1157.  von MÜHSAM, KURT. 

Unsere Flieger über Feindesland. Dokumente aus dem Weltkrieg 
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vapen. Förlagets ppbd. med skomsl. 1998. 255 s. Numr., nr. 

72/100. 
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1174.  ANDERSSON, LENNART. 

Svenskt Militärflyg - Propellerepoken. 1992. 320 s. Förlagets 
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1257.   TEAM 60. Flygvapnet U.å (1981). 16 s.  

1258.   TEAM 60. 1983-1989. Flygvapnet. Folder med affisch på 
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Spirit of St. Louis. Den första atlantflygaren berättar. 1953. 483 s. 

+ bil. med kartor och diagram. Oskbd med två upphöjda bind, helt 

guldsnitt och inre denteller. Bibliofilutgåva för Kungl. Svenska 

Aeroklubben. Nr. 108. Signerad av Charles Lindbergh. 

 

1337.  LINDBERGH, CHARLES. 

“Vi“, min maskin och jag. Fotoillustr. Första svenska upplagan. 

1927. 298 s. Dek. oklbd med främre omsl. 

 

1338.  LOWELL, THOMAS (red.). 

Världsomflygningen. Rikt fotoillustr. 1926. 282 s. Klbd med 

främre omsl. Ex libris. 

 

1339.  OLLEY, GORDON P. 

200.000 mil genom luften. 1937. 222 s. 

 

1340.  OSTELIUS, HANS. 

På luffen i luften. Utvikbar karta. Första uppl. 1947. 211 s. 

Namnt. Mycket bra skick. 

 

1341.  AMINOFF, IVAN. T. ”RADSCHA” 

De oförvägna. 1918. 93 s. Mycket bra skick. 

 

1342.  REICHENBERG, G. 

Kungl. Svenska Aeroklubben i Göteborg. Världsomflygningen. 

Fotoillustr. 1924. 70 s. 

 

1343.  RINGSTRAND, OLLE. 

Ensam över Atlanten. Rikt fotoillustr. 1962. 75 s. samt plr. Ded. 

Osk. 

 

1344.  RUNDBLOM, OSCAR. 

En bok om flygplanet Ansgar. 1950. 111 s. Ryggbd i papp med 

medbundna omsl. Ovanlig. Mycket bra skick. Namnt. 

 

1345.  SKOTTSBERG, CARL. 

Med flyg över kontinenter och världshav. Från Kunskapens fält. 

22. 1942. 61 s. Ovanlig. Svag biblioteksstämpel. 

 

1346.  

Segelflyg 

 397 frågor och övningsuppgifter vid teoretiska prov för 

segelflygcertifikat. KSAK. 1970. 36 s.  

1347.  ALGOTSON, ROLF – NORRVI, YNGVE. 

Segelflyg i lävågor. Utg. av Kungl. Svenska Aeroklubben (KSAK) 

och Svenska Flygsportförbundet (FSF) i samarbete med 

Segelflygskolan Ålleberg och KSAK Service. 1984. 96 s. 

 

1348.  ARVASTSON, GÖSTA & OHLSSON BERTIL. 

Riktigt segelflyg. 1992. 145 s. Namnt.  

 

1349.  BACHEM, ERICH. 

Die Praxis des Leistungs-Segelfliegens. Heft 18. Zweite 

erweiterte Auflage. Flugzeugbau und Luftfahrt mit genehmigung 

Des Deutschen Luftsport-Verbandes E.V. 1936. 100 s. Bra skick. 

Namnt. 

 

1350.  BERGLUND, TORSTEN. 

Glidflygplansbygge. Hermods Korrespondensinstitut. 1942. Sju 

brev. Oklbd. Mycket bra skick. 

 

1351.  BIRCH-IENSEN, CH. 

Högre segelflygning. 1945. 99 s. Ovanlig. Bra skick, förutom 

äldre fuktskada i nedre delen av inlagans första sidor. Ex libris. 

 

1352.   Flyget på Hammars backar. Flyghistorisk Revy (Sven 

Stridsberg). 1993. 63 s. 

 

1353.  FORSSLUND, JÖRAN. 

Segla på vingar. Fotoillustr. 1944. 184 s. Hklbd med främre omsl. 

Vackert ex! 

 

1354.   Handledning för segelflyginstruktörer. KSAK. U.å. (1940-tal). 

13 s. Häfte i enkelt utförande. Blekt omsl., annars i nyskick. 

 

1355.  HENRIKSON, H. 

Om segelflygning och dess energikällor i atmosfären. Särtr. ur 

Elementa. 1944. 44 sid. 
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1356.  HIRTH, WOLF - ÖVGÅRD, KARL-ERIK (red.). 

Segelflyghandboken I-V. 1943-1944. 527 s. Hklbd med främre 

omsl. 

 

1357.  HUGOSSON, C. O. 

Praktisk handledning för segelflygare. Rikt illustr. med bl.a. 

utvikbar karta. 1944. 144 s. FLYG och MOTOR Tekniskt 

Bibliotek 10. Ngt blekt oklbd. Namnt. 

 

1358.  HUGOSSON, C. O. 

Praktisk handledning för segelflygare. Rikt illustr. med bl.a. 

utvikbar karta. 1944. 144 s. FLYG och MOTOR Tekniskt 

Bibliotek 10. Ngt blekt. Namnt. 

 

1359.  HUGOSSON, C. O. 

Segelflygning. Hermods Korrespondensinstitut. 1942. Åtta brev. 

Oklbd. Ovanlig. Stpl. 

 

1360.  JACOBS, HANS. 

Werkstattpraxis für den Bau von Gleit und Segelflugzeugen. 

1935. 133 s + annonsbil. Blyertsant. Mycket tidig version av en bok 

som kom att ges ut i otaliga upplagor. 

 

1361.   KSAK:s segelflyghandbok. Pärm i blått klot med KSAK:s 

emblem i silver. Innehåller 200-serien (Flyg) och 400-serien 

(Materiel). Mycket bra skick. Bladen daterade 1950-1960.  

 

1362.   KSAK:s segelflyghandbok. Två st. pärmar i svart (rygg) och 

mörkgrönt. Titeln i guldtryck på pärm, 6 olikfärgade ledblad. 

Försättsblad fr. 1951 och förord fr. 1954. Lösblad från 1949-1969. 

Innehåller även Flyg- och Navalmedicinska Nämndens 

instruktionskommitté (Rolf von Essen), ”Flygmedicin för 

segelflygare”. 1954. 23 s. Pärmarna förefaller vara orig. från 1949 

och innehållet uppdaterat t o m 1969. 

 

1363.   Lärbrev i flygning 1928. Svenska Sportflygförbundet, Ystad. 

1927. Nio delvis illustr. lärbrev i pappomsl. Bra skick. Andra uppl. 

av lärbreven, eventuellt skrivna av Douglas Hamilton. De första 

nio breven utkom trol. 1926. I ingressen till dessa lärbrev står det 

att det finns tio st(?).  

 

1364.  NORRVI, YNGVE. 

Hang, termik, cumulus? KSAK. 1944. 24 sid. 

 

1365.  NORRVI, YNGVE. 

60 år i uppvinden. KSAK Service AB. 1983. 199 s. 

 

1366.  NORRVI, YNGVE. 

På tysta vingar. 1946. 141 s. Allhems Flygböcker I. Uppl. 3 500. 

Namnt. Klassisk segelflygbok. 

 

1367.  NORRVI, YNGVE. 

SEGELFLYG. 1969. 92 s. 

 

1368.  NORRVI, YNGVE. 

På tysta vingar. En informationsskrift om det svenska segelflyget. 

Svenska Flygsportförbundets segelflygsektion. 1980. 20 sid. 

 

1369.  NORRVI, YNGVE. 

Segelflyg 68. Ett försök till årsbok. 1968. 112 s. Välhållen. 

 

1370.   Tidskriften OBS! Nr. 8 1945. Med artikel ”Segelflyg i fjällen”  

av Yngve Norrvi, s 26-29. 

 

1371.  NORRVI, YNGVE. 

Segelflygning. s 297-309. Klammerhäftat och tejpat särtryck(?). 

Artikeln från okänd bok, blyertsant. ”1947”. Mycket bra skick. 

 

1372.  NORRVI, YNGVE.  

Segelflyg VM 1950. Särtr. med eget omsl. ur Ett år i luften 1951. 

Onumr. Ex libris (Anna & Jarl Hellichius). 

 

1373.  SCHEUTZ, TORSTEN. 

Flyg, Janne! 1964. 176 s. Förlagets kartbd. 

 

1374.   Segelflyg. En sport för modern ungdom. KSAK. 1946. Folder.  

1375.   Segelflyget kallar Sveriges ungdom. KSAK. Donatorexemplar. 

U.å. (1940) 36 s. Guldorn. Numr., nr. 336. 

 

1376.   Segelflygmuseet Ålleberg - Museikatalog. Stiftelsen Ållebergs 

Segelflygmuseum U.å (1984). 40 s. 

 

1377.   Segelflygskolan Ålleberg. Kursplan 1943. KSAK. 1943. 16 sid. 

Bruna fläckar på omsl. Troligen första upplagan av denna 

broschyrserie. 

 

1378.   Segelflygskolan Ålleberg. Kursverksamheten 1944. KSAK. 1944. 

12 sid. Mycket bra skick. 

 

1379.   Segelflygskolan Ålleberg. Kursverksamheten 1945. KSAK. 1945. 

12 sid. Mycket bra skick. 

 

1380.   Segelflygskolan Ålleberg. Kursverksamheten 1946. KSAK. 1946. 

8 sid. 

 

1381.   Segelflygskolan Ålleberg. Kursverksamheten 1949. KSAK. 1949. 

8 sid. samt anmälningskupong. 

 

1382.   Segelflygskolan Ålleberg. Kursverksamheten 1950. KSAK. 1950. 

8 sid. Mycket bra skick. 
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1383.   Segelflygskolan Ålleberg. Kursverksamheten 1951. KSAK. 1951. 

8 sid. Mycket bra skick. Inklistrad lapp som meddelar att till följd 

av ökade livsmedelskostnader måste priser per tre måltider höjas 

med 25 öre. 

 

1384.   Segelflygskolan Ålleberg. Kursverksamheten 1953. KSAK. 1953. 

8 sid.  

 

1385.   Segelflygskolan Ålleberg. Kursverksamheten 1964. KSAK. 1964. 

Folder. Hål efter häftstift. 

 

1386.   Segelflyg i går och idag. En antologi om segelflyg under 100 år. 

Flyghistorisk Revy 2019. 2019. 264 s. 

 

1387.  SIMONS, MARTIN. 

Sailplanes 1920-1945. 2001. 256 s. Förlagets pappbd. Vacker som 

bara en segelflygbok kan bli! 

 

1388.  SIMONS, MARTIN. 

Sailplanes 1965-2000. 2004. 272 s. Förlagets pappbd.  

 

1389.   Så tävlar man i segelflygning. En informationsskrift från Svenska 

Flygsportförbundets Segelflygsektion sammanställd av Yngve 

Norrvi. 2:a uppl. U.å (1982). 24 s. 

 

1390.  WEINHOLTZ, FRED. 

Modern sträckflygning. KSAK i samarbete med Medborgar-

skolan. 1971. 68 s. 

 

1391.  

Skönlitteratur 

AMINOFF, IVAN. T. ”RADSCHA”  

Luftens herrar. 1911. 356 s. Vackert hfrbd. Förf. bjuder på 

märkliga luftturer i svensk miljö.  

1392.  FORSSLUND, JÖRGEN. 

Män och vingar. Ryggbd i klot och papp med skomsl (tejpat). 

1932.160 s. Ant. 

 

1393.  “KAR DE MUMMA“ (ZETTERSTRÖM, ERIK) 

 Humoristens pojke. Ryggbd i klot och papp. Främre omsl med 

Cederström. 1960. 146 s. Ett kapitel om “Flygbaronen“. 

 

1394.  LINDWALL, GUSTAF. 

Upp genom luften. 1942. 139 s. Namnt. Tidig ållebergsbok. 

 

1395.  LOTASS, LOTTA. 

Aerodynamiska tal. 2001. 166 s. Förlagets klbd med skomsl. 

 

1396.  PALLIN, ERIK. 

Blockadbrytaren bland molnen. 1918. 224 s. Klbd. Ovanlig 

(luftskepps-) science fiction av Sveriges förste flygjournalist. 

 

1397.  RAMONT, LUCIEN. 

Flyglöjtnanten. 1928. 132 s. 

 

1398.  SUNDMAN, PER OLOF. 

Ingenjör Andrées luftfärd. 1967. 345 s. Förlagets klbd med 

skomsl. 

 

1399.  STRANG, HERBERT. 

 Jorden runt på 7 dagar. C.W.K. Gleereups ungdomsböcker N:o 

27. 1911. 184 s. Ryggbd. med bev:e omsl. Bra skick. Namnstpl. 

Tidig flygroman som bjuder på ambitiös flygtur! 

 

1400.  VERNE, JULES. 

Ett Drama i Luften. 1911. 94 s. Pappersetikett på omslaget. 

 

1401.  VERNE, JULES. 

Ingenjör Roburs luftfärd. 1911. 154+(6) s. Förlagets mjuka klbd. 

Ex libris. Den märkliga berättelsen om flygplanet Albatross resa 

runt jorden. 

 

1402.  VICTORIN, HARALD. 

Örnungen. 1949. 197 s. Ryggbd med medbundna omsl. 

Omskriven, prisbelönad ungdomsroman. 

 

1403.  WIDDING, LARS. 

Gyllene vingar. 1954. 240 s. 

 

1404.  WIESE, MANFRED. 

Rolf segelflygaren. Illustr. 1942. 174 s. samt plr. Ohklbd. 

Ungdomsbok. 

 

1405.  ZACKE, ALVAR. 

Första divisionen. Fotoillustr. 1942. 160 s. Hklbd med bev:e omsl. 

Gulnad. 

 

1406.  

Tekniska ordböcker m. m. 

 Flygvapnet. Kortfattad SVENSK-ENGELSK flygteknisk 

ordlista. U.å. 73 s samt inledning. Inlaga i mycket bra skick. I 

Flygvapnets röda, något blekta, ringpärm. Namnt.  

1407.  GRUBBSTRÖM, JARL. 

 Engelskt-svenskt och svensk-engelskt flyglexikon. 1936. 120 s. 
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1408.  GUNNARSKOG, STIG. 

Flygengelska. 1951. 294 s. små skador i rygg. 

 

1409.  HOLM, PELLE. 

Flygord. Särtr. med eget omslag ur Nordisk tidskrift 1914. u.å. s. 

419-432. Sällsynt. Ded. Namnt. Mycket vackert hklbd. De första 

bevingade orden från Pelle Holm… 

 

1410.  STUBELIUS, SVANTE. 

Airship, Aeroplane, Aircraft. Studies in the History of Terms for 

Aircraft in English. Gothenburg Studies in English. VII. 1958. 342 

s. Ex libris. Rec. ex. Osk. 

 

1411.  SUNDSTRÖM, LENNART. 

Flyglexikon. Svenskt - engelskt och engelskt - svenskt. 1946.  

216 s. Mycket bra skick. 

 

1412.  

Tidskrifter m. m. 

SVENSK FLYGHISTORISK FÖRENING (SFF)  

 Coupé 6. 1977. Svenska militära flygplansbilder 1939-45. Utg. av 

SFF-lokalavdelningen i Göteborg. 12 s. Nyskick.  

1413.   Coupé 7. Andra uppl. 1978. Utg. av SFF-lokalavdelningen i 

Göteborg. 16 s. 

 

1414.   Coupé 8. SVENSKT BOMBFLYG. 1979. Utg. av SFF- 

lokalavdelningen i Göteborg. 20 s. 

 

1415.   Coupé 9. SVENSKT JAKTFLYG, Propellerepoken. Swedish 

Fighters Part one. 1980/81. Utg. av SFF-lokalavdelningen i 

Göteborg. 28 s. Parallelltext på engelska. 

 

1416.   Coupe 10. SVENSKT SPANINGSFLYG. Swedish 

Reconnaissance. Rare Aviation Publishers (C-O Emanuelsson, Stig 

Jarlevik, Sven Kull). 1981. 42 s. Parallelltext på engelska. 

 

1417.   Coupe. SVENSK JETJAKT. Swedish Jetfighters. Rare Aviation 

Publishers (C-O Emanuelsson, Stig Jarlevik, Sven Kull). 1982.  

50 s. Parallelltext på engelska. 

 

1418.   Coupe. SVENSKT MILITÄRFLYG i dag. Swedish Military 

Aviation Today. Rare Aviation Publishers (C-O Emanuelsson, Stig 

Jarlevik, Sven Kull). 1984. 32 s. Parallelltext på engelska. 

 --- 

 

1419.   Cirkulär 10-12/69. Utgivna av SFF lokalavdelningen i Malmö. 

Hålslagna.  2 ex. 

 

1420.   Cirkulär 1-2 samt 4-6/70. Utgivna av SFF lokalavdelningen i 

Malmö. Hålslagna.  5 ex. 

--- 

 

1421.  WIDFELDDT, BO. 

 Märkning av svenska militära luftfartyg. Särtr. ur Meddelande 

från SFF nr 5. 1964. 23 sid. Hålslaget. 

 

1422.   Meddelande från Svensk Flyghistorisk Förening. Nr 1-12. 

1963-1965.  11 ex. Nr 3-12 hålslagna. 

 --- 

 

1423.   Flyghistorisk Tidskrift. Nr 1-6. 1970.  6 ex. Hålslagna. 

 --- 

 

1424.   Flyghistoriskt Månadsblad. Utg. av SFF. Nr 1-12 1971.  12 ex. 

Nr 1-9 helt eller delvis hålslagna7.  

 

1425.   Flyghistoriskt Extrablad. December 1972.  

1426.   Flyghistoriskt Månadsblad. Utg. av SFF. Nr 1, 1972 - Nr 12, 

1989. Komplett serie bestående av  176 ex. 

 

1427.   Kronologiskt register över Svenska civilflygplan 1910-1923. 

Särtr. ur Flyghistoriskt Månadsblad 1974/75. 24 s. 

 

1428.  LUNDBERG, BO. 

 Konstruktion och tillverkning av J22. Särtr. ur Flyghistoriskt 

Månadsblad Nr. 8 1985. 

 --- 

 

1429.   Svensk Flyghistorisk Tidskrift. Utg. av SFF. Nr 1, 1990 - Nr 6, 

2020. Komplett serie bestående av 186 ex. 

 

1430.   Flygoperation Balchen. Amerikanska flygningar i Sverige 1944-

1945. Specialnummer av Svensk Flyghistorisk Tidskrift. (Jan 

Waernberg) i samarbete med Norrbottens flygflottilj. 1995. 80 s. 

 --- 

 

1431.   Flyghistorisk Revy 

 Utg. av SFF. Nr 13-17, (5 ex). 

 

1432.   Enoch Thulin 1919 - 1969. Flyghistorisk Revy 18. 1969. 32 s.  

1433.   Flyghistorisk Revy 198. 1970. 

 

KONTAKTGRUPPEN för flyghistorisk forskning 

 

 
7 Fram till och med 1971 var många av SFF:s publikationer hålslagna från 

tryckeriet. 
8 Från och med Flyghistorisk Revy nr 20 är revyerna upptagna under respektive 

ämnesområde. 
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1434.   Kontakt Nr 1-20 samt 24.  25 ex. 1971-1975. Kopior.  

1435.   Kontakt Nr 1-104. 1971-1991. 

  

ÖSTERGÖTLANDS FLYGHISTORISKA SÄLLSKAP 

 

1436.   ÖFS Profil. Ing. Edmund Sparrmans flygverkstad Stockholm. U.å. 

(1973?). 4 sid. 

 

1437.   ÖFS Meddelande. Nr 1, 1967; Nr 3-5, 1968 - 1969.  4 ex. Nr 1 

hålslaget. 

 

1438.   ÖFS Meddelande. Nr 6, 1970.  1 ex. Kopia.  

1439.   ÖFS Meddelande. Nr 1, 1972 - Nr 2, 2003 (komplett sats om  54 

ex). 

 

1440.   ÖFS Meddelande. Nr 1, 2004 - Nr 4, 2020 (komplett sats om  68 

ex). Fr o m Nr 1/2004 utkom meddelandena med 4 nr/år. 

 

ÖVRIGT 

 

1441.   Dala-Flyg. Utgiven av Hedemora Flygklubb. Harald Millgårdh 

(red.). Startnummer. 1938. 28 s. Vackert hklbd, viklinje i inlaga. 

 

1442.   FLYGNING 1920-21. Tidskrift för aeronautisk verksamhet. 

[Årg.] 1 (1920): 1 - 7/8 ; Flygning. Tidskrift för aeronautisk 

verksamhet. [Årg.] 2 (1921): 1 -10 Stockholm 1920 - 21. 30 x 22 

cm. Varje häfte 20-30 s. Ill. blått halvklotband, marmorerade 

pärmar. Ex libris Johannes Thinesen. Lagning på sid 13/14 i häfte 

1 - 2 (1921). 

 

1443.   FLYGNING 1925 Flygning. Tidskrift för luftfart. Årg. 3 (1925): 

1- 4/5. [komplett årg.] Stockholm 1925. 29 x 22 cm. 68 s. Ill. 

Halvklotband. Ex libris Johannes Thinesen. 

 

1444.   Tidningen FLYG. Första årgången 1934. Komplett med tolv 

nummer. Brunt klbd med text och dekor i guld. Samtliga omslag 

medbundna. 

 

1445.   FLYGNING. Tema ILIS 11 B. Nr 5. 1936. 60 s.  

1446.   FLYGNING. Flygvapennummer 11 A-B. 1937. 98 s.  

1447.   FLYGNING. Flygvapennummer 23 A-B. 1939. 59 s.  

1448.   Flygpost. Nr 2. 1940. 20 s. Flygvapnets fälttidning. Eskader-

nummer. Mycket bra skick. 

 

1449.   Flygrevyn. Utg. av KSAK, Frivilliga Flygkåren (FFK), och 

Svenska Flygsportförbundet (FSF). 1968. Nr 1-5. 

 

1450.   Levande Livet. Nr 26, 1960. 40 s. Omsl. med Cederström och 

Nordstjernan samt texten Svenska Flyget 50 år. Smärre ant. på 

främre omsl. 

 

1451.   Flygtidningen. 15 december 1939. Årg 1. N:R 1. 16 s. Mycket bra 

skick. Första exemplaret av Flygtidningen, med Holger Ledung 

och Harald Millgård i redaktionen.  

 

1452.   SPORT-FLYG. Nr 1, 1939. 28 s. Första, och dessvärre även det 

sista, numret av denna trevliga flygtidskrift utg. av Harald 

Millgård och Walle Forslund. 

 

1453.   Svensk Motortidning 1910. Årgång IV. Dek. oklbd med KAK-

emblem. Kungl. Automobil Klubbens och Svenska Aeronautiska 

Sällskapets officiella organ. 366 s. Tidskrift N:o 1-24/1910, med 

gemensam sidnumrering och innehållsförteckning. Pappersförlust i 

försättsblad, i övrigt gott skick. 

 

1454.   F7 NYTT. 1985-1989. Fem ex. Bra skick. Flottiljskrift i A5-

format som utgavs 1977-1989. 

 

1455.   Såtenäsgripen. 1/2000. Tidning för F 7 Kamratförening. 1940-

2000, 60 år av framgång för F 7. 16 sid. 

 

1456.   Såtenäsgripen. 5/2005. Tidning för F 7 Kamratförening. 

Skaraborgs flygflottilj 65 år. 16 sid. 

 

1457.   Såtenäsgripen. 7/2007-22/2022. Tidning för F 7 Kamratförening. 

 16 ex. 

 

1458.   Teknisk Tidskrift. Utgiven av Svenska Teknologföreningen. 1 

December 1923. med artikeln ”Den nya Zeppelinkryssaren” (s. 

373-377). Något skadad i marginalen, i övrigt i bra skick. 

 

1459.   Vingar. Nr 1, 1939. Holger Ledung och Bertil Björkman som 

redaktörer för ytterligare en kortlivad tidning, här med 

premiärnumret 1/39. 

 

1460.   Västkustflyg. Nr 1, februari 1959. Aeroklubben Göteborg. 24 s. 

Det första (och sista?) numret av denna medlemstidning från 

Aeroklubben. 

 

1461.  

Uniformer & tjänstetecken 

 Bestämmelser angående Flygvapnets uniform m/30 och i 

densamma ingående modeller till uniformspersedlar m.m. 

Sjöförsvarets Kommandoexpedition. 1931. 8 s samt bil. (18 s) med 

teckningar och bilder. Ant. Uppdaterad t.o.m. regnkrage m/36!  
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1462.   Uniformsbestämmelser för Flygvapnet (UniF). Del 1 Modell-

bestämmelser för flygvapnets uniformspersedlar m m. 1952. 

Uppdaterad med ändringar 1-3 (1953). Flygvapnets blå pärm med 

lösblad. Namnt. 

 

1463.   Uniformsbestämmelser för Flygvapnet (UniF). Del 2. 

Bestämmelser för bärande av flygvapnets uniformspersedlar m m. 

Provisorisk utgåva 1966. 28 s + bil. Uppdaterad med stencilerad 

bilaga för 1974. Flygvapnets blå pappärm (blekt) med lösblad. 

Namnt. Stpl. 

 

1464.  ROSÉN, MATS. 

Mössemblem & bröstemblem för Nordiskt civil- och 

militärflyg. Samlarförbundet Nordstjernan. 1986. 88 s. Ngt skadad 

i ryggen. 

 

1465.  ROSÉN, MATS. 

Mössemblem & bröstemblem för Nordiskt civil- och 

militärflyg. Samlarförbundet Nordstjernan. 4:0. 1988. 88 s. 

Mycket bra skick. 

 

1466.  WESTERBERG, ROLF – NILSSON, INGEMAR. 

Flygarnas vingar. En sammanställning av tjänstetecken för 

flygande personal inom svenska försvarsmakten 1914-2001. 

Flyghistorisk Revy. 2001. 42 s. 

 

1467.  

Utredningar, lagstiftning 

 Betänkande avgivet av de för utarbetande av förslag till 

Lufttrafikförordning för Sverige. Kungl. Civildepartementet 

samt tillkallade sakkunniga. 1917. 44 sid. Blyertsant.  

1468.   Betänkande och förslag angående Reguljär lufttrafik och 

åtgärder från statens sida för dess främjande. 1919 års 

Lufttrafikkommitté. 1921. 252 s. Linnebd med gulnad och ngt 

tummad inlaga. Ovanlig. 

 

1469.   Betänkande och förslag rörande Understöd åt den civila 

luftfarten. Statens offentliga utredningar 1929:21, 

Kommunikationsdepartementet (Luftfartssakkunniga). 1929. 198 s. 

Hfrbd med främre omsl. Blyertsant. Namnt. 

 

1470.   Betänkande angående Flygstyrelsens materielanskaffning m.m. 

1931 års Flygkommission. Oklbd. 354 s. Ovanlig. Bitvis 

obarmhärtig utredningsklassiker. 

 

1471.   Utredning rörande Reguljär luftfart samt luftfartsmyndighetens 

organisation. Statens offentliga utredningar 1934:48, 

Kommunikationsdepartementet (Luftfartsutredningen). 1934.  

244 s. samt kartbil. Namnstpl ”AB Aerotransport”. 

 

1472.   Attacks Upon Two Swedish Aircraft over the Baltic in June 

1952. Utrikesdepartementet. 1952. 47 + 8 s. Delvis blekt omsl. 

 

1473.   Nedskjutningen av två svenska flygplan över Östersjön i juni 

1952. Noter växlade mellan Sverige och Sovjetunionen, 

pressmeddelanden m.m. Aktstycken utgivna av Kungl. 

Utrikesdepartementet. Ny serie II:2. 1952. 40 + 8 s samt kartbil. 

Namnt, blekt omsl. 

 

1474.   Nedskjutningen av DC 3-an i juni 1952. Rapport från DC 3-

utredningen Ds 1992:5. Utrikesdepartementet. 1992. 116 sid + 

kartbil. 

 

1475.   Rapport av Parlamentariska nämnden i Wennerströmaffären. 

Statens offentliga utredningar 1964.17. Justitiedepartementet. 

1964. 46 s. Bra skick, men ant + namnt. Bilagda tidningsartiklar ur 

Expressen och Dagens Nyheter. 

 

1476.  RÖNBLOM, H.-K. 

Wennerström. Spionen. 1964. 194 s. 

 

1477.  SUNDELIN, ANDERS 

Fallet Wennerström. 1999. 400 s. Förlagets klbd med skomsl. 

Mycket bra skick. 

 

1478.   Utlåtande av Juristkommissionen i Wennerströmaffären. 

Statens offentliga utredningar 1964:15. Justitiedepartementet. 

1964. 118 s. Mycket bra skick. 

 

1479.   Utrikesfrågor. Offentliga dokument m.m. rörande viktigare 

svenska utrikespolitiska frågor 1952. Kungl. Utrikesdepartementet. 

1953. 130 s. Om bl.a. nedskjutningen av två svenska flygplan över 

Östersjön i juni 1952. 

 

1480.   Föreskrifter för svensk luftfart 1920-1928. (Lagstiftning, 

förordningar och föreskrifter om flygtrafik/luftfart). Innehåller bl.a. 

Kungl Maj:ts kungörelse angående lufttrafik över svenskt område 

m.m. 1920-28. Meddelanden från Luftfartsmyndigheten 1923-27 

inkl. 9 flygplatskartor av vilka två utvikbara, tabeller m.m. Privat 

bundna i vackert hklbd (AN). 

 

1481.   Luftfartslagar och bestämmelser. Särtr. ur ”Handbok för 

flygare”, Flyg och Motortekniskt bibliotek N:r 10. 1942. s. 347-

403. 
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1482.  WIKANDER, HUGO. 

Lag om befordran med luftfartyg. 1939. 85 sid. Pappbd. 

 

1483.  

Varia 

 ALLT för FLYGARE och FLYGINTRESSERADE. Aerotjänst. 

1938. 34 sid. Frankerad Aeropost adresserad till Herr Privatflygare 

B.M.G. Johansson. Katalog med ett fantastiskt urval flygtillbehör 

för privatflygare och fåtöljpilot!  

1484.   Balisage lumineux AGA pour aéroports et terrains d´atterrisage. 

Stockholm 1931. 28 x 22 cm. 8 sid. Ill. Märkt med röda siffror på 

omsl. AGA visar här hur man rätt lyser upp en flygplats. 

 

1485.  BENGTSSON, B.F. 

Vad var och en måste veta om bombanfall! 

Riksluftskyddsförbundet. 1942. 27 s. Mycket bra skick. 

 

1486.  BLOM, VIDAR - RÄFTEGÅRD, BÖRJE. 

Flyg på vykort. Svenska Vingar 9. 2006. 194 s. 

 

1487.   Bombplansskandalen. Den socialdemokratiska regeringens 

försvarsovilja i blixtbelysning. 1936. 8:0. 32 s. Klammerhäftad, i 

tryckt omslag. Ovanlig. 

 

1488.   Carl Cederström 50 år. 5/3 1917. 1918. 12 s. Numr., nr. 22/99.  

1489.   CAMORRANS GYLDENE BOOKH tillijka medh THESS 

LIIFW- OCK HUUSCALENDER. Utgifwen afw thess 

TRIBUNAL. 1946. 80 s. Ohfrbd. Numr., nr. 78/100. Mycket bra 

skick. 

 

1490.   Camorriana. En mycket välhållen och genomtänkt urklippspärm 

samlad av ’skarprättaren’ Rolf Erikson, medlem av Camorrans 

Tribunal, som med skrivelser, bilder, tidningsurklipp m.m. 

beskriver Camorrans uppgång, vällevnad och ...  

 

1491.   Deutsche Lufthansa. Bordnotkarte N.O. 1:800 000. 1935. Stpl. 

”A.-B. Aerotransport, Malmö Flygstation”. Flygkarta med 

restriktionsområde som täcker norra Tyskland, Danmark, södra 

Sverige och österut till Rigabukten. 

 

1492.  ENGSTRÖM, ALBERT. 

Han svävar iväg allt högre… Faksimil av AE:s anteckningar från 

flygveckan i Reims 1909. Stifab 1978. 20 s. Tv.  

 

1493.  ENGSTRÖM, ALBERT. 

Han sväfvar iväg allt högre… Faksimil av AE:s anteckningar 

från flygveckan i Reims 1909. Luftfartsverket 1971. 20 s. Tv. 

 

1494.   Exlibris med flygmotiv. Särtr. ur Ett år i luften. Flygets Årsbok 

1954.). Allhems förlag, 8:o. s. 325-336 + eget omslag. 

 

1495.   Fart. Allers Flygklubb. N:r 3. Januari 1936. Bland annat med 

introduktion av samlarserien ”Fart – Bragder i luften”.  

 

1496.   Fart. Allers Flygklubb. N:r 4. Tema ILIS (maj 1936).   

1497.   Fart. Allers Flygklubb. N:r 6. (A.u.). December 1936.   

1498.   Flygdagbok. Utfärdad av AB Aerotransport, Swedish Air Lines. 

1947. U.s. 12:0. Oanvänd. 

 

1499.   Flyget din framtid. Hermods. 1944. 26 s. Kurskatalog. Namnt.  

1500.  FREDH, TERJE. 

Från Westfalen till Gripen. Händelser från kusten under andra 

världskriget. 1978. 64 s. Nyskick. 

 

1501.  GRUEN, HANS. 

Genom luften. Flyget ett färdsätt. Tv. 1976. 32 s. Svensk-engelsk 

text. Mycket bra skick. 

 

1502.   Göteborgs försvar. 3:e uppl. Med artikeln Göteborgs luftförsvar 

av C-R. Cramér (s. 36-45). 1920. 127 s samt diger annonsbil. 

 

1503.   Göteborgs försvar. 12:e uppl. Med artikeln Sportflygning av ”S” 

(s. 19-29). 1929. 96 s samt annonsbil. Av artikeln framgår bl.a. att 

kostnaden för en tur med eget flyg från Torslanda till Lidköping 

uppgår till 7:35. 

 

1504.  HAGMAN, SVEN. 

Veckotidningarnas samlarserier 1930-1960. Samlarförbundet 

Nordstjärnan. Skrift nr 17. 2014. 43 s. 

 

1505.   Hjälp, innan det är för sent! Malmö luftförsvarsförening. Upprop 

i samband med Malmö luftförsvarsvecka 1940. 66 s.  

 

1506.   J.P. Åhlén. Grundaren av och chefen för Åhlen & Holm och 

Tempo aktiebolag. En minnesskrift. 1939. 99 s. Dekorerat oklbd. 

Mycket bra skick. 

 

1507.   Kockhandbok för flygvapnet (KockH). Lösblad i grön FV-pärm. 

1958. 162 s. Ovanlig. 

 

1508.   Kungl. Blekinge Flygflottilj. Kommendaturbestämmelser. Omsl. 

med flottiljemblem i färg. U.å (1972). 14 s. 

 

1509.   Kungl. Kalmar Flygflottilj. Kommendaturbestämmelser. Omsl. 

med flottiljemblem i färg. 1967. 12 s. 
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1510.   Välkommen till F7. Information till värnpliktiga och anställda. 

1979. 16 s. Tv. 

 

1511.   Luft. En blick in i lufthavets hemligheter. Allers Familj-Journals 

86:te handbok. 1932. 33 s. 

 

1512.   Luftfartsbok omhandlende Danmark, Finland, Norge och Sverige. 

Den Nordiske pool for luftfartforsikring. Helsingfors. 1922. 314 s. 

Sällsynt. Klbd i bra skick. Fylligt, flyghistoriskt värdefullt, innehåll 

med det svenska och det finska kapitlet på svenska. 

 

1513.   Den nordiska poolen för luftfärdförsäkring. Minnesskrift med 

anledning av dess 25-åriga tillvaro. Stockholm. 1944. 88 s. Ex 

libris (Johs Thinesen). 

 

1514.   Luftförsvaret. Militär och civil verksamhet under Luftförsvars-

övningen i Svealand 1938. Ny Militär Tidskrift. Nr 16-17. 

September 1938. Temanummer. s. 307-378. Mycket bra skick. 

 

1515.   Luftskydd. Korta anvisningar för envar. Luftskyddsinspektionen. 

Allmänna anvisningar Nr 3. 1939. 38 s. 

 

1516.   Luftvärnet och överflygningarna. Folkberedskapens 

upplysningsskrifter. 1944. 16 s. Mycket bra skick. 

 

1517.   Kungl. Svenska Aeronautiska Sällskapets Meddelanden nr: 3. 

Rekord och internationella rekordregler. K.S.A.S:s Sport-

kommitté (Tord Ångström red.). 1921. 12 s. Ovanlig. 

 

1518.  MALMER, IVAR. 

 Untersuchungen über die Hochfrequenzspektra der Element. 

Akademisk avhandling Lund 1915. 64 Seiten + I Tafel. Ded. Ivar 

Malmer doktorerade i fysik med denna avhandling, Året därpå blev 

han anställd på Thulins flygplansfabrik i Landskrona och chef för 

deras tekniska avdelning, senare Sveriges förste professor i 

flygteknik. 

 

1519.  ROSENBERG, HOLGER. 

Konsten att resa. 1925. 136 s. Kapitel om luftresor skrivet av 

direktören för det Danske Luftfartselskap Willie Wulff. Med karta 

över Europas järnvägsnät och karta över Flygrouter i Europa 1925. 

Tillskrift. Några svagt missfärgade sidor, främst i nedre högra 

hörnet. I flygavsnittet konstateras lugnande att ”om man 

sommartid begagnar öppna maskiner, iföras passagerarna före 

starten flygstationens pälsar”. 

 

1520.  SANDBERG, ALLAN. 

Svenska flygkartor för visuell navigering. En exposé över  

100 år. Kartografiska Sällskapet. 1999. 66 s. 

 

1521.  SKOGSBERG, BERTIL. 

På filmens vingar. Flygfilmens historia i ord och bild. 1981.  

224 s. 4:0. Förlagets klbd med skomsl. 

 

1522.   Stadgar och reglemente. Reviderade intill 1 januari 1923. 

Fédération Aéronatutique Internationale (Internationella Luftfarts-

Förbundet). I svensk sammanfattning utgivna av Kungl. Svenska 

Aroklubben. Bihang: Erkända internationelal rekord intill 1 jan 

1923. 1923. 114 s. Ant, rygg ngt blekt i övrigt mycket bra skick. 

Sällsynt. 

 

1523.   Statuts et Règlements Généraux. Fédération Aéronatutique 

Internationale. Isticksbil: Manifestations Sportives et des Records 

de la F.A.I. 1920. 129 s + bil. Rött något blekt tygbd. Ovanlig. 

 

1524.   Den stora flygskolestriden. Hvad som hände i konungariket 

Illyrien 1930-33. En fjärrskådares märkliga afslöjanden. 

Stockholm, 1911. 20 s. Liten fläck på främre omslag, i övrigt 

mycket gott skick. Satirisk framtidsvision där statens oförmåga att 

hänga med i aviatikens utveckling gisslas. Sällsynt 

 

1525.   Svenska aeroplanaktiebolaget under Torsten Nothin. Skbd i 

foliant med präglad Saab-dekor och insignierna T.N. U.s. 1958. 

Album från Saab styrelse tillägnat TN med ”tacksamhet och 

beundran inför en framgångsrik och inspirerande verksamhet inom 

svensk flygindustri”. Beskrivning av Saab utveckling under åren 

1937-58 i text och med inklistrade forografier. Sannolikt unikat. 

 

1526.   Svensk flyghistorisk förening. Årsmötespresentation 7 november 

1970 (F 3). 7 s. Med kort Malmenhistoria. 

 

1527.   Sångbok från Kungl. Västgöta flygflottilj. 1942. 32 s. Blå pärm 

med FV-insignier. 8:0. 

 

1528.  TOLLIN, FERDINAND. 

L’Aéronatique d’apres nature. 1852. 96 s. 4 :0. Geneve, 

Imprimerie D'É. Carey. Vackert hfrbd med fem upphöjda bind. 

 

1529.   Tidningsklipp från flygets pionjärtid åren 1908-1920. 

Ljungbyhed minnesutställning 16 maj 1985. Tidningsklipp 

sammanställda av Sture Larsson, Ödåkra. 

 

1530.  LARSSON, BJÖRN. 

 Time Flies… Time tables from All Over the World. 

Trafiknostalgiska förlaget. 2011. 120 s. Engelsk text. 

 

1531.   Tolkning av flygbilder. Kommittén för skoglig fotogrammetri. 

1955. 157 s. samt annonsbil. och 17 stereobilder i ficka. Oklbd. Tv. 
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1532.   Vårt Försvar 1-4. Fyra dubbelsidiga planscher 45 x 66 cm utgivna 

av Hemmets Journal och Liv 1940. Plansch 1-2 beskriver Armén, 

Plansch 3 Marinen och Plansch 4 Flygvapnet. 

 

1533.  

 Årsböcker 

 Ett år i luften. Flygets årsbok 1949. Allhems Förlag (Bill 

Bergman, Yngve Norrvi och S. Artur Svenson red.). 1949. 218 s. 

Förlagets hklbd med skomsl. Bildsidan av ursprungligt skomsl 

inklistrad framför smutstitelsidan. Ovanlig (uppl. 3 400). Mycket 

bra skick.  

1534.   Ett år i luften. Flygets årsbok 1950. Allhems Förlag (Bill 

Bergman, Yngve Norrvi och S. Artur Svenson red.). 1949. 211 s. 

Förlagets hklbd med skomsl. Bildsidan av ursprungligt skomsl 

inklistrad framför smutstitelsidan. Uppl. 3 900. Mycket bra skick. 

 

1535.   Ett år i luften. Flygets årsbok 1951. Allhems Förlag (Bill 

Bergman, Yngve Norrvi och S. Artur Svenson red.). 1950. 196 s. 

Förlagets hklbd med skomsl. Bildsidan av ursprungligt skomsl 

inklistrad framför smutstitelsida.  

 

1536.   Ett år i luften. Flygets årsbok 1952. Allhems Förlag (Bill 

Bergman, Yngve Norrvi och S. Artur Svenson red.). 1952. 294 s. 

Förlagets hklbd med skomsl. Mycket bra skick. 

 

1537.   Ett år i luften. Flygets årsbok 1953. Allhems Förlag (Bill 

Bergman, Yngve Norrvi och S. Artur Svenson red.). 1952. 269 s. 

Förlagets hklbd med skomsl. Mycket bra skick. 

 

1538.   Ett år i luften. Flygets årsbok 1954. Allhems Förlag (Bill 

Bergman och S. Artur Svenson red.). 1954. 359 s. Förlagets hklbd 

med skomsl. Mycket bra skick. 

 

1539.   Ett år i luften. Flygets årsbok 1955. Allhems Förlag (Bill 

Bergman och S. Artur Svenson red.). 1955. 380 s. Förlagets hklbd 

med skomsl. 

 

1540.   Ett år i luften. Flygets årsbok 1956. Allhems Förlag (S. Artur 

Svenson och Bill Bergman red.). 1956. 396 s. Förlagets hklbd med 

skomsl. Mycket bra skick. 

 

1541.   Ett år i luften. Flygets årsbok 1957. Allhems Förlag (S. Artur 

Svenson och Bill Bergman red.). 1957. 376 s. Förlagets hklbd med 

skomsl. 

 

1542.   Ett år i luften. Flygets årsbok 1958. Allhems Förlag (S. Artur 

Svenson och Bill Bergman red.). 1959. 282 s. samt flygkrönika. 

Förlagets hklbd med skomsl (lagat). Namnt. 

 

1543.   Ett år i luften. Flygets årsbok 1959-60. Allhems Förlag (S. Artur 

Svenson och Bill Bergman red.). 1959. 340 s. Förlagets ppbd med 

skomsl. Mycket bra skick. 

 

1544.   Ett år i luften. Flygets årsbok 1960-61. Allhems Förlag (S. Artur 

Svenson och Bill Bergman red.). 1961. 380 s. Förlagets ppbd med 

skomsl. 

 

1545.   Ett år i luften. Flygets årsbok 1961-62. Allhems Förlag (S. Artur 

Svenson och Bill Bergman red.). 1962. 289 s. samt flygkrönika och 

svenska militära flygplantyper 1911-61 i bilaga (98 s.). Förlagets 

ppbd med skomsl. Mycket bra skick. 

 

1546.   Ett år i luften. Flygets årsbok 1962-1963-1964. Allhems Förlag 

(S. Artur Svenson och Bill Bergman red.). 1964. 375 s. Förlagets 

ppbd med skomsl. Mycket bra skick. 

 

1547.   Ett år i luften. Flygets årsbok 1969-70. Allhems Förlag (S. Artur 

Svenson och Bill Bergman red.). 1969. 369 s samt flygkrönika. 

Förlagets klbd. Mycket bra skick. 

 --- 

 

1548.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 1991. 1991. 128 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1549.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 1992. 1992. 128 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1550.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 1993. 1993. 119 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1551.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 1994. 1994. 176 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1552.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 1995. 1995. 144 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1553.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 1996. 1996. 139 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1554.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 1997. 1997. 136 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1555.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 1998. 1998. 143 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1556.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 1999. 1999. 143 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 
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1557.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 2000. 2000. 143 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1558.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 2001. 2001. 126 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1559.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 2002. 2002. 152 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1560.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 2003. 2003. 149 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1561.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 2004. 2004. 128 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1562.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 2005. 2005. 156 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1563.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 2006. 2006. 164 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1564.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 2007. 2007. 156 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1565.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 2008. 2008. 170 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1566.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 2009. 2009. 162 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1567.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 2010. 2010. 176 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1568.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 2011. 2011. 168 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 

1569.   Ikaros. Flygvapenmusei årsbok 2012. 2012. 182 s. Förlagets klbd 

med skomsl. 

 --- 

 

1570.   I luften Flygets årsbok 80. (Pej Kristoffersson red.) 1979. 221 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1571.   I luften Flygets årsbok 81. (Pej Kristoffersson red.) 1980. 231 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1572.   I luften Flygets årsbok 82. (Pej Kristoffersson red.) 1981. 199 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1573.   I luften Flygets årsbok 83. (Pej Kristoffersson red.) 1982. 207 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1574.   Flygets årsbok, Flyg 84. (Pej Kristoffersson red.) 1983. 192 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1575.   Flygets årsbok, Flyg 85. (Pej Kristoffersson red.) 1984. 213 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1576.   Flygets årsbok, Flyg 86. (Pej Kristoffersson red.) 1985. 240 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1577.   Flygets årsbok, Flyg 87. (Pej Kristoffersson red.) 1986. 239 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1578.   Flygets årsbok, Flyg 88. (Pej Kristoffersson red.) 1987. 192 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1579.   Flygets årsbok, Flyg 89. (Pej Kristoffersson red.) 1988. 208 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1580.   Flygets årsbok, Flyg 90. (Pej Kristoffersson red.) 1989. 224 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1581.   Flygets årsbok, Flyg 91. (Pej Kristoffersson red.) 1990. 224 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1582.   Flygets årsbok, Flyg 92. (Pej Kristoffersson red.) 1991. 222 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1583.   Flygets årsbok, Flyg 93. (Pej Kristoffersson red.) 1992. 224 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1584.   Flygets årsbok, Flyg 94. (Pej Kristoffersson red.) 1993. 224 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1585.   Flygets årsbok, Flyg 95. (Pej Kristoffersson red.) 1994. 224 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1586.   Flygets årsbok, Flyg 96. (Pej Kristoffersson red.) 1995. 224 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1587.   Flygets årsbok, Flyg 97. (Pej Kristoffersson red.) 1996. 224 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1588.   Flygets årsbok, Flyg 98. (Pej Kristoffersson red.) 1997. 240 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1589.   Flygets årsbok, Flyg 99. (Pej Kristoffersson red.) 1998. 224 s. 

Förlagets ppbd. 

 

1590.   I luften 2000, Flygets årsbok. (Pej Kristoffersson red.) 1999. 224 

s. Förlagets ppbd. 

 --- 

 

1591.   Flygkalender 1952. Årgång 1. Utg. av Sveriges Flotta, Förening 

för sjövärn och sjöfart. 1952. 124 s. Mycket bra skick. 

 

1592.   Flygkalender 1954. Årgång 2. Utg. av Sveriges Flotta, Förening 

för sjövärn och sjöfart. 1953. 128 s. Ovanlig. 

 --- 

 

1593.   Kungl. Svenska Aeroklubben Årsbok 1921. 1921. 84 s. Ngt. 

blekt. 

 

1594.   Kungl. Svenska Aeroklubben Årsbok 1922-1924. 1924. 226 s.  
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1595.   Kungl. Svenska Aeroklubben Årsbok 1925-1926. 1927. 184 s.  

1596.   Kungl. Svenska Aeroklubben Jubileumsårsbok 1931. Rikt 

fotoillustr. 1931. 141 s. 

 

1597.   Kungl. Svenska Aeroklubben Medlemsbok 1939. 1939. 190 s.  

1598.   Kungl. Svenska Aeroklubben Medlemsbok 1953. 1939. 161 s.  

1599.   KSAK årsbok 1958. 1958. 118 s. 

 --- 

 

1600.   Svensk Flygkalender 1938. Utg. Av Förlagsaktiebolaget 

Flygning. 1937. 264 s. Oklbd med skomsl. 

 

1601.   Svensk Flygkalender 1939. Utg. av KSAK och Tidskriften 

Flygning. 1938. 272 s. Oklbd med skomsl. Mycket bra skick. 

 

1602.   Svensk Flygkalender 1940. Utg. av KSAK och Tidskriften 

Flygning. 1939. 272 s. Oklbd med skomsl. Mycket bra skick. 

 

1603.   Svensk Flygkalender 1943. Utg. av KSAK och Tidskriften 

Flygning. 1942. 240 s. Ryggbd i klot och papp med skomsl. 

Mycket bra skick. 

 

1604.   Svensk Flygkalender 1944. Utg. av KSAK och Tidskriften 

Flygning. 1943. 240 s. Ryggbd i klot och papp med skomsl. 

 

1605.   Svensk Flygkalender 1945. Utg. av KSAK och Tidskriften Flyg. 

1944. 240 s. Ryggbd i klot och papp med skomsl. 

 

1606.   Svensk Flygkalender 1946. Utg. av KSAK och Tidskriften Flyg. 

1945. 240 s. Ryggbd i klot och papp med skomsl. Gulnad. 

 

1607.   Svensk Flygkalender 1947. Utg. av KSAK och Tidskriften 

Teknikens Värld. 1948. 192 s. Ryggbd i klot och papp med skomsl. 

 

1608.   Svensk Flygkalender 1948. Utg. av Tidskriften Teknikens Värld. 

1949. 192 s. Ryggbd i klot och papp med skomsl. 

 

1609.   Svensk Flygkalender 1949. Utg. av KSAK och Tidskriften 

Teknikens Värld. 1948. 192 s. Ryggbd i klot och papp med skomsl. 

 

1610.   Svensk Flygkalender 1950. Utg. av Tidskriften Teknikens Värld. 

1949. 192 s. Ryggbd i klot och papp med skomsl. 

 

1611.   Tekniken idag med svensk flygkalender 1951. 1950. 180 s.  
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Några temata (korsreferenser) 

Flygböcker med västsvensk anknytning 

 Aeroklubben i Göteborg 40 år. Torslanda 30-31/8 1958. 1958. 

40 s. Mycket bra skick. Ovanlig flygklubbshistoria och flygdags-

program i ett. 

 Aeroklubben i Göteborg 60 år 1918-1978. Torslandaepoken. 

Aeroklubben i Göteborg. 1978. 195 s. Förlagets ppbd. 

 Aeroklubben i Göteborg 75 år. 1918-1993. Säve-epoken. 1993. 

54 s. 

ANDERSSON, EUGEN. 

Flygdagböcker för Arméns Flygafdelning 1912-1917. U.å. U.s. 

Klbd. Vacker inbindning av elektrostatkopior av Anderssons 

(Ahnsjös) handskrifter. Unikt månghundrasidigt dokument från 

flygets barndom. 

BERGENDAHL, ERIK. 

Västsvenskt flyg under 25 år. Utg. i anledning av Aeroklubbens i 

Göteborg 25-årsjubileum. Aeroklubbens publ. serie IV. 1943. 31 s. 

4:0. 

 Blå Hangaren Torslanda. Göteborgs Kommun. Kulturhistorisk 

dokumentation inför byggnadsminnesförklaring. Nr.14. 

Länsstyrelsen i Göteborgs och Bohus län. Red. Tor Hermond. 2:a 

uppl. 1985. 30 sid. Mycket bra skick. Namnt. 

 Flyghistoria i Halmstad. En jubileumsbok för Halmstad 

Flygklubb 1936-1986. (Sven-Erik Jönsson red.). 1986. 185 s. 4:0. 

Förlagets ppbd. Numr., nr. 659. 

ASKLIN, GUNNAR. 

Vingad vakt i väst 1916-18. En flygbok om tidiga flygningar i 

Västsverige, om flygpionjärer och flygplan. 1980. 133 s. Namnt. 

Ded. 

BENNEGÅRD, HILDING. 

 F7 35 år, 1940-1975. Särtr. ur FLYGvapenNYTT nr 4/74. 19 s. 

BENNEGÅRD, HILDING. 

 Kungl. Göta Flygflottilj 1940-69. Första uppl. 1975. 119 s. Stor, 

tvär 8:0. Förlagets ppbd med skomsl. 

BENNEGÅRD, HILDING. 

Göteborgs luftförsvar. 1982. 111 s. 4:0. Förlagets ppbd med 

främre omsl och skomsl. 

 CAMORRANS GYLDENE BOOKH tillijka medh THESS 

LIIFW- OCK HUUSCALENDER. Utgifwen afw thess 

TRIBUNAL. 1946. 80 s. Ohfrbd. Numr., nr. 78/100. Mycket bra 

skick. 

 Camorriana. En mycket välhållen och genomtänkt urklippspärm 

samlad av skarprättaren Rolf Erikson, medlem av Camorrans 

Tribunal, som med skrivelser, bilder, tidningsurklipp m.m. 

beskriver Camorrans uppgång, vällevnad och ...  

 Coupé 7. Andra uppl. 1978. Utg. av SFF-lokavdelningen i 

Göteborg. 16 s. 

 Coupé 8. SVENSKT BOMBFLYG. 1979. Utg. av SFF-

lokalvdelningen i Göteborg. 20 s. 

 Coupé 9. SVENSKT JAKTFLYG, Propellerepoken. Swedish 

Fighters Part one. 1980/81. Utg. av SFF-lokalvdelningen i 

Göteborg. 28 s. Parallelltext på engelska. 

 Coupe 10. SVENSKT SPANINGSFLYG. Swedish 

Reconnaissance. Rare Aviation Publishers (C-O Emanuelsson, Stig 

Jarlevik, Sven Kull). 1981. 42 s. Parallelltext på engelska. 

 Coupe. SVENSK JETJAKT. Swedish Jetfighters. Rare Aviation 

Publishers (C-O Emanuelsson, Stig Jarlevik, Sven Kull). 1982. 50 

s. Parallelltext på engelska. 

 Coupe. SVENSKT MILITÄRFLYG i dag. Swedish Military 

Aviation Today. Rare Aviation Publishers (C-O Emanuelsson, Stig 

Jarlevik, Sven Kull). 1984. 32 s. Parallelltext på engelska. 

 Göta Flygvapenförening 40 år 1980. 1980. 36 s. 

 Göteborgs Flygvapenförening 25 år. FVfG. 1965. 64 s. Oklbd. 

Numr 300 ex. Detta onumr. 

 Göteborgs försvar. 3:e uppl. Med artikeln Göteborgs luftförsvar 

av C-R. Cramér (s. 36-45). 1920. 127 s samt diger annonsbil. 

 Göteborgs försvar.12:e uppl. Med artikeln Sportflygning av S (s. 

19-29). 1929. 96 s samt annonsbil. Av artikeln framgår bl.a. att 

kostnaden för en tur med eget flyg från Torslanda till Lidköping 

begränsar sig till 7:35. 

HALL, ÅKE & LINDQUIST, PER 

Flyget i Göteborg 100 år 1911-2011. Förlagets kartbd. 2011. 208 

s. 

 2. Helikopterdivisionen. 2. Helikopterdivisionen Säve Depå. 

1979. Folder. 
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 2. Helikopterdivisionen 1959-1984. Rare Aviation Publishers 

(Stig Jarlevik och Bengt Edbäck). 1984. 40 s. 

HÖGBERG, LEIF. 

100 år av försvar i väst. 2015. 416 s. 

 ILUG. Program. Internationella Luftfartsutställningen Göteborg 

1923. 16 s. samt en utvikbar karta. 

 ILUG. Programm. Internationale Luftfahrtausstellung in 

Gothenburg 1923. 1922. 17 s. samt en utvikbar karta i två färger 

över utställningsområdet och en Europakarta som beskriver var 

Göteborg ligger! 

 ILUG. Internationella Luftfartsutställningen Göteborg. Program 

samt utdrag ur tävlingsbest. 1923. 42 s. 

 ILUG. Internationella Luftfartsutställningen Göteborg. Utställ-

ningskatalog. 1923. 144 s. Med bokmärke och utfällbar planskiss 

samt kavajslagsmärke i emalj! Nyskick. 

 Tävlingsbestämmelser för De internationella Flygtävlingarna i 

Göteborg 4-12 aug. 1923 i samband med ”ILUG”, 20 juli-12 

augusti. Signerad ”Wrangel” (KSAK:s ordf) med stora bokstäver 

på omsl. Ant. 

 Världsutställning för Luftsegling i Göteborg 1923. Stora franska 

firmor. Teknisk notis. 1923. 28 s. Tryckt i Frankrike. 

 ILUG Torslanda 50 år. Flyghistorisk Revy 23. 1973. 59 s. 

 International West Coast Air-Rally in Sweden 1959. U.s. (16 s). 

1959. Mycket bra skick. 

KARLSSON, KURT - ANDERSSON, RAYMOND. 

 F 7 Gripenflottiljen. 1996. 306 s. Tvär 4:0. Förlagets klbd med 

skomsl 

 Kontakt Nr 1-20 samt 24.  25 ex. Kopior. 1971-1974 

 Kontakt Nr 1-104. 1975-1991. 

 Kungliga Svenska Aeroklubbens Flygdag i Göteborg söndagen 

den 29 augusti 1937. 22 s. 

LILLIEROTH, HILDING. 

SÅTENÄS – en gammal herrgårds historia. Utgiven av 

Tunbygdens hembygds- och fornminnesförening. 1997. 64 s. 

Mycket bra skick. 

LJUNGBERG, K. G. 

III. Arméfördelningen, Berättelse öfver fälttjänstöfningarne i 

Västergötland 1909 och fälttjänstöfningarna i Västergötland 

1912. Arméfördelningen 1910 resp. Föreningen K. H. S. 1912, 63 

resp. 74+42+7+6+6+8+4s.  

 Västkustflyg. Nr 1, februari 1959. Aeroklubben Göteborg. 24 s. 

Det första (och sista?) numret av denna medlemstidning från 

Aeroklubben. 

 

Publikationer om ABA & SILA 

 A.B. Aerotransport. 22 punkter. Rikt illustr. U.å. 15 s. Omsl av 

Beckman. 

 ABA flyger i krig och fred. U.å. (1943). 22 s. Mycket bra skick. 

BILLING, PETER. 

Svensk Flygtjänst AB, Swedair 1935-1994. 1994. 77 s. Nyskick. 

 Flygdagbok. Utfärdad av AB Aerotransport, Swedish Air Lines. 

1947. U.s. 12:0. Oanvänd. 

 Korrespondensundervisning för SAS-ABA-personalen. 1948. 

36 s. 

 Lufttrafiken, the Airlines 1931. AB Nordisk Resebureau. 48 s 

samt utvikbar karta. Samordnad europeisk flygtidtabell på svenska 

 EN MILLION Flygkilometer 1924-27. A.B. Aerotransport. 1927. 

24 s. 

 A.B. Aerotransport. Översikt över verksamheten 1924-1930. 

1931. 24 s. En del diagram kompletterade med blyerts (av förf.?). 

 A.B. Aerotransport 1924-1934 2 juni. Rikt illustr. 1934. 47 s. 

4:0. Fuktskada (2 x 2 cm) i nedre vänstra hörnet. 

 På säkra vingar. 20 års lufttrafik 1924/1944. AB Aerotransport 

(Bo Lindorm red.). Rikt illustr. 1944. 161 s. samt statistikbilaga. 

Ryggbd i klot och pp. med skomsl (lagat). Numr., nr. 448/700. Bra 

skick. 

 På säkra vingar. 20 års lufttrafik 1924/1944. AB Aerotransport 

(Bo Lindorm red.). Rikt illustr. 1944. 161 s. samt statistikbilaga. 

Ohfrbd med skomsl. Numr., nr. 45/700. Mycket bra skick. 

 Lufttrycket. ABA 25 år i luften. Nr 1 (24). Juni 1949. Årg. 4. 48 s. 

 Svensk Interkontinental Lufttrafik Aktiebolag, 1943-1958. 

Illustr. 1958. 31 s. Välhållet klbd. 
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 De första 50 åren...och det var bara början. SAS 1946-1996. 108 

s. Bokkassett. 

 SAS 50 år. 1996. 36 s. 

 Sverige-Utlandet med flygplan. A.B. Aerotransport. 1925. 74 s. 

Inkl. isticksfolder ”Tidtabell 1925”. Mycket bra skick. En av 

ABA:s allra första internationella tidtabeller (den första utgavs 

1924) i ambitiös, förklarande modell. 

 A.B. Aerotransport. Stockholm. Swedish Airlines. Summer 

Time Table 1927. Utvikbar folder. Bra skick. 

 A.B. Aerotransport. Stockholm. Swedish Airlines. 1927. 60 s. 

Engelsk text. Bra skick. 

 London and Paris to Scandinavia in 8 hours. The Scandinavian 

Air Express 1930. K.L.M. & A.B.A. Folder. Engelsk text. 

 FLYGtrafiken Sverige-Utlandet. Tidtabeller och tariffer. 

Sommaren 1932. A.B. Aerotransport. 16 s. 

 Flygtrafiken 1931. A.B. Aerotransport. 24 s. Bra skick. 

 Flygtrafiken 1932. A.B. Aerotransport. 18 s. Mycket bra skick. 

 A.B. Aerotransport. Flygtrafiken Sverige-Utlandet. Tidtabeller 

och tariffer. Våren 1932 1 mars-30 april. 8 s. Nyskick. 

 A.B. Aerotransport. Flygtrafiken Sverige-Utlandet. Tidtabeller 

och tariffer. Hösten 1932 1 september-31 oktober. 8 s. Nyskick. 

 A.B. Aerotransport. Flygförbindelserna 1 maj-31 augusti 1934. 

1934. 20 s. 

 Till Köpenhamn på 15 minuter, till Hamburg fram och åter på 

dagen. A.B. Aerotransport. U.å. (1932). Folder. Mycket bra skick. 

Till Köpenhamn på 15 minuter, till Hamburg fram och åter på 

dagen. A.B. Aerotransport. U.å. (1932). Folder. Mycket bra skick. 

 Flyg och bada. Aerotransport. Trevligt illustr. reklamfolder med 

blått omslag i vilken anförs att flyget med fördel kan tas till ex. vis. 

badplatsen, Åland, Gotland, Skåne eller till olympiaden (i Berlin)! 

U.å (1936). 

 Flyg och bada. Aerotransport. Trevligt illustr. reklamfolder. U.å. I 

denna version (grönt omslag) görs reklam för bolagets 

”hypermoderna” Douglasplan, varför årtalet sannolikt är 1937. 

Mycket bra skick. 

 Flygfrakt. A.B. Aerotransport. U.å. (1936). Folder. Mycket bra 

skick. 

 Flygkraft. A.B. Aerotransport. U.å. (1937). Folder. Mycket bra 

skick. 

 Aerotransport. Göteborgs flygförbindelser. 1937. Folder. 

 Aerotransport. Norrland-Kontinenten. 1937. Folder. Nyskick. 

 Aerotransport. Swedish Air Lines. ”Moscow Air Express”. 

Aerotransport-Aeroflot. 1937. Folder. 

 A.B. Aerotransport. Flygförbindelserna 1 jan-3 april 1937. 

1937. 16 s + insticksbilaga ”Tidtabellskarta”. Nyskick. 

 A.B. Aerotransport. Flygförbindelserna 4 april-2 okt. 1937. 

1937. 20 s. 

 A.B. Aerotransport. Stockholm N:o IV. Tidtabellskarta. 

20.11.1940. Folder. Mycket bra skick. 

 ABA. A B. Aerotransport, Stockholm, N:o I. Tidtabellskarta 1.3. 

1941. Folder. 

 A.B. Aerotransport. Stockholm N:o I. Tidtabeller. 1.1.1944 t.v. 

Folder. Mycket bra skick. 

 A.B. Aerotransport. Tidtabell. Gäller 1-31 januari 1946. Folder. 

Mycket bra skick. 

 ABA - SAS. Tidtabell gällande 1 januari – 31 december 1946. 

28 s. Tummad. 

 Fågelvägen, en presentation i ord och bild av ABA-SILA. ABA-

SILA. Rikt illustr. U.å (1946?). 28 s. 

 ABA - SAS. Tidtabell gällande 10 augusti – 4 oktober 1947. 36 

s. Mycket bra skick. 

 One year of Scandinavian teamwork in the air. Scandinavian 

Airlines. 1947. 16 s. Engelskspråkig skrift i mycket bra skick. 

 Till våra passagerare. ABA. Swedish Air Lines. 1947. 

Passagerarfolder med dekaler, papperstvål(!), brevpapper m.m. 

 Swedish Air Lines. 1947. 34 s. Svenskspråkig skrift om och från 

ABA. Mycket bra skick. 

 ABA - SAS. Tidtabell gällande från 18 april 1948. 28 s. 

 SAS. Tidtabell gällande från den 1 maj 1949. 44 s. 

 SAS. Tidtabell gällande från den 16 april 1950. 44 s inkl. kartor 

och tariffer. Mycket bra skick. 

 SAS. Flygplan i närbild. Folder u.å. (1951?). Folder med 

presentation av SAS fem flygplantyper, däribland SAAB Scandia. 

 SAS-turisten. Folder u.å. (1952?). Reklam för SAS nya turistklass 

och ”hypermoderna” DC-6 och DC-6B. 

 SAS Semester – flyg till Amsterdam, Bryssel, Zürich… U.å. 

Folder. Flygpriser till Europa med DC-6. 
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 SAS. Tidtabell gällande 1 december 1953 – 31 januari 1954. I 

öppnad ”Welcome aboard”-påse med diverse etiketter, SAS-info, 

flygbrev etc. 

 SAS. Tidtabell gällande 1 juni – 31 juli 1954. Folder. 

 SAS. Europaguide. Folder med 15 flikar. 1955. 

 SAS. Route Map Europe. Folder. 1956. 

 SAS. Tidtabell gällande 1 januari – 13 april 1957. Folder. Kartor 

i flerfärgstryck. 

 SAS. Tidtabell gällande 14 april – 31 juli 1957. 32 s. Kartor i 

flerfärgstryck. Mycket bra skick. SAS erbjuder här Bromma-

London till en kostnad av 562 kr i 1:a klass. 

 Wherever you go… go by SAS. Europakarta med kartongomsl. 

1957. 

 SAS. Tidtabell gällande 1 november 1958. Kartor i flerfärgs-

tryck. 

 SAS. Välkommen ombord… U.å. (1959). U.s. (8 s). Stor 4:0. SAS 

introducerar tidtabellen för 1960 samt DC-8 och Convair 880. 

 Vad heter flygplanet? Scandinavian Airlines System. U.å. (1959). 

Folder med presentation av SAS åtta flygplanstyper. 

 Scandinavian Airlines. U.å. (1970?). 31 sid. Tvär 4:0. Tidstypisk, 

rikt fotoillustrerad presentation av bolaget (svensk text). 

THRONE-HOLST. H. 

 SAS i nutid och framtid. Föredrag på Stockholms köpmansklubb 

den 8 januari 1957. 1957. 29 s. 

 Detta är SAS JET. Folder utvikbar till affisch som beskriver 

möjliga resmål, komfort och service ombord DC-8, Caravelle och 

Convair 990. U.å.  

 SAS in my heart. SAS Amsterdam. Karel Bourgondiën (red.). 

2002. U.s. En beskrivning på holländska och engelska av SAS 

historia i Holland. 

WALTHER, HANS. 

Flygminnen 2. 45 år med ABA/SAS:s flygprestandatekniska 

verksamhet. Trafik-Nostalgiska förlaget. 2007. 106 s. 

 

Ett urval tysk flyglitteratur 

BACHEM, ERICH. 

Die Praxis des Leistungs-Segelfliegens. Heft 18. Zweite 

erweiterte Auflage. Flugzeugbau und Luftfahrt mit genehmigung 

Des Deutschen Luftsport-Verbandes E.V. 1936. 100 s. Bra skick. 

Namnt. 

BEJEUHR, PAUL. 

Unser Krieg. Ertster Band. Der Luft-Krieg. Luftkrieg/ 

Luftschiffart/Flugwesen. U.å. (1915). 134 s. 4:0. Rikt fotoillustr. 

 Bruchsicherheit und Reparaturfähigkeit von Junkers-

Gansmetallflugzeugen. U.å. (1927?). 15 s. Många fotografier på 

Ju F 13 och G 24 i olika former av reparationsbehov. Sliten rygg. 

GILHOFER & RANSCHBURG. 

 Aeronautik. Die Sammlungen Eduard von Sigmundt – Triest, Dr 

Otto Nirenstein – Wien. Verstiegerung Am 26. Und 27. Juni 1934. 

H. Gilhofer & H. Ranschburg. 54 s, prislista samt 20 bildsidor. 

Scheweizisk auktionskatalog med 830 böcker, grafik m.m. 

Lilientahl i 1:a uppl för 35 CHF! 

 SAAB-37 “Viggen”. Särtryck med eget omslag ur Der Flieger 

11/1969. 16 s. Mycket ambitiös och rikligt illustrerad artikel om 

svensk flygindustri i allmänhet och Saab 37 i synnerhet. Mycket 

bra skick. Folioformat 

 Saab-105. Taktisches Mehrzwecklungsflugzeug aus Schweden. 

Särtryck ur FLUG REVUE mit Flugwelt 3/1970. Folder med 6 sid, 

fokus på Saab-105Ö. Tysk text. 

JACOBS, HANS. 

Werkstattpraxis für den Bau von Gleit und Segelflugzeugen. 

1935. 133 s + annonsbil. Blyertsant. Mycket tidig version av en bok 

som kom att ges ut i otaliga upplagor. 

SCHMIDT, INGEBORG DR. MED. 

Bibliographie der Luftfahrtmedizin. 1938. 140 s. Osk. Några 

viklinjer i inlaga och svag fuktrand på omsl. Stpl. ”Förste 

flygläkaren”. 

UDET, ERNST. 

Hals- und Beinbruch. Luftige Karikaturen. Pappbd med främre 

omsl. 1928. 104 s. samt annonsbil. 
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 Die Eroberung der Luft. Komplett album med 234 Bilder. U.å 

(1932). 39 s. Albumet och bilderna utgavs av Garbaty 

Cigarettenfabrik, Berlin-Pankow.  

 Baubeschreibung Fi 156 C-1 (Fielser Storch). Fiesler 

Flugzeugbau G.m.b.h. Kassel-B. Ausgabe: Mai 1938. 38 s. med 

inklistrade fotografier samt ritningsbil. Kompendium. 4:0. 

 Baumuster Fi 156. Fiesler Flugzeugbau G.m.b.h. Kassel-B. 

Ritning över flygkroppen i skala 1:10. 

 Betriebsanleitung für Fi 156 (”Fiesler Storch”). Fiesler 

Flugzeugbau G.m.b.h. Kassel-B. Ausgabe: Mai 1938. 26 s. samt 

bil. med inklistrade fotografier. Kompendium. 4:0. 

 Kurzbetriebsanleitung für Besatzung. Fi 156 mit Motor As 10 

C. Fiesler Flugzeugbau G.m.b.h. Kassel-B. Ausgabe: Mai 1938. 32 

s. med inklistrade rättelselappar. Kompendium. 8:0. 

 Verladeanleitung für (”Fiesler Storch”). Fiesler Flugzeugbau 

G.m.b.h. Kassel-B. Ausgabe: Mai 1938. 7 s. samt ritningsbil. 

Kompendium. 4:0. Posten avser fem vol. 

 Taschenbuch der Luftflotten 1914. Ferdinand Rasch & Walter 

Hormel (red.). 1914. 528 s samt annonsbil. Oklbd. Första uppl. av 

detta klassiska referensverk innehåller ett fylligt avsnitt om 

luftskepp. 

 Taschenbuch der Luftflotten 1926. Dr.-Ing. Werner von 

Langsdorff (red.). V. årgången. 1926. 370 s samt annonsbil (med 

reklam för bl.a. Pelzner Hängegleiter. Oklbd. Det svenska avsnittet 

innehåller bl.a. teckningar på ”Mälnslatt S 21”! 

 Jahrbuch der Luftfahrt 1931/32. Abteilung Militär-Luftfahrt. 

Dr.-Ing. Werner von Langsdorff (red.). 1931. 183 s + annonsbil.  

Förlagets klbd. Namnt. Spår av blyertsskrift. Av svenskbyggda 

flygplan beskrivs Svenska Aero ”Jaktfalk” och ”Flygindustri 

Junkers K 47”. 

 Handbuch der Luftfahrt 1936. J.F. Lehmans Verlag. 413 s + 

reklambil. om 70 s. 4:0. Stpl. ”Kungl. Roslagens Flygflottilj”. Bra 

skick. 

 Handbuch der Luftfahrt 1939. J.F. Lehmans Verlag. 598 s. 4:0. 

Stpl. ”Kungl. Roslagens Flygflottilj”. Mycket bra skick, inkl. 

bokkassett och lagat skomsl. Om Sverige kan bl.a. läsas att vårt 

jaktflyg består av J 8 och Bréguet 690. 

 Ergänzungsband 1955/57 zum Taschenbusch der Luftfahrt. 

J.F. Lehmans Verlag. 1957. 116 s. samt annonsbil. Oklbd med 

skomsl. 

EIFEL, G. 

 Der Luftwiderstand und der Flug. Versuche im Laboratorium 

des Marsfeldes ausgefuhrt. Zweitem durchgesehenen und 

vermehrten Auflage. Övers. fr. franskan. 1912. 260 s. samt 27 

utvikbara ritningar, diagram m.m. i papper och oleat. Oklbd. Stor 

4:0. Tornets skapare med storstilad aerodynamikbok. Utförliga 

experimentiella data om dåtidens flygplan. 

ERBLICH, HEINZ. 

Moderne Flugzeuge in Wort und Bild. (Flugtechnische 

Bibliothek 2). 1916. 206 s samt omfattande reklambilaga. Förlagets 

dekorerade klbd (8:0). 

FISCHLI, FRITZ. 

 Aeronautische Meteorologie. Bibliothek für Luftschiffahrt und 

Flugtechnik. Band 7. 1913. 213 s + bil. Dek. Oklbd. Ett flertal stpl, 

däribland ”Flygavdelningen Kungl. Fälttelegrafkåren” samt 

”Flygkompaniet”. 

LILIENTHAL, OTTO. 

 Der Vogelflug als Grundlage der Fliegerkunst. Zweite Auflage. 

1910. 188 s. + ritningsbilaga. Oklbd. 

 Deutsche Lufthansa. Bordnotkarte N.O. 1:800 000. 1935. Stpl. 

”A.-B. Aerotransport, Malmö Flygstation”. Flygkarta med 

restriktionsområde som täcker norra Tyskland, Danmark, södra 

Sverige och österut till Rigabukten. 

MALMER, IVAR. 

 Untersuchungen über die Hochfrequenzspektra der Element. 

Akademisk avhandling Lund 1915. 64 Seiten + I Tafel. Ded. Ivar 

Malmer doktorerade i fysik med denna avhandling, Året därpå blev 

han anställd på Thulins flygplansfabrik i Landskrona och blev chef 

för deras tekniska avdelning, senare Sveriges förste professor i 

flygteknik. 

von MÜHSAM, KURT. 

Unsere Flieger über Feindesland. Dokumente aus dem Weltkrieg 

1914. U.å. 205 s. 1-20 tsd. Frakturskrift. 
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Ett urval engelsk flyglitteratur 

ALCOCK, JOHN & WHITTEN BROWN, ARTHUR 

Our Transtalantic Flight. 1969. 196 s. Rikt fotoillustr. Oklbd. 

med skomsl. Första uppl. i mycket bra skick. 

The Birthplace of Aerial Power. The Grahame-White Company Ltd. 

Rikt illustrerad katalog med historisk exposé. 1919. Enstaka 

fläckar, omslag med kantskador. 162 s. Stor 4:0. Ryggbd. 

FERRIS, RICHARD. 

How to Fly or The Conquest of the Air. Rikt fotoillustr. Förlagets 

dekorerade oklbd. 1910.  

LE CORBUSIER. 

Aircraft. Med 123 illustr. The Studio. 1935. 124 s. Liten 4:0. 

Förlagets dekorerade klbd. 

 The Gipsy Major. 130 H.P. 4 cylinder in-line air-cooled aero 

engine. The De Havilland Aircraft. U.å. (1934). 32 s. Liten 16:0. 

Mycket bra skick. 

 The De Havilland Gipsy Major 10 145 H.P. Aero Engine. 

Maintenance Manual (for engines Nos. 10,001 to 10,100). U.å. 80 

s. Stpl. Motorn i Saab 91 A. 

 The De Havilland Gipsy Major 10 145 H.P. Aero Engine. 

Maintenance Manual (for engines Nos. 10,001 to 10,100). 1947. 80 

s. Stpl. Med tre ändringar beslutade 1947. 

 JANE´s All the World´s Airships (Aeroplanes & Dirigibles). 2nd 

year of issue. 1910-11. Fred T. Jane (red.). 1910. 466 s. Tvär 4:0. 

Förlagets klbd. Sällsynt. Det svenska avsnittet är tunt, där går dock 

att läsa att den svenska regeringen beställt ”several Wrights” och 

att av två befintliga flygplan tillhör en Bleriot en viss 

”Cedarstroem, Baron”. 

 JANE´s All the World´s Aircraft. 24th year of issue. 1934. C.G. 

Grey (red.). 1934. 584 s. Stor 4:0. Förlagets klbd. Mycket bra 

skick. 

 JANE´s All the World´s Aircraft. 1941. L. Bridgman (red.). 

1949. Stor 4:0. Förlagets klbd. Namnt. 

 JANE´s All the World´s Aircraft. 1949-50. L. Bridgman (red.). 

1949. Inkl. löst addendum daterat okt. 1949. Stor 4:0. Förlagets 

klbd. Ex libris. 

 JANE´s All the World´s Aircraft 1978-79. 1978. 804 s. Förlagets 

klbd med skomsl. 

LANGLEY, SAMUEL P. - MANLY, CHARLES M. 

 Langley Memoir on Mechanical Flight. Smithsonian 

contributions to Knowledge, Volume 27, Number 3. (1948). Två 

delar i en volym, del 1 (1887–1896 av S.P. Langley, del 2 (1897–

1903) av hans assistent C.M. Manly som tog över projektet efter 

Langleys bortgång, många svartvita foton och diagram. 320 s. 

1949. Hklbd. Mycket bra skick. 

 The Modern Aeroplane. Utgiven av Shell-Mex och BP, utan 

förlag. U.å. (omkring 1920-tal). U.s. (16 s). Folioformat. 

Litografiska bilder, av ett lätt ”Moth-liknande” flygplan med 

överlagrade diagram som visar flygplanets olika delar ”på djupet”. 

Omslagsfotografi av Maurice Beck. Bruna fläckar. Delvis lös 

häftklammer. Sällsynt. 

NAYLER, J. L. & OWER, E. 

Aviation of to-day. Its history and development. 1930. 492 s. Blått 

oklbd med gulddekor och stänkta papper. Ex libris (Johs 

Thinesen). 

 The Northrop Corporation. Detail Specification for General 

Purpose Airplane Northrop Model 2GP. Specification #NS-67. 

Daterad 30 januari 1936. U.s (30 s). 4:0. Med ritningar och ett 

flertal fotografier. Kartongpärm med blad. Sannolikt del av 

underlaget till den svenska beställningen av B 5. 

 ROLLS-ROYCE. Aero-engines m.m. 1958. Folder som beskriver 

RR omfattande motorproduktion. Reklam bl a för Avon-motorn. 

Mycket bra skick. 

SANDERS, C. J. & RAWSON, A. H. 

The Book of the C. 19 Autogiro. The principle of operation 

described, together with notes on running and maintenance. 1931. 

112 s + bil. Oklbd. 

  

Ett urval italiensk flyglitteratur 

 Istruzioni per l'uso della torretta Caproni-Lanciani ”Delta B.S.” 

Aeroplani Caproni S.A. 1941. Beskrivning av kulsprutetornet i 

bl.a. Caproni 313. 47 s. samt sex st. utvikbara sprängskisser. Stpl. 

 VIGGEN. Särtryck från Interconair. Aviazone e Marina. U.å. s 39-

46. Folioformat. Text på italienska och engelska. 
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Ett urval spansk flyglitteratur 

 Saab – el hogar de los aviones Suecos. Utg. av Saab. Rikt 

fotoillustr. 1948. 47 s. Nålstick genom omsl övre högra hörn. 

Sällsynt. 

 

Ett urval holländsk flyglitteratur 

THULIN, ENOCH - MALMER, IVAR. 

De Vliegmachine. 1918. 116 s. Förlagets klbd. 

 Fokker. N.V. Nederlandsche Vliegtuigenfabriek. Catalog issued 

on the occasion of the Internationella Luftfartsutställningen i 

Stockholm 1936. 34 s. Stor 4:0. Tvåspråkig (engelska/tyska). Bra 

skick, omslagets yttre blå kant blekt. 

 

Ett urval fransk flyglitteratur 

 Notice de Réglage de Démontage et d’Entretien d’un Avion Voisin 

”L.B.P.” (Type VIII) a Motoeur Peugeot 220 H.P. U.å. 24 s samt 

utvikbar ritning. Namnt. Spår av Ex libris. 

 Balisage lumineux AGA pour aéroports et terrains d´atterrisage. 

Stockholm 1931. 28 x 22 cm. 8 sid. Ill. Märkt med röda siffror på 

omsl. AGA visar här hur man rätt lyser upp en flygplats. 

FIEUX, ADRIEN. 

Modèles d'aéroplanes. Historique. La manière de les construire. 

Paris. 1910. 127 s. Vackert ryggbd i skinn och papp. Mycket tidig 

modellflygbok. 

MARCHIS, L. 

Le Navire Aérien. (Architecture, équilibre, stabilité). Leçons 

faites en 1908-1909 à la Faculté des sciences de l'Université de 

Bordeau. (Luftfartyg Arkitektur, balans, stabilitet Lektioner gjorda 

1908-1909 vid den naturvetenskapliga fakulteten vid universitetet i 

Bordeaux). Fransk text. 780 s + 166 s bil + 44 s tabeller (270 fig.). 

H. Dunod et E. Pinat – Paris 1909. Bra skick. Sällsynt. 

Ägarnamnteckning på titelsidan: Henrik Hamilton).  

 Statuts et Règlements Généraux. Fédération Aéronatutique 

Internationale. Isticksbil: Manifestations Sportives et des Records 

de la F.A.I. 1920. 129 s + bil. Rött något blekt tygbd. Ovanlig 

TOLLIN. FERDINAND. 

L’Aéronatique d’apres nature. 1852. 96 s. 4 :0. Geneve, 

Imprimerie D'E. Carey. 

 

Ett urval dansk flyglitteratur 

ELLEHAMMER, J.C.H. 

Jeg fløj. 1931. 120 s. Bra skick. Isticksblad med förf. 

namnteckning. 

ERVØ, JENS. 

Vore flyvere. Cederström & Svendsen. 1910. 16 s. Vackert 

ryggbd. med bev:e omsl. Ded. till Johs Thinesen. Ovanlig. 

FOLTMAN, JOHN. 

 Flyvning. Populær fremstillning av flyvemaskinens historie samt 

dens betydning. Andra uppl. 1918. 126 s. Hklbd med bev:e omsl. 

Stpl. 

JOHANSEN, LAURITS. 

Over Taarn og Tage. Dansk Luftsejladshistorie. 1911. 109 s. 

Hklbd med bev. främre omsl. Ded. 

LYBYE, KNUT. 

Dansk trafikflyvning gennem 25 aar. 1943. 197 s + planschbil. i 

färg. Vackert ryggbd i skinn. Mycket bra skick. 

LÜTKEN, ANDRÈ & HOLST, HENRIK. 

Gennem luft hav og jord. Opfindelserned bog. 1912. 108 s. 

Sambunden med 1. Aeroplane Aus der Praxis für die Praxis av 

Friedrich Hansen. 1909. 23 s + ritningsbilaga samt 2). Cassel´s 

Magazine med art. The Building of an Aeroplane av Atherton 

Fleming samt Munsey´s Magazine med art. Aviation in 1911 av 

Elizabeth Hiatt Gregory. Hfrbd märkt på ryggen med “Luftsejlads” 

Ngt sliten rygg, nedre hörnet av de fyra första sidorna målade med 

tippex(?). 

ROM, BENDT. 

Lystige Luftskipper Historier. Illustreret af Storm Petersen. 

1941. 150 s. 

 Flyverbogen 1919. 100 s. Stor 4:0. Blyertsant. Bok utgiven med 

anledning av ”Den 2. skandinaviske Flyveudstilling”. Artiklar på 

svenska, norska och danska. Sällsynt. 
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HEIN, PIET. 

Helicopteren. En Introduktion till Universalelevatoren. Hklbd med 

bev:e omsl. 1947. 84 s. Mycket bra skick. Skandinaviens första 

helikopterbok. 

 Luftfartsbok omhandlende Danmark, Finland, Norge och Sverige. 

Den Nordiske pool for luftfartforsikring. Helsingfors. 1922. 314 s. 

Sällsynt. Klbd i bra skick. Fylligt, flyghistoriskt värdefullt, innehåll 

med det svenska och det finska kapitlet på svenska. 

 

Ett urval norsk flyglitteratur 

BROCHMANN, GEORG. 

Flyvning og Luftfart. 1926. 168 s. Oklbd med bev. främre omsl. 

Ex libris (Stig Kernell). 

 

Ett urval finsk flyglitteratur 

TALLQVIST, HJ. 

Flygningens hydrodynamiska grundvalar. I Svenska Tekniska 

Vetenskapsakademien i Finland ACCTA VII. Helsingfors 1928. 

344 s. Vackert hklbd. Ovanlig. 

CHRONANDER, GUSTAF. 

Kort afhandling om luftens förmåga at medelst blåsors 

utvidgande lyfta tyngder. Resp. Johan Garvolius. A.a. Åbo, J.C. 

Frenckell. 1763. 16 s samt en utvikbar grav. plansch. Sannolikt den 

första svenska (sic!) ballonglitteraturen. 

 Luftförsvaret i ord och bild. Kalervo Elomaa (red.). Utg. av 

Akademiska luftvärnsföreningen. Dek. oklbd. 1939. 252 s. + 

bildbil. 

SARVANTO, JORMA. 

Stridsflygare under Karelens himmel. 1941. 170 s. Ovanlig. 

VALPAS, HUGO – von WILLEBRAND, L.H. 

Finska flygare i strid. 1942. 216 s. Ovanlig. 
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